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第 1章 調査概要 
 

1.調査の目的 

2.調査方法と回収結果 

3.調査項目 

4.留意点 
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1.調査の目的 

市民の市政に対する評価とこれからのまちづくりに対するニーズや意識を統計的に把握し、2018 年度

から 5 年間を計画期間とする、第 2 次香取市総合計画の策定や市政運営にあたっての基礎資料とするた

めに調査を実施しました。 

 

2.調査方法と回収結果 

（1）調査対象 

平成 29 年 4 月 1 日時点における住民基本台帳から、満 18 歳以上の 2,500 人を無作為抽出しました。 

 

（2）調査方法 

調査票を郵送にて配布・回収しました。また、調査期間中に礼状と併せて調査票の回答を促す依頼はが

きを郵送しました。 

 

（3）調査期間 

2017 年 9 月 20 日（水）～10 月 10 日（火） 

 

（4）調査結果 

 

 

 

 

3.調査項目 

（1）住みやすさ・定住意識に関する質問 

（2）香取市への愛着に関する質問 

（3）香取市の取り組み（施策）の重要度・満足度を測る質問 

（4）市民の生活行動に関する質問 

（5）市の行財政改革に関する質問 

（6）回答者の属性に関する質問 

 

4.留意点 

（1）結果は百分率で表示しました。百分率は小数点第２位を四捨五入したため、比率の合計が 100％と

一致しない場合があります。 

（2）複数回答可の質問の百分率の合計は、100％を超えます。 

（3）二重回答や判読不能の回答などは、「無効・無回答」に含めています。 

（4）各質問のサンプル数は「ｎ＝」で表しています。 

（5）本報告書中で使用しているグラフ表記は、アンケート質問用紙での回答形式によって異なっていま

す。アンケートでの回答形式が、単数選択の場合は円グラフを使用し、複数選択の場合は横棒グラ

フを使用しています。 

抽出数（a） 有効回答数（b） 有効回答率（b/a） 

2,500 件 1,355 件 54.2％ 



5 

 

（6）2 章以降の調査結果では、各設問の回答の単純集計（回答数、回答割合）に加え、一部設問におい

て回答者の属性ごとに回答結果をクロス集計処理しています。クロス集計の対象となった設問と属

性は、本アンケート調査で聴取する必要性や有効性等を勘案し、優先度の高いものを選定していま

す。クロス集計の対象は下表のとおりです。 

  

 　　属性

問番号

性
別

年
代

居
住
地

居
住
年
数

職
業

通
勤
・
通
学
地

通
勤
・
通
学
地
ま
で
の
交
通

手
段

同
居
し
て
い
る
家
族
の

人
数

養
育
中
の
子
ど
も
の
有
無

合
計
人
数

小
学
生
未
満
の
人
数

小
学
生
の
人
数

中
学
生
の
人
数

そ
れ
以
外
（

高
校
生
、

大
学
生
等
）

子
ど
も
を
預
け
た
か
っ

た
年

齢

高
齢
者
の
有
無

病
気
等
を
も
つ
高
齢
者
の
有

無

病
気
や
障
害
等
の
有
無

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
利
用
状

況

車
の
所
有
台
数

地
域
へ
の
愛
着

定
住
意
向

問1 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

問２ ● ● ● ● ● ● ● ●

問3 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

問４ ● ● ● ● ●

問5 ● ●

問6 ● ●

問7 ● ●

問8

問9

問10

問11 ● ●

問12

問13 ● ●

問14 ● ● ● ● ● ●

問15 ● ● ● ● ●

問16 ● ● ●

問17 ● ●

問18 ● ● ● ●

問19 ● ● ● ●

問20 ● ● ● ● ● ● ● ●

問21 ● ●

問22 ● ●

問23 ● ●

問24 ● ●

問25

問26 ● ●

問27 ● ●

問28 ● ●

問29 ● ●

養育中の子どもの数
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第 2章 調査結果 
 

1.住みやすさ・定住意識に関する調査結果 

2.香取市への愛着に関する調査結果 

3.香取市の取り組み（施策）の重要度・満足度、認知度調査結果 

4.市民の生活行動の調査結果 

5.市の行財政改革に対する意識調査結果 

6.回答者の属性 

7.自由回答 
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1.住みやすさ・定住意識に関する調査結果 

（1）住みやすさの意識（問 1） 

問１ 
香取市の住みやすさについてどう思われますか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけ

てください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  住みよい 183  13.5% 

2  まあ住みよい 474  35.0% 

3  どちらともいえない 230  17.0% 

4  どちらかといえば住みにくい 303  22.4% 

5  住みにくい 61  4.5% 

6  わからない 17  1.3% 

  無効・無回答 87  6.4% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

回答者全体では「まあ住みよい」と回答した人が最も多く、35.0%となっています。次いで「どちらか

といえば住みにくい」が 22.4%、「どちらともいえない」が 17.0%、「住みよい」が 13.5%、「住みにくい」

が 4.5%、「わからない」が 1.3%、「無効・無回答」が 6.4%と続いています。 

 

まあ住みよい
35.0%

どちらかといえば

住みにくい
22.4%

どちらともいえない
17.0%

住みよい
13.5%

住みにくい
4.5%

わからない
1.3% 無効・無回答

6.4%
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住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
183

（13.5%）
474

（35.0%）
230

（17.0%）
303

（22.4%）
61

（4.5%）
17

（1.3%）
87

（6.4%）

性別 男（n=608）
73

(12.0%)
220

(36.2%)
114

(18.8%)
130

(21.4%)
34

(5.6%)
7

(1.2%)
30

(4.9%)

女（n=727）
106

(14.6%)
249

(34.3%)
115

(15.8%)
170

(23.4%)
26

(3.6%)
10

(1.4%)
51

(7.0%)

無効・無回答
（n=20）

4
(20.0%)

5
(25.0%)

1
(5.0%)

3
(15.0%)

1
(5.0%)

0
(0.0%)

6
(30.0%)

年代 10代（n=20）
5

(25.0%)
7

(35.0%)
3

(15.0%)
2

(10.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(15.0%)

20代（n=70）
4

(5.7%)
30

(42.9%)
7

(10.0%)
19

(27.1%)
4

(5.7%)
1

(1.4%)
5

(7.1%)

30代（n=133）
17

(12.8%)
48

(36.1%)
20

(15.0%)
34

(25.6%)
6

(4.5%)
5

(3.8%)
3

(2.3%)

40代（n=193）
21

(10.9%)
59

(30.6%)
42

(21.8%)
54

(28.0%)
8

(4.1%)
0

(0.0%)
9

(4.7%)

50代（n=234）
9

(3.8%)
83

(35.5%)
56

(23.9%)
59

(25.2%)
13

(5.6%)
3

(1.3%)
11

(4.7%)

60代（n=322）
53

(16.5%)
106

(32.9%)
57

(17.7%)
74

(23.0%)
15

(4.7%)
3

(0.9%)
14

(4.3%)

70代（n=262）
47

(17.9%)
99

(37.8%)
31

(11.8%)
43

(16.4%)
12

(4.6%)
3

(1.1%)
27

(10.3%)

80代以上
（n=82）

22
(26.8%)

31
(37.8%)

10
(12.2%)

10
(12.2%)

1
(1.2%)

1
(1.2%)

7
(8.5%)

無効・無回答
（n=39）

5
(12.8%)

11
(28.2%)

4
(10.3%)

8
(20.5%)

2
(5.1%)

1
(2.6%)

8
(20.5%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

102
(14.0%)

262
(36.0%)

115
(15.8%)

168
(23.1%)

27
(3.7%)

10
(1.4%)

43
(5.9%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

48
(13.5%)

137
(38.5%)

59
(16.6%)

69
(19.4%)

16
(4.5%)

6
(1.7%)

21
(5.9%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

18
(10.3%)

50
(28.6%)

41
(23.4%)

40
(22.9%)

14
(8.0%)

1
(0.6%)

11
(6.3%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

12
(16.0%)

21
(28.0%)

12
(16.0%)

21
(28.0%)

3
(4.0%)

0
(0.0%)

6
(8.0%)

無効・無回答
（n=22）

3
(13.6%)

4
(18.2%)

3
(13.6%)

5
(22.7%)

1
(4.5%)

0
(0.0%)

6
(27.3%)

居住
年数

２年未満
（n=29）

3
(10.3%)

13
(44.8%)

1
(3.4%)

8
(27.6%)

3
(10.3%)

1
(3.4%)

0
(0.0%)

２年以上５年未満
（n=20）

3
(15.0%)

7
(35.0%)

3
(15.0%)

5
(25.0%)

1
(5.0%)

0
(0.0%)

1
(5.0%)

５年以上10年未満
（n=51）

6
(11.8%)

17
(33.3%)

7
(13.7%)

14
(27.5%)

5
(9.8%)

0
(0.0%)

2
(3.9%)

10年以上20年未満
（n=123）

11
(8.9%)

37
(30.1%)

21
(17.1%)

37
(30.1%)

3
(2.4%)

0
(0.0%)

14
(11.4%)

20年以上
（n=1105）

155
(14.0%)

390
(35.3%)

196
(17.7%)

236
(21.4%)

48
(4.3%)

16
(1.4%)

64
(5.8%)

無効・無回答
（n=27）

5
(18.5%)

10
(37.0%)

2
(7.4%)

3
(11.1%)

1
(3.7%)

0
(0.0%)

6
(22.2%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住

み
に
く
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
183

（13.5%）
474

（35.0%）
230

（17.0%）
303

（22.4%）
61

（4.5%）
17

（1.3%）
87

（6.4%）

通勤・
通学地

香取市
（n=452）

67
(14.8%)

158
(35.0%)

86
(19.0%)

89
(19.7%)

22
(4.9%)

5
(1.1%)

25
(5.5%)

成田市
（n=115）

12
(10.4%)

32
(27.8%)

24
(20.9%)

37
(32.2%)

5
(4.3%)

2
(1.7%)

3
(2.6%)

旭市（n=17）
1

(5.9%)
3

(17.6%)
4

(23.5%)
7

(41.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(11.8%)

匝瑳市（n=6）
0

(0.0%)
3

(50.0%)
0

(0.0%)
3

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

神崎町（n=10）
1

(10.0%)
4

(40.0%)
1

(10.0%)
4

(40.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

多古町（n=12）
2

(16.7%)
6

(50.0%)
2

(16.7%)
1

(8.3%)
1

(8.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

東庄町（n=14）
0

(0.0%)
4

(28.6%)
2

(14.3%)
6

(42.9%)
1

(7.1%)
0

(0.0%)
1

(7.1%)

潮来市（n=13）
0

(0.0%)
7

(53.8%)
2

(15.4%)
3

(23.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(7.7%)

稲敷市（n=17）
1

(5.9%)
7

(41.2%)
2

(11.8%)
7

(41.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

鹿嶋市（n=18）
1

(5.6%)
4

(22.2%)
5

(27.8%)
5

(27.8%)
2

(11.1%)
0

(0.0%)
1

(5.6%)

神栖市（n=35）
2

(5.7%)
11

(31.4%)
9

(25.7%)
7

(20.0%)
2

(5.7%)
1

(2.9%)
3

(8.6%)

その他（n=86）
2

(2.3%)
30

(34.9%)
19

(22.1%)
23

(26.7%)
5

(5.8%)
1

(1.2%)
6

(7.0%)

通勤・通学してい
ない（n=363）

47
(12.9%)

133
(36.6%)

52
(14.3%)

84
(23.1%)

17
(4.7%)

2
(0.6%)

28
(7.7%)

無効・無回答
（n=197）

47
(23.9%)

72
(36.5%)

22
(11.2%)

27
(13.7%)

6
(3.0%)

6
(3.0%)

17
(8.6%)

1人（n=108）
15

(13.9%)
30

(27.8%)
18

(16.7%)
24

(22.2%)
11

(10.2%)
3

(2.8%)
7

(6.5%)

2人（n=333）
45

(13.5%)
112

(33.6%)
58

(17.4%)
74

(22.2%)
12

(3.6%)
5

(1.5%)
27

(8.1%)

3人（n=301）
45

(15.0%)
110

(36.5%)
59

(19.6%)
54

(17.9%)
15

(5.0%)
3

(1.0%)
15

(5.0%)

4人（n=241）
23

(9.5%)
80

(33.2%)
44

(18.3%)
71

(29.5%)
9

(3.7%)
3

(1.2%)
11

(4.6%)

5人（n=152）
26

(17.1%)
61

(40.1%)
22

(14.5%)
26

(17.1%)
7

(4.6%)
1

(0.7%)
9

(5.9%)

6人（n=114）
15

(13.2%)
42

(36.8%)
17

(14.9%)
30

(26.3%)
4

(3.5%)
0

(0.0%)
6

(5.3%)

7人（n=37）
6

(16.2%)
12

(32.4%)
6

(16.2%)
10

(27.0%)
1

(2.7%)
1

(2.7%)
1

(2.7%)

8人（n=13）
3

(23.1%)
4

(30.8%)
1

(7.7%)
3

(23.1%)
0

(0.0%)
1

(7.7%)
1

(7.7%)

9人（n=8）
0

(0.0%)
4

(50.0%)
2

(25.0%)
1

(12.5%)
1

(12.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
（n=48）

5
(10.4%)

19
(39.6%)

3
(6.3%)

10
(20.8%)

1
(2.1%)

0
(0.0%)

10
(20.8%)

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住

み
に
く
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
183

（13.5%）
474

（35.0%）
230

（17.0%）
303

（22.4%）
61

（4.5%）
17

（1.3%）
87

（6.4%）

いる（n=285）
34

(11.9%)
97

(34.0%)
45

(15.8%)
79

(27.7%)
13

(4.6%)
3

(1.1%)
14

(4.9%)

いない
（n=1021）

145
(14.2%)

359
(35.2%)

181
(17.7%)

212
(20.8%)

45
(4.4%)

14
(1.4%)

65
(6.4%)

無効・無回答
（n=49）

4
(8.2%)

18
(36.7%)

4
(8.2%)

12
(24.5%)

3
(6.1%)

0
(0.0%)

8
(16.3%)

いる（n=780）
108

(13.8%)
288

(36.9%)
121

(15.5%)
170

(21.8%)
35

(4.5%)
12

(1.5%)
46

(5.9%)

いない
（n=513）

65
(12.7%)

168
(32.7%)

102
(19.9%)

121
(23.6%)

23
(4.5%)

5
(1.0%)

29
(5.7%)

無効・無回答
（n=62）

10
(16.1%)

18
(29.0%)

7
(11.3%)

12
(19.4%)

3
(4.8%)

0
(0.0%)

12
(19.4%)

定住意
向

今の場所に住み続け
たい（n=823）

164
(19.9%)

356
(43.3%)

112
(13.6%)

123
(14.9%)

14
(1.7%)

9
(1.1%)

45
(5.5%)

市内で引っ越し
たい（n=53）

4
(7.5%)

17
(32.1%)

9
(17.0%)

19
(35.8%)

2
(3.8%)

0
(0.0%)

2
(3.8%)

市外へ引っ越し
たい（n=132）

4
(3.0%)

14
(10.6%)

19
(14.4%)

57
(43.2%)

30
(22.7%)

2
(1.5%)

6
(4.5%)

わからない
（n=305）

8
(2.6%)

79
(25.9%)

87
(28.5%)

95
(31.1%)

15
(4.9%)

6
(2.0%)

15
(4.9%)

無効・無回答
（n=42）

3
(7.1%)

8
(19.0%)

3
(7.1%)

9
(21.4%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

19
(45.2%)

同居し
ている
高齢者

　　　　　回答選択肢

　属性

養育中の
子どもの
有無
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（2）住みやすさの理由（問 2-1） 

問２-１ 
「香取市が住みよい」と感じる理由は何ですか？次の中から３つまで選んで番号に○をつ

けてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  買い物が便利 237  36.1% 

2  市内の移動（公共交通）が便利 14  2.1% 

3  市外への移動（公共交通）が便利 55  8.4% 

4  道路事情が良い 92  14.0% 

5  医療や福祉体制が充実している 61  9.3% 

6  子育て支援が充実している 17  2.6% 

7  教育環境が良い 40  6.1% 

8  住宅事情が良い 54  8.2% 

9  自然が多い 473  72.0% 

10  魅力的な職場がある 12  1.8% 

11  近所づきあいが良い 186  28.3% 

12  余暇が楽しめる 66  10.0% 

13  歴史・文化が豊かである 197  30.0% 

14  公共料金が安い（電気･ガス・電話除く） 5  0.8% 

15  その他 36  5.5% 

回答者数 657    

72.0%
36.1%

30.0%

28.3%

14.0%

10.0%

9.3%

8.4%

8.2%

6.1%

2.6%

2.1%

1.8%

0.8%

5.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自然が多い

買い物が便利

歴史・文化が豊かである

近所づきあいが良い

道路事情が良い

余暇が楽しめる

医療や福祉体制が充実している

市外への移動（公共交通）が便利

住宅事情が良い

教育環境が良い

子育て支援が充実している

市内の移動（公共交通）が便利

魅力的な職場がある

公共料金が安い（電気･ガス・電話除く）

その他
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 回答者全体では「自然が多い」と回答した人が最も多く、72.0%となっています。次いで「買い物が便

利」が 36.1%、「歴史・文化が豊かである」が 30.0%、「近所づきあいが良い」が 28.3%、「道路事情が良

い」が 14.0%、「余暇が楽しめる」が 10.0%、「医療や福祉体制が充実している」が 9.3%、「市外への移動

（公共交通）が便利」が 8.4%、「住宅事情が良い」が 8.2%、「教育環境が良い」が 6.1%、「子育て支援が

充実している」が 2.6%、「市内の移動（公共交通）が便利」が 2.1%、「魅力的な職場がある」が 1.8%、

「公共料金が安い（電気･ガス・電話除く）」が 0.8%、「その他」が 5.5%と続いています。 

 

 

買
い
物
が
便
利

市
内
の
移
動
（

公
共
交

通
）

が
便
利

市
外
へ
の
移
動
（

公
共

交
通
）

が
便
利

道
路
事
情
が
良
い

医
療
や
福
祉
体
制
が
充

実
し
て
い
る

子
育
て
支
援
が
充
実
し

て
い
る

教
育
環
境
が
良
い

住
宅
事
情
が
良
い

自
然
が
多
い

魅
力
的
な
職
場
が
あ
る

近
所
づ
き
あ
い
が
良
い

余
暇
が
楽
し
め
る

歴
史
・
文
化
が
豊
か
で

あ
る

公
共
料
金
が
安
い
（

電

気
･
ガ
ス
・
電
話
除

く
）

そ
の
他

全体 全体(n=657)
237

(36.1%)
14

(2.1%)
55

(8.4%)
92

(14.0%)
61

(9.3%)
17

(2.6%)
40

(6.1%)
54

(8.2%)
473

(72.0%)
12

(1.8%)
186

(28.3%)
66

(10.0%)
197

(30.0%)
5

(0.8%)
36

(5.5%)

性別 男(n=293)
98

(33.4%)
5

(1.7%)
25

(8.5%)
40

(13.7%)
29

(9.9%)
8

(2.7%)
10

(3.4%)
25

(8.5%)
222

(75.8%)
8

(2.7%)
78

(26.6%)
39

(13.3%)
91

(31.1%)
3

(1.0%)
19

(6.5%)

女(n=355)
134

(37.7%)
9

(2.5%)
30

(8.5%)
52

(14.6%)
30

(8.5%)
9

(2.5%)
29

(8.2%)
29

(8.2%)
244

(68.7%)
4

(1.1%)
105

(29.6%)
26

(7.3%)
105

(29.6%)
2

(0.6%)
16

(4.5%)

無効・無回答
(n=9)

5
(55.6%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(22.2%)

0
(0.0%)

1
(11.1%)

0
(0.0%)

7
(77.8%)

0
(0.0%)

3
(33.3%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

0
(0.0%)

1
(11.1%)

年代 10代(n=12)
4

(33.3%)
0

(0.0%)
2

(16.7%)
2

(16.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(16.7%)
6

(50.0%)
0

(0.0%)
4

(33.3%)
1

(8.3%)
3

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代(n=34)
7

(20.6%)
0

(0.0%)
1

(2.9%)
7

(20.6%)
2

(5.9%)
1

(2.9%)
2

(5.9%)
3

(8.8%)
25

(73.5%)
4

(11.8%)
7

(20.6%)
3

(8.8%)
15

(44.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

30代(n=65)
22

(33.8%)
2

(3.1%)
7

(10.8%)
9

(13.8%)
5

(7.7%)
4

(6.2%)
4

(6.2%)
4

(6.2%)
42

(64.6%)
1

(1.5%)
12

(18.5%)
2

(3.1%)
22

(33.8%)
0

(0.0%)
8

(12.3%)

40代(n=80)
19

(23.8%)
1

(1.3%)
5

(6.3%)
13

(16.3%)
8

(10.0%)
0

(0.0%)
3

(3.8%)
7

(8.8%)
61

(76.3%)
2

(2.5%)
25

(31.3%)
3

(3.8%)
28

(35.0%)
1

(1.3%)
4

(5.0%)

50代(n=92)
30

(32.6%)
3

(3.3%)
8

(8.7%)
9

(9.8%)
3

(3.3%)
4

(4.3%)
7

(7.6%)
4

(4.3%)
70

(76.1%)
1

(1.1%)
26

(28.3%)
1

(1.1%)
26

(28.3%)
1

(1.1%)
8

(8.7%)

60代(n=159)
65

(40.9%)
5

(3.1%)
14

(8.8%)
25

(15.7%)
18

(11.3%)
2

(1.3%)
6

(3.8%)
16

(10.1%)
112

(70.4%)
1

(0.6%)
39

(24.5%)
23

(14.5%)
52

(32.7%)
2

(1.3%)
7

(4.4%)

70代(n=146)
61

(41.8%)
3

(2.1%)
9

(6.2%)
19

(13.0%)
7

(4.8%)
5

(3.4%)
11

(7.5%)
13

(8.9%)
112

(76.7%)
1

(0.7%)
53

(36.3%)
23

(15.8%)
39

(26.7%)
1

(0.7%)
9

(6.2%)

80代以上(n=53)
23

(43.4%)
0

(0.0%)
7

(13.2%)
7

(13.2%)
14

(26.4%)
1

(1.9%)
5

(9.4%)
5

(9.4%)
32

(60.4%)
2

(3.8%)
14

(26.4%)
9

(17.0%)
8

(15.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
(n=16)

6
(37.5%)

0
(0.0%)

2
(12.5%)

1
(6.3%)

4
(25.0%)

0
(0.0%)

2
(12.5%)

0
(0.0%)

13
(81.3%)

0
(0.0%)

6
(37.5%)

1
(6.3%)

4
(25.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=364)

150
(41.2%)

12
(3.3%)

33
(9.1%)

42
(11.5%)

35
(9.6%)

9
(2.5%)

21
(5.8%)

23
(6.3%)

246
(67.6%)

4
(1.1%)

83
(22.8%)

36
(9.9%)

145
(39.8%)

4
(1.1%)

19
(5.2%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=185)

72
(38.9%)

1
(0.5%)

18
(9.7%)

40
(21.6%)

14
(7.6%)

5
(2.7%)

8
(4.3%)

23
(12.4%)

134
(72.4%)

4
(2.2%)

48
(25.9%)

20
(10.8%)

35
(18.9%)

1
(0.5%)

10
(5.4%)

山田地域（旧山田
町）(n=68)

8
(11.8%)

1
(1.5%)

3
(4.4%)

5
(7.4%)

4
(5.9%)

3
(4.4%)

4
(5.9%)

6
(8.8%)

58
(85.3%)

4
(5.9%)

32
(47.1%)

5
(7.4%)

11
(16.2%)

0
(0.0%)

4
(5.9%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=33)

4
(12.1%)

0
(0.0%)

1
(3.0%)

5
(15.2%)

7
(21.2%)

0
(0.0%)

6
(18.2%)

2
(6.1%)

29
(87.9%)

0
(0.0%)

21
(63.6%)

4
(12.1%)

5
(15.2%)

0
(0.0%)

3
(9.1%)

無効・無回答
(n=7)

3
(42.9%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(14.3%)

0
(0.0%)

1
(14.3%)

0
(0.0%)

6
(85.7%)

0
(0.0%)

2
(28.6%)

1
(14.3%)

1
(14.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

居住
年数

２年未満(n=16)
6

(37.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(12.5%)
0

(0.0%)
1

(6.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
10

(62.5%)
2

(12.5%)
4

(25.0%)
1

(6.3%)
7

(43.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

２年以上５年未満
(n=10)

5
(50.0%)

1
(10.0%)

2
(20.0%)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

3
(30.0%)

5
(50.0%)

1
(10.0%)

5
(50.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

５年以上10年未満
(n=23)

12
(52.2%)

0
(0.0%)

1
(4.3%)

4
(17.4%)

6
(26.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(4.3%)

15
(65.2%)

0
(0.0%)

8
(34.8%)

1
(4.3%)

7
(30.4%)

1
(4.3%)

0
(0.0%)

10年以上20年未満
(n=48)

18
(37.5%)

1
(2.1%)

4
(8.3%)

3
(6.3%)

6
(12.5%)

0
(0.0%)

2
(4.2%)

5
(10.4%)

27
(56.3%)

2
(4.2%)

12
(25.0%)

2
(4.2%)

15
(31.3%)

0
(0.0%)

3
(6.3%)

20年以上
(n=545)

189
(34.7%)

11
(2.0%)

46
(8.4%)

81
(14.9%)

48
(8.8%)

16
(2.9%)

35
(6.4%)

45
(8.3%)

407
(74.7%)

7
(1.3%)

153
(28.1%)

61
(11.2%)

166
(30.5%)

4
(0.7%)

32
(5.9%)

無効・無回答
(n=15)

7
(46.7%)

1
(6.7%)

2
(13.3%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

0
(0.0%)

2
(13.3%)

0
(0.0%)

9
(60.0%)

0
(0.0%)

4
(26.7%)

1
(6.7%)

2
(13.3%)

0
(0.0%)

1
(6.7%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

買
い
物
が
便
利

市
内
の
移
動
（

公
共
交

通
）

が
便
利

市
外
へ
の
移
動
（

公
共

交
通
）

が
便
利

道
路
事
情
が
良
い

医
療
や
福
祉
体
制
が
充

実
し
て
い
る

子
育
て
支
援
が
充
実
し

て
い
る

教
育
環
境
が
良
い

住
宅
事
情
が
良
い

自
然
が
多
い

魅
力
的
な
職
場
が
あ
る

近
所
づ
き
あ
い
が
良
い

余
暇
が
楽
し
め
る

歴
史
・
文
化
が
豊
か
で

あ
る

公
共
料
金
が
安
い
（

電

気
･
ガ
ス
・
電
話
除

く
）

そ
の
他

全体 全体(n=657)
237

(36.1%)
14

(2.1%)
55

(8.4%)
92

(14.0%)
61

(9.3%)
17

(2.6%)
40

(6.1%)
54

(8.2%)
473

(72.0%)
12

(1.8%)
186

(28.3%)
66

(10.0%)
197

(30.0%)
5

(0.8%)
36

(5.5%)

通勤・
通学地

香取市(n=225)
79

(35.1%)
2

(0.9%)
22

(9.8%)
29

(12.9%)
19

(8.4%)
6

(2.7%)
14

(6.2%)
10

(4.4%)
162

(72.0%)
8

(3.6%)
65

(28.9%)
17

(7.6%)
75

(33.3%)
2

(0.9%)
12

(5.3%)

成田市(n=44)
16

(36.4%)
1

(2.3%)
1

(2.3%)
4

(9.1%)
2

(4.5%)
1

(2.3%)
1

(2.3%)
3

(6.8%)
31

(70.5%)
0

(0.0%)
15

(34.1%)
5

(11.4%)
21

(47.7%)
0

(0.0%)
2

(4.5%)

旭市(n=4)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
4

(100.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

匝瑳市(n=3)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
2

(66.7%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)

神崎町(n=5)
1

(20.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(20.0%)
0

(0.0%)
1

(20.0%)
1

(20.0%)
1

(20.0%)
3

(60.0%)
0

(0.0%)
2

(40.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(20.0%)

多古町(n=8)
1

(12.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(12.5%)
1

(12.5%)
6

(75.0%)
0

(0.0%)
3

(37.5%)
0

(0.0%)
4

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

東庄町(n=4)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
4

(100.0%)
0

(0.0%)
2

(50.0%)
0

(0.0%)
3

(75.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

潮来市(n=7)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
2

(28.6%)
6

(85.7%)
0

(0.0%)
4

(57.1%)
0

(0.0%)
4

(57.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

稲敷市(n=8)
5

(62.5%)
1

(12.5%)
2

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
5

(62.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(37.5%)
0

(0.0%)
1

(12.5%)

鹿嶋市(n=5)
2

(40.0%)
1

(20.0%)
2

(40.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(40.0%)
0

(0.0%)
1

(20.0%)
0

(0.0%)
1

(20.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

神栖市(n=13)
3

(23.1%)
0

(0.0%)
2

(15.4%)
2

(15.4%)
2

(15.4%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
7

(53.8%)
0

(0.0%)
2

(15.4%)
2

(15.4%)
2

(15.4%)
1

(7.7%)
1

(7.7%)

その他(n=32)
6

(18.8%)
1

(3.1%)
1

(3.1%)
2

(6.3%)
3

(9.4%)
0

(0.0%)
2

(6.3%)
4

(12.5%)
28

(87.5%)
1

(3.1%)
9

(28.1%)
1

(3.1%)
15

(46.9%)
0

(0.0%)
5

(15.6%)

通勤・通学してい
ない(n=180)

66
(36.7%)

3
(1.7%)

13
(7.2%)

27
(15.0%)

16
(8.9%)

5
(2.8%)

12
(6.7%)

21
(11.7%)

133
(73.9%)

3
(1.7%)

43
(23.9%)

27
(15.0%)

43
(23.9%)

1
(0.6%)

10
(5.6%)

無効・無回答
(n=119)

57
(47.9%)

5
(4.2%)

11
(9.2%)

22
(18.5%)

19
(16.0%)

4
(3.4%)

8
(6.7%)

11
(9.2%)

81
(68.1%)

0
(0.0%)

37
(31.1%)

14
(11.8%)

24
(20.2%)

1
(0.8%)

3
(2.5%)

1人(n=45)
24

(53.3%)
0

(0.0%)
2

(4.4%)
6

(13.3%)
4

(8.9%)
1

(2.2%)
1

(2.2%)
4

(8.9%)
27

(60.0%)
2

(4.4%)
10

(22.2%)
4

(8.9%)
10

(22.2%)
1

(2.2%)
4

(8.9%)

2人(n=157)
76

(48.4%)
7

(4.5%)
16

(10.2%)
18

(11.5%)
13

(8.3%)
3

(1.9%)
7

(4.5%)
13

(8.3%)
109

(69.4%)
1

(0.6%)
29

(18.5%)
21

(13.4%)
47

(29.9%)
2

(1.3%)
6

(3.8%)

3人(n=155)
57

(36.8%)
4

(2.6%)
12

(7.7%)
28

(18.1%)
15

(9.7%)
4

(2.6%)
7

(4.5%)
10

(6.5%)
117

(75.5%)
2

(1.3%)
48

(31.0%)
16

(10.3%)
51

(32.9%)
1

(0.6%)
12

(7.7%)

4人(n=103)
28

(27.2%)
2

(1.9%)
11

(10.7%)
16

(15.5%)
12

(11.7%)
5

(4.9%)
6

(5.8%)
10

(9.7%)
74

(71.8%)
5

(4.9%)
27

(26.2%)
9

(8.7%)
30

(29.1%)
0

(0.0%)
5

(4.9%)

5人(n=87)
27

(31.0%)
0

(0.0%)
8

(9.2%)
11

(12.6%)
8

(9.2%)
0

(0.0%)
5

(5.7%)
10

(11.5%)
64

(73.6%)
0

(0.0%)
30

(34.5%)
7

(8.0%)
21

(24.1%)
1

(1.1%)
3

(3.4%)

6人(n=57)
9

(15.8%)
1

(1.8%)
3

(5.3%)
6

(10.5%)
4

(7.0%)
3

(5.3%)
7

(12.3%)
3

(5.3%)
39

(68.4%)
1

(1.8%)
23

(40.4%)
5

(8.8%)
20

(35.1%)
0

(0.0%)
4

(7.0%)

7人(n=18)
3

(16.7%)
0

(0.0%)
2

(11.1%)
2

(11.1%)
1

(5.6%)
1

(5.6%)
3

(16.7%)
0

(0.0%)
14

(77.8%)
1

(5.6%)
8

(44.4%)
2

(11.1%)
6

(33.3%)
0

(0.0%)
2

(11.1%)

8人(n=7)
2

(28.6%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
7

(100.0%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
2

(28.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

9人(n=4)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
2

(50.0%)
4

(100.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
2

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
(n=24)

10
(41.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

4
(16.7%)

3
(12.5%)

0
(0.0%)

3
(12.5%)

1
(4.2%)

18
(75.0%)

0
(0.0%)

9
(37.5%)

1
(4.2%)

8
(33.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

いる(n=131)
29

(22.1%)
3

(2.3%)
11

(8.4%)
15

(11.5%)
9

(6.9%)
8

(6.1%)
11

(8.4%)
10

(7.6%)
97

(74.0%)
5

(3.8%)
39

(29.8%)
7

(5.3%)
51

(38.9%)
0

(0.0%)
9

(6.9%)

いない(n=504)
201

(39.9%)
11

(2.2%)
42

(8.3%)
74

(14.7%)
48

(9.5%)
9

(1.8%)
27

(5.4%)
42

(8.3%)
360

(71.4%)
7

(1.4%)
141

(28.0%)
57

(11.3%)
142

(28.2%)
5

(1.0%)
27

(5.4%)

無効・無回答
(n=22)

7
(31.8%)

0
(0.0%)

2
(9.1%)

3
(13.6%)

4
(18.2%)

0
(0.0%)

2
(9.1%)

2
(9.1%)

16
(72.7%)

0
(0.0%)

6
(27.3%)

2
(9.1%)

4
(18.2%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

いる(n=396)
126

(31.8%)
11

(2.8%)
31

(7.8%)
50

(12.6%)
38

(9.6%)
7

(1.8%)
29

(7.3%)
30

(7.6%)
298

(75.3%)
2

(0.5%)
123

(31.1%)
46

(11.6%)
117

(29.5%)
2

(0.5%)
22

(5.6%)

いない(n=233)
99

(42.5%)
3

(1.3%)
21

(9.0%)
37

(15.9%)
17

(7.3%)
8

(3.4%)
9

(3.9%)
22

(9.4%)
161

(69.1%)
10

(4.3%)
52

(22.3%)
20

(8.6%)
74

(31.8%)
3

(1.3%)
12

(5.2%)

無効・無回答
(n=28)

12
(42.9%)

0
(0.0%)

3
(10.7%)

5
(17.9%)

6
(21.4%)

2
(7.1%)

2
(7.1%)

2
(7.1%)

14
(50.0%)

0
(0.0%)

11
(39.3%)

0
(0.0%)

6
(21.4%)

0
(0.0%)

2
(7.1%)

同居し
ている
高齢者

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数

養育中の
子どもの
有無
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（3）住みにくさの理由（問 2-2） 

問２-２ 
「香取市が住みにくい」と感じる理由は何ですか？次の中から３つまで選んで番号に○を

つけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  買い物が不便 184  50.5% 

2  市内の移動（公共交通）が不便 107  29.4% 

3  市外への移動（公共交通）が不便 117  32.1% 

4  道路事情が悪い 49  13.5% 

5  医療や福祉体制が不十分 149  40.9% 

6  子育て支援が不十分 40  11.0% 

7  教育環境が悪い 17  4.7% 

8  住宅事情が悪い 13  3.6% 

9  自然が少ない 0  0.0% 

10  魅力的な職場がない 118  32.4% 

11  近所づきあいが難しい 27  7.4% 

12  余暇が楽しめない 48  13.2% 

13  歴史・文化が豊かではない 3  0.8% 

14  公共料金が高い（電気･ガス・電話除く） 38  10.4% 

15  その他 19  5.2% 

回答者数 364    

 

50.5%

40.9%

32.4%

32.1%

29.4%

13.5%

13.2%

11.0%

10.4%

7.4%

4.7%

3.6%

0.8%

0.0%

5.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

買い物が不便

医療や福祉体制が不十分

魅力的な職場がない

市外への移動（公共交通）が不便

市内の移動（公共交通）が不便

道路事情が悪い

余暇が楽しめない

子育て支援が不十分

公共料金が高い（電気･ガス・電話除く）

近所づきあいが難しい

教育環境が悪い

住宅事情が悪い

歴史・文化が豊かではない

自然が少ない

その他
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 回答者全体では「買い物が不便」と回答した人が最も多く、50.5%となっています。次いで「医療や福

祉体制が不十分」が 40.9%、「魅力的な職場がない」が 32.4%、「市外への移動（公共交通）が不便」が

32.1%、「市内の移動（公共交通）が不便」が 29.4%、「道路事情が悪い」が 13.5%、「余暇が楽しめない」

が 13.2%、「子育て支援が不十分」が 11.0%、「公共料金が高い（電気･ガス・電話除く）」が 10.4%、「近

所づきあいが難しい」が 7.4%、「教育環境が悪い」が 4.7%、「住宅事情が悪い」が 3.6%、「歴史・文化が

豊かではない」が 0.8%、「自然が少ない」が 0.0%、「その他」が 5.2%と続いています。  

 

 

買
い
物
が
不
便

市
内
の
移
動
（

公
共
交

通
）

が
不
便

市
外
へ
の
移
動
（

公
共

交
通
）

が
不
便

道
路
事
情
が
悪
い

医
療
や
福
祉
体
制
が
不

十
分

子
育
て
支
援
が
不
十
分

教
育
環
境
が
悪
い

住
宅
事
情
が
悪
い

自
然
が
少
な
い

魅
力
的
な
職
場
が
な
い

近
所
づ
き
あ
い
が
難
し

い

余
暇
が
楽
し
め
な
い

歴
史
・
文
化
が
豊
か
で

は
な
い

公
共
料
金
が
高
い
（

電

気
･
ガ
ス
・
電
話
除

く
）

そ
の
他

全体 全体(n=364)
184

(50.5%)
107

(29.4%)
117

(32.1%)
49

(13.5%)
149

(40.9%)
40

(11.0%)
17

(4.7%)
13

(3.6%)
0

(0.0%)
118

(32.4%)
27

(7.4%)
48

(13.2%)
3

(0.8%)
38

(10.4%)
19

(5.2%)

性別 男(n=164)
83

(50.6%)
45

(27.4%)
49

(29.9%)
24

(14.6%)
71

(43.3%)
17

(10.4%)
8

(4.9%)
7

(4.3%)
0

(0.0%)
56

(34.1%)
9

(5.5%)
18

(11.0%)
1

(0.6%)
19

(11.6%)
10

(6.1%)

女(n=196)
100

(51.0%)
61

(31.1%)
67

(34.2%)
25

(12.8%)
77

(39.3%)
23

(11.7%)
8

(4.1%)
6

(3.1%)
0

(0.0%)
60

(30.6%)
17

(8.7%)
30

(15.3%)
2

(1.0%)
19

(9.7%)
9

(4.6%)

無効・無回答
(n=4)

1
(25.0%)

1
(25.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(50.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

年代 10代(n=2)
1

(50.0%)
1

(50.0%)
1

(50.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代(n=23)
15

(65.2%)
5

(21.7%)
10

(43.5%)
3

(13.0%)
5

(21.7%)
2

(8.7%)
0

(0.0%)
1

(4.3%)
0

(0.0%)
11

(47.8%)
0

(0.0%)
5

(21.7%)
1

(4.3%)
1

(4.3%)
3

(13.0%)

30代(n=40)
18

(45.0%)
6

(15.0%)
13

(32.5%)
6

(15.0%)
17

(42.5%)
14

(35.0%)
4

(10.0%)
3

(7.5%)
0

(0.0%)
7

(17.5%)
0

(0.0%)
3

(7.5%)
0

(0.0%)
5

(12.5%)
1

(2.5%)

40代(n=62)
33

(53.2%)
18

(29.0%)
23

(37.1%)
7

(11.3%)
21

(33.9%)
11

(17.7%)
2

(3.2%)
2

(3.2%)
0

(0.0%)
19

(30.6%)
7

(11.3%)
9

(14.5%)
0

(0.0%)
1

(1.6%)
3

(4.8%)

50代(n=72)
34

(47.2%)
29

(40.3%)
21

(29.2%)
10

(13.9%)
33

(45.8%)
2

(2.8%)
5

(6.9%)
1

(1.4%)
0

(0.0%)
28

(38.9%)
5

(6.9%)
10

(13.9%)
0

(0.0%)
8

(11.1%)
4

(5.6%)

60代(n=89)
42

(47.2%)
23

(25.8%)
21

(23.6%)
12

(13.5%)
41

(46.1%)
9

(10.1%)
3

(3.4%)
5

(5.6%)
0

(0.0%)
30

(33.7%)
6

(6.7%)
11

(12.4%)
0

(0.0%)
14

(15.7%)
7

(7.9%)

70代(n=55)
27

(49.1%)
18

(32.7%)
24

(43.6%)
9

(16.4%)
23

(41.8%)
1

(1.8%)
1

(1.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
15

(27.3%)
5

(9.1%)
7

(12.7%)
2

(3.6%)
7

(12.7%)
1

(1.8%)

80代以上(n=11)
8

(72.7%)
5

(45.5%)
2

(18.2%)
0

(0.0%)
5

(45.5%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(9.1%)
2

(18.2%)
2

(18.2%)
0

(0.0%)
1

(9.1%)
0

(0.0%)

無効・無回答
(n=10)

6
(60.0%)

2
(20.0%)

2
(20.0%)

1
(10.0%)

4
(40.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

6
(60.0%)

2
(20.0%)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=195)

89
(45.6%)

60
(30.8%)

57
(29.2%)

24
(12.3%)

82
(42.1%)

23
(11.8%)

10
(5.1%)

7
(3.6%)

0
(0.0%)

69
(35.4%)

11
(5.6%)

29
(14.9%)

1
(0.5%)

21
(10.8%)

11
(5.6%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=85)

38
(44.7%)

24
(28.2%)

24
(28.2%)

12
(14.1%)

35
(41.2%)

12
(14.1%)

5
(5.9%)

5
(5.9%)

0
(0.0%)

26
(30.6%)

7
(8.2%)

12
(14.1%)

2
(2.4%)

15
(17.6%)

4
(4.7%)

山田地域（旧山田
町）(n=54)

35
(64.8%)

13
(24.1%)

24
(44.4%)

7
(13.0%)

21
(38.9%)

4
(7.4%)

1
(1.9%)

1
(1.9%)

0
(0.0%)

10
(18.5%)

8
(14.8%)

5
(9.3%)

0
(0.0%)

1
(1.9%)

2
(3.7%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=24)

19
(79.2%)

9
(37.5%)

11
(45.8%)

5
(20.8%)

10
(41.7%)

1
(4.2%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

10
(41.7%)

0
(0.0%)

1
(4.2%)

0
(0.0%)

1
(4.2%)

1
(4.2%)

無効・無回答
(n=6)

3
(50.0%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0.0%)

1
(16.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(50.0%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(16.7%)

居住
年数

２年未満(n=11)
6

(54.5%)
3

(27.3%)
4

(36.4%)
2

(18.2%)
3

(27.3%)
1

(9.1%)
0

(0.0%)
2

(18.2%)
0

(0.0%)
5

(45.5%)
0

(0.0%)
3

(27.3%)
0

(0.0%)
1

(9.1%)
0

(0.0%)

２年以上５年未満
(n=6)

2
(33.3%)

4
(66.7%)

4
(66.7%)

0
(0.0%)

1
(16.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(33.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(16.7%)

2
(33.3%)

0
(0.0%)

1
(16.7%)

0
(0.0%)

５年以上10年未満
(n=19)

6
(31.6%)

5
(26.3%)

6
(31.6%)

4
(21.1%)

7
(36.8%)

6
(31.6%)

2
(10.5%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(15.8%)

1
(5.3%)

1
(5.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

10年以上20年未満
(n=40)

23
(57.5%)

9
(22.5%)

15
(37.5%)

8
(20.0%)

10
(25.0%)

4
(10.0%)

2
(5.0%)

4
(10.0%)

0
(0.0%)

9
(22.5%)

5
(12.5%)

3
(7.5%)

0
(0.0%)

6
(15.0%)

1
(2.5%)

20年以上
(n=284)

146
(51.4%)

85
(29.9%)

87
(30.6%)

35
(12.3%)

127
(44.7%)

29
(10.2%)

12
(4.2%)

5
(1.8%)

0
(0.0%)

99
(34.9%)

19
(6.7%)

39
(13.7%)

3
(1.1%)

30
(10.6%)

18
(6.3%)

無効・無回答
(n=4)

1
(25.0%)

1
(25.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(50.0%)

1
(25.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。  

買
い
物
が
不
便

市
内
の
移
動
（

公
共
交

通
）

が
不
便

市
外
へ
の
移
動
（

公
共

交
通
）

が
不
便

道
路
事
情
が
悪
い

医
療
や
福
祉
体
制
が
不

十
分

子
育
て
支
援
が
不
十
分

教
育
環
境
が
悪
い

住
宅
事
情
が
悪
い

自
然
が
少
な
い

魅
力
的
な
職
場
が
な
い

近
所
づ
き
あ
い
が
難
し

い

余
暇
が
楽
し
め
な
い

歴
史
・
文
化
が
豊
か
で

は
な
い

公
共
料
金
が
高
い
（

電

気
･
ガ
ス
・
電
話
除

く
）

そ
の
他

全体 全体(n=364)
184

(50.5%)
107

(29.4%)
117

(32.1%)
49

(13.5%)
149

(40.9%)
40

(11.0%)
17

(4.7%)
13

(3.6%)
0

(0.0%)
118

(32.4%)
27

(7.4%)
48

(13.2%)
3

(0.8%)
38

(10.4%)
19

(5.2%)

通勤・
通学地

香取市(n=111)
56

(50.5%)
29

(26.1%)
31

(27.9%)
20

(18.0%)
37

(33.3%)
20

(18.0%)
6

(5.4%)
6

(5.4%)
0

(0.0%)
34

(30.6%)
6

(5.4%)
16

(14.4%)
0

(0.0%)
12

(10.8%)
8

(7.2%)

成田市(n=42)
20

(47.6%)
13

(31.0%)
16

(38.1%)
1

(2.4%)
15

(35.7%)
3

(7.1%)
0

(0.0%)
1

(2.4%)
0

(0.0%)
16

(38.1%)
2

(4.8%)
10

(23.8%)
1

(2.4%)
5

(11.9%)
3

(7.1%)

旭市(n=7)
5

(71.4%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
3

(42.9%)
2

(28.6%)
2

(28.6%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)

匝瑳市(n=3)
3

(100.0%)
2

(66.7%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
2

(66.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

神崎町(n=4)
2

(50.0%)
1

(25.0%)
2

(50.0%)
0

(0.0%)
2

(50.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(25.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

多古町(n=2)
1

(50.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(100.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

東庄町(n=7)
2

(28.6%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
3

(42.9%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(42.9%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)

潮来市(n=3)
2

(66.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
1

(33.3%)
2

(66.7%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

稲敷市(n=7)
2

(28.6%)
4

(57.1%)
2

(28.6%)
1

(14.3%)
3

(42.9%)
1

(14.3%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(42.9%)
0

(0.0%)
2

(28.6%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)

鹿嶋市(n=7)
4

(57.1%)
3

(42.9%)
2

(28.6%)
2

(28.6%)
2

(28.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
1

(14.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

神栖市(n=9)
2

(22.2%)
3

(33.3%)
2

(22.2%)
1

(11.1%)
7

(77.8%)
2

(22.2%)
1

(11.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
5

(55.6%)
0

(0.0%)
1

(11.1%)
0

(0.0%)
1

(11.1%)
1

(11.1%)

その他(n=28)
12

(42.9%)
11

(39.3%)
13

(46.4%)
4

(14.3%)
12

(42.9%)
3

(10.7%)
1

(3.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
11

(39.3%)
1

(3.6%)
1

(3.6%)
0

(0.0%)
2

(7.1%)
2

(7.1%)

通勤・通学してい
ない(n=101)

57
(56.4%)

35
(34.7%)

34
(33.7%)

12
(11.9%)

49
(48.5%)

2
(2.0%)

3
(3.0%)

4
(4.0%)

0
(0.0%)

34
(33.7%)

13
(12.9%)

11
(10.9%)

1
(1.0%)

10
(9.9%)

0
(0.0%)

無効・無回答
(n=33)

16
(48.5%)

5
(15.2%)

12
(36.4%)

3
(9.1%)

13
(39.4%)

3
(9.1%)

2
(6.1%)

1
(3.0%)

0
(0.0%)

5
(15.2%)

3
(9.1%)

4
(12.1%)

1
(3.0%)

5
(15.2%)

3
(9.1%)

1人(n=35)
19

(54.3%)
15

(42.9%)
14

(40.0%)
7

(20.0%)
15

(42.9%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(8.6%)
0

(0.0%)
6

(17.1%)
3

(8.6%)
3

(8.6%)
1

(2.9%)
3

(8.6%)
1

(2.9%)

2人(n=86)
48

(55.8%)
30

(34.9%)
30

(34.9%)
13

(15.1%)
36

(41.9%)
3

(3.5%)
4

(4.7%)
3

(3.5%)
0

(0.0%)
27

(31.4%)
1

(1.2%)
12

(14.0%)
1

(1.2%)
11

(12.8%)
2

(2.3%)

3人(n=69)
34

(49.3%)
18

(26.1%)
26

(37.7%)
8

(11.6%)
27

(39.1%)
7

(10.1%)
2

(2.9%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
24

(34.8%)
6

(8.7%)
7

(10.1%)
0

(0.0%)
7

(10.1%)
7

(10.1%)

4人(n=80)
41

(51.3%)
20

(25.0%)
23

(28.8%)
6

(7.5%)
31

(38.8%)
13

(16.3%)
6

(7.5%)
4

(5.0%)
0

(0.0%)
23

(28.8%)
8

(10.0%)
13

(16.3%)
1

(1.3%)
7

(8.8%)
5

(6.3%)

5人(n=33)
13

(39.4%)
8

(24.2%)
9

(27.3%)
7

(21.2%)
14

(42.4%)
4

(12.1%)
0

(0.0%)
1

(3.0%)
0

(0.0%)
16

(48.5%)
3

(9.1%)
5

(15.2%)
0

(0.0%)
4

(12.1%)
2

(6.1%)

6人(n=34)
17

(50.0%)
10

(29.4%)
11

(32.4%)
3

(8.8%)
17

(50.0%)
3

(8.8%)
2

(5.9%)
1

(2.9%)
0

(0.0%)
14

(41.2%)
3

(8.8%)
7

(20.6%)
0

(0.0%)
2

(5.9%)
0

(0.0%)

7人(n=11)
4

(36.4%)
3

(27.3%)
2

(18.2%)
3

(27.3%)
5

(45.5%)
5

(45.5%)
1

(9.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(27.3%)
2

(18.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(27.3%)
2

(18.2%)

8人(n=3)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
2

(66.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(33.3%)
0

(0.0%)

9人(n=2)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
1

(50.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
(n=11)

6
(54.5%)

3
(27.3%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

3
(27.3%)

2
(18.2%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

0
(0.0%)

4
(36.4%)

1
(9.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

いる(n=92)
40

(43.5%)
20

(21.7%)
31

(33.7%)
8

(8.7%)
40

(43.5%)
23

(25.0%)
6

(6.5%)
4

(4.3%)
0

(0.0%)
31

(33.7%)
7

(7.6%)
11

(12.0%)
0

(0.0%)
8

(8.7%)
5

(5.4%)

いない(n=257)
136

(52.9%)
82

(31.9%)
82

(31.9%)
40

(15.6%)
106

(41.2%)
15

(5.8%)
10

(3.9%)
9

(3.5%)
0

(0.0%)
83

(32.3%)
17

(6.6%)
36

(14.0%)
3

(1.2%)
30

(11.7%)
14

(5.4%)

無効・無回答
(n=15)

8
(53.3%)

5
(33.3%)

4
(26.7%)

1
(6.7%)

3
(20.0%)

2
(13.3%)

1
(6.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

4
(26.7%)

3
(20.0%)

1
(6.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

いる(n=205)
112

(54.6%)
61

(29.8%)
63

(30.7%)
31

(15.1%)
83

(40.5%)
16

(7.8%)
10

(4.9%)
2

(1.0%)
0

(0.0%)
72

(35.1%)
19

(9.3%)
29

(14.1%)
1

(0.5%)
19

(9.3%)
9

(4.4%)

いない(n=144)
63

(43.8%)
42

(29.2%)
50

(34.7%)
17

(11.8%)
62

(43.1%)
22

(15.3%)
6

(4.2%)
10

(6.9%)
0

(0.0%)
42

(29.2%)
6

(4.2%)
19

(13.2%)
2

(1.4%)
19

(13.2%)
10

(6.9%)

無効・無回答
(n=15)

9
(60.0%)

4
(26.7%)

4
(26.7%)

1
(6.7%)

4
(26.7%)

2
(13.3%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

0
(0.0%)

4
(26.7%)

2
(13.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

同居し
ている
高齢者

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数

養育中の
子どもの
有無
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（4）定住意識（問 3） 

問３ 
これからも今の場所に住み続けたいと思いますか？あてはまる番号を１つ選んで○をつ

けてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  今の場所に住み続けたい 823  60.7% 

2  市内で引っ越したい 53  3.9% 

3  市外へ引っ越したい 132  9.7% 

4  わからない 305  22.5% 

  無効・無回答 42  3.1% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「今の場所に住み続けたい」と回答した人が最も多く、60.7%となっています。次いで

「わからない」が 22.5%、「市外へ引っ越したい」が 9.7%、「市内で引っ越したい」が 3.9%、「無効・無

回答」が 3.1%と続いています。 

 

 

 

今の場所に住み続けたい
60.7%

わからない
22.5%

市外へ引っ越したい
9.7%

市内で引っ越したい
3.9% 無効・無回答

3.1%
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 70 代以上の回答者が「今の場所に住み続けたい」と回答する傾向が強く出ています。一方で、20 代の

回答者では、「市外へ引っ越したい」と回答する傾向が強く出ています。 

今
の
場
所
に
住
み
続

け
た
い

市
内
で
引
っ

越
し
た

い

市
外
へ
引
っ

越
し
た

い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
823

（60.7%）
53

（3.9%）
132

（9.7%）
305

（22.5%）
42

（3.1%）

性別 男（n=608）
379

(62.3%)
24

(3.9%)
60

(9.9%)
134

(22.0%)
11

(1.8%)

女（n=727）
434

(59.7%)
29

(4.0%)
71

(9.8%)
166

(22.8%)
27

(3.7%)

無効・無回答
（n=20）

10
(50.0%)

0
(0.0%)

1
(5.0%)

5
(25.0%)

4
(20.0%)

年代 10代（n=20）
8

(40.0%)
2

(10.0%)
3

(15.0%)
5

(25.0%)
2

(10.0%)

20代（n=70）
28

(40.0%)
6

(8.6%)
15

(21.4%)
21

(30.0%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
63

(47.4%)
12

(9.0%)
16

(12.0%)
41

(30.8%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
93

(48.2%)
6

(3.1%)
28

(14.5%)
63

(32.6%)
3

(1.6%)

50代（n=234）
130

(55.6%)
8

(3.4%)
27

(11.5%)
65

(27.8%)
4

(1.7%)

60代（n=322）
214

(66.5%)
9

(2.8%)
27

(8.4%)
65

(20.2%)
7

(2.2%)

70代（n=262）
203

(77.5%)
7

(2.7%)
13

(5.0%)
24

(9.2%)
15

(5.7%)

80代以上
（n=82）

64
(78.0%)

3
(3.7%)

1
(1.2%)

9
(11.0%)

5
(6.1%)

無効・無回答
（n=39）

20
(51.3%)

0
(0.0%)

2
(5.1%)

12
(30.8%)

5
(12.8%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

441
(60.7%)

40
(5.5%)

70
(9.6%)

155
(21.3%)

21
(2.9%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

217
(61.0%)

10
(2.8%)

30
(8.4%)

91
(25.6%)

8
(2.2%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

104
(59.4%)

2
(1.1%)

23
(13.1%)

40
(22.9%)

6
(3.4%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

50
(66.7%)

1
(1.3%)

8
(10.7%)

13
(17.3%)

3
(4.0%)

無効・無回答
（n=22）

11
(50.0%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

6
(27.3%)

4
(18.2%)

居住
年数

２年未満
（n=29）

12
(41.4%)

1
(3.4%)

6
(20.7%)

9
(31.0%)

1
(3.4%)

２年以上５年未満
（n=20）

10
(50.0%)

5
(25.0%)

1
(5.0%)

3
(15.0%)

1
(5.0%)

５年以上10年未満
（n=51）

20
(39.2%)

3
(5.9%)

6
(11.8%)

21
(41.2%)

1
(2.0%)

10年以上20年未満
（n=123）

48
(39.0%)

6
(4.9%)

24
(19.5%)

41
(33.3%)

4
(3.3%)

20年以上
（n=1105）

718
(65.0%)

38
(3.4%)

94
(8.5%)

226
(20.5%)

29
(2.6%)

無効・無回答
（n=27）

15
(55.6%)

0
(0.0%)

1
(3.7%)

5
(18.5%)

6
(22.2%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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今
の
場
所
に
住
み
続
け

た
い

市
内
で
引
っ

越
し
た
い

市
外
へ
引
っ

越
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
823

（60.7%）
53

（3.9%）
132

（9.7%）
305

（22.5%）
42

（3.1%）

通勤・
通学地

香取市
（n=452）

264
(58.4%)

19
(4.2%)

45
(10.0%)

113
(25.0%)

11
(2.4%)

成田市
（n=115）

53
(46.1%)

7
(6.1%)

18
(15.7%)

36
(31.3%)

1
(0.9%)

旭市（n=17）
5

(29.4%)
1

(5.9%)
3

(17.6%)
7

(41.2%)
1

(5.9%)

匝瑳市（n=6）
4

(66.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(33.3%)
0

(0.0%)

神崎町（n=10）
5

(50.0%)
1

(10.0%)
3

(30.0%)
1

(10.0%)
0

(0.0%)

多古町（n=12）
6

(50.0%)
0

(0.0%)
1

(8.3%)
5

(41.7%)
0

(0.0%)

東庄町（n=14）
9

(64.3%)
0

(0.0%)
2

(14.3%)
3

(21.4%)
0

(0.0%)

潮来市（n=13）
8

(61.5%)
1

(7.7%)
1

(7.7%)
3

(23.1%)
0

(0.0%)

稲敷市（n=17）
3

(17.6%)
1

(5.9%)
5

(29.4%)
8

(47.1%)
0

(0.0%)

鹿嶋市（n=18）
10

(55.6%)
0

(0.0%)
2

(11.1%)
5

(27.8%)
1

(5.6%)

神栖市（n=35）
20

(57.1%)
0

(0.0%)
4

(11.4%)
10

(28.6%)
1

(2.9%)

その他（n=86）
44

(51.2%)
5

(5.8%)
13

(15.1%)
23

(26.7%)
1

(1.2%)

通勤・通学してい
ない（n=363）

255
(70.2%)

15
(4.1%)

20
(5.5%)

58
(16.0%)

15
(4.1%)

無効・無回答
（n=197）

137
(69.5%)

3
(1.5%)

15
(7.6%)

31
(15.7%)

11
(5.6%)

1人（n=108）
61

(56.5%)
5

(4.6%)
12

(11.1%)
27

(25.0%)
3

(2.8%)

2人（n=333）
208

(62.5%)
10

(3.0%)
22

(6.6%)
77

(23.1%)
16

(4.8%)

3人（n=301）
171

(56.8%)
16

(5.3%)
39

(13.0%)
72

(23.9%)
3

(1.0%)

4人（n=241）
151

(62.7%)
9

(3.7%)
28

(11.6%)
49

(20.3%)
4

(1.7%)

5人（n=152）
97

(63.8%)
6

(3.9%)
11

(7.2%)
36

(23.7%)
2

(1.3%)

6人（n=114）
69

(60.5%)
3

(2.6%)
14

(12.3%)
24

(21.1%)
4

(3.5%)

7人（n=37）
27

(73.0%)
2

(5.4%)
2

(5.4%)
6

(16.2%)
0

(0.0%)

8人（n=13）
9

(69.2%)
0

(0.0%)
1

(7.7%)
2

(15.4%)
1

(7.7%)

9人（n=8）
6

(75.0%)
1

(12.5%)
1

(12.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
（n=48）

24
(50.0%)

1
(2.1%)

2
(4.2%)

12
(25.0%)

9
(18.8%)

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数
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 地域への愛着を問う設問で「愛着がある」の回答者が「今の場所に住み続けたい」と回答する傾向が強

く出ています。一方、地域への愛着を問う設問で「あまり愛着がない」、「愛着がない」の回答者が「市外

へ引っ越したい」と回答する傾向が強く出ています。 

   

今
の
場
所
に
住
み
続
け

た
い

市
内
で
引
っ

越
し
た
い

市
外
へ
引
っ

越
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
823

（60.7%）
53

（3.9%）
132

（9.7%）
305

（22.5%）
42

（3.1%）

いる（n=285）
158

(55.4%)
17

(6.0%)
35

(12.3%)
72

(25.3%)
3

(1.1%)

いない
（n=1021）

643
(63.0%)

35
(3.4%)

94
(9.2%)

217
(21.3%)

32
(3.1%)

無効・無回答
（n=49）

22
(44.9%)

1
(2.0%)

3
(6.1%)

16
(32.7%)

7
(14.3%)

いる（n=780）
509

(65.3%)
22

(2.8%)
69

(8.8%)
161

(20.6%)
19

(2.4%)

いない
（n=513）

283
(55.2%)

28
(5.5%)

59
(11.5%)

130
(25.3%)

13
(2.5%)

無効・無回答
（n=62）

31
(50.0%)

3
(4.8%)

4
(6.5%)

14
(22.6%)

10
(16.1%)

愛着
愛着がある
（n=486）

417
(85.8%)

17
(3.5%)

4
(0.8%)

40
(8.2%)

8
(1.6%)

やや愛着がある
（n=399）

239
(59.9%)

21
(5.3%)

34
(8.5%)

92
(23.1%)

13
(3.3%)

どちらともいえ
ない（n=283）

116
(41.0%)

10
(3.5%)

31
(11.0%)

119
(42.0%)

7
(2.5%)

あまり愛着がな
い（n=101）

29
(28.7%)

4
(4.0%)

40
(39.6%)

28
(27.7%)

0
(0.0%)

愛着がない
（n=38）

5
(13.2%)

1
(2.6%)

20
(52.6%)

12
(31.6%)

0
(0.0%)

わからない
（n=27）

11
(40.7%)

0
(0.0%)

2
(7.4%)

12
(44.4%)

2
(7.4%)

無効・無回答
（n=21）

6
(28.6%)

0
(0.0%)

1
(4.8%)

2
(9.5%)

12
(57.1%)

同居し
ている
高齢者

　　　　　回答選択肢

　属性

養育中の
子どもの
有無
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2.香取市への愛着に関する調査結果 

（1）香取市への愛着（問 4） 

問４ 香取市に愛着をもっていますか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  愛着がある 486  35.9% 

2  やや愛着がある 399  29.4% 

3  どちらともいえない 283  20.9% 

4  あまり愛着がない 101  7.5% 

5  愛着がない 38  2.8% 

6  わからない 27  2.0% 

  無効・無回答 21  1.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 回答者全体では「愛着がある」と回答した人が最も多く、35.9%となっています。次いで「やや愛着が

ある」が 29.4%、「どちらともいえない」が 20.9%、「あまり愛着がない」が 7.5%、「愛着がない」が 2.8%、

「わからない」が 2.0%、「無効・無回答」が 1.5%と続いています。 

 

 

愛着がある
35.9%

やや愛着がある
29.4%

どちらともいえない
20.9%

あまり愛着がない
7.5%

愛着がない
2.8%

わからない
2.0%

無効・無回答
1.5%
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 地域への愛着に関する質問の回答を年代ごとに見ると、「80 代以上」の回答者に「愛着がある」と回答

する傾向が強く出ているほか、居住地では「栗源地域（旧栗源町）」の回答者に同様の傾向が表れていま

す。 

愛
着
が
あ
る

や
や
愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

あ
ま
り
愛
着
が
な
い

愛
着
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
486

（35.9%）
399

（29.4%）
283

（20.9%）
101

（7.5%）
38

（2.8%）
27

（2.0%）
21

（1.5%）

年代 10代（n=20）
7

(35.0%)
5

(25.0%)
3

(15.0%)
2

(10.0%)
2

(10.0%)
1

(5.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
22

(31.4%)
25

(35.7%)
11

(15.7%)
5

(7.1%)
4

(5.7%)
3

(4.3%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
47

(35.3%)
50

(37.6%)
19

(14.3%)
13

(9.8%)
2

(1.5%)
2

(1.5%)
0

(0.0%)

40代（n=193）
55

(28.5%)
57

(29.5%)
45

(23.3%)
20

(10.4%)
9

(4.7%)
5

(2.6%)
2

(1.0%)

50代（n=234）
71

(30.3%)
77

(32.9%)
60

(25.6%)
9

(3.8%)
13

(5.6%)
3

(1.3%)
1

(0.4%)

60代（n=322）
125

(38.8%)
87

(27.0%)
74

(23.0%)
27

(8.4%)
5

(1.6%)
3

(0.9%)
1

(0.3%)

70代（n=262）
104

(39.7%)
75

(28.6%)
46

(17.6%)
19

(7.3%)
3

(1.1%)
4

(1.5%)
11

(4.2%)

80代以上
（n=82）

43
(52.4%)

17
(20.7%)

16
(19.5%)

1
(1.2%)

0
(0.0%)

3
(3.7%)

2
(2.4%)

無効・無回答
（n=39）

12
(30.8%)

6
(15.4%)

9
(23.1%)

5
(12.8%)

0
(0.0%)

3
(7.7%)

4
(10.3%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

263
(36.2%)

214
(29.4%)

158
(21.7%)

51
(7.0%)

19
(2.6%)

13
(1.8%)

9
(1.2%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

118
(33.1%)

122
(34.3%)

71
(19.9%)

23
(6.5%)

9
(2.5%)

7
(2.0%)

6
(1.7%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

58
(33.1%)

47
(26.9%)

36
(20.6%)

20
(11.4%)

7
(4.0%)

5
(2.9%)

2
(1.1%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

39
(52.0%)

13
(17.3%)

15
(20.0%)

4
(5.3%)

3
(4.0%)

1
(1.3%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

8
(36.4%)

3
(13.6%)

3
(13.6%)

3
(13.6%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

4
(18.2%)

居住
年数

２年未満
（n=29）

4
(13.8%)

12
(41.4%)

6
(20.7%)

5
(17.2%)

1
(3.4%)

1
(3.4%)

0
(0.0%)

２年以上５年未満
（n=20）

4
(20.0%)

6
(30.0%)

10
(50.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

５年以上10年未満
（n=51）

11
(21.6%)

16
(31.4%)

8
(15.7%)

10
(19.6%)

4
(7.8%)

1
(2.0%)

1
(2.0%)

10年以上20年未満
（n=123）

25
(20.3%)

37
(30.1%)

33
(26.8%)

18
(14.6%)

7
(5.7%)

2
(1.6%)

1
(0.8%)

20年以上
（n=1105）

433
(39.2%)

324
(29.3%)

222
(20.1%)

65
(5.9%)

26
(2.4%)

21
(1.9%)

14
(1.3%)

無効・無回答
（n=27）

9
(33.3%)

4
(14.8%)

4
(14.8%)

3
(11.1%)

0
(0.0%)

2
(7.4%)

5
(18.5%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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愛
着
が
あ
る

や
や
愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
愛
着
が
な
い

愛
着
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
486

（35.9%）
399

（29.4%）
283

（20.9%）
101

（7.5%）
38

（2.8%）
27

（2.0%）
21

（1.5%）

通勤・
通学地

香取市
（n=452）

158
(35.0%)

140
(31.0%)

95
(21.0%)

33
(7.3%)

15
(3.3%)

10
(2.2%)

1
(0.2%)

成田市
（n=115）

42
(36.5%)

30
(26.1%)

26
(22.6%)

11
(9.6%)

4
(3.5%)

1
(0.9%)

1
(0.9%)

旭市（n=17）
5

(29.4%)
5

(29.4%)
3

(17.6%)
3

(17.6%)
1

(5.9%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

匝瑳市（n=6）
1

(16.7%)
2

(33.3%)
2

(33.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(16.7%)
0

(0.0%)

神崎町（n=10）
3

(30.0%)
1

(10.0%)
2

(20.0%)
3

(30.0%)
1

(10.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

多古町（n=12）
6

(50.0%)
3

(25.0%)
1

(8.3%)
1

(8.3%)
1

(8.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

東庄町（n=14）
5

(35.7%)
3

(21.4%)
2

(14.3%)
3

(21.4%)
1

(7.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

潮来市（n=13）
3

(23.1%)
2

(15.4%)
6

(46.2%)
1

(7.7%)
1

(7.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

稲敷市（n=17）
3

(17.6%)
6

(35.3%)
5

(29.4%)
2

(11.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(5.9%)

鹿嶋市（n=18）
7

(38.9%)
4

(22.2%)
4

(22.2%)
2

(11.1%)
1

(5.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

神栖市（n=35）
9

(25.7%)
15

(42.9%)
8

(22.9%)
3

(8.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

その他（n=86）
27

(31.4%)
28

(32.6%)
17

(19.8%)
7

(8.1%)
4

(4.7%)
3

(3.5%)
0

(0.0%)

通勤・通学してい
ない（n=363）

135
(37.2%)

113
(31.1%)

76
(20.9%)

22
(6.1%)

5
(1.4%)

3
(0.8%)

9
(2.5%)

無効・無回答
（n=197）

82
(41.6%)

47
(23.9%)

36
(18.3%)

10
(5.1%)

4
(2.0%)

9
(4.6%)

9
(4.6%)

1人（n=108）
39

(36.1%)
26

(24.1%)
25

(23.1%)
9

(8.3%)
5

(4.6%)
2

(1.9%)
2

(1.9%)

2人（n=333）
107

(32.1%)
102

(30.6%)
81

(24.3%)
22

(6.6%)
10

(3.0%)
5

(1.5%)
6

(1.8%)

3人（n=301）
102

(33.9%)
105

(34.9%)
54

(17.9%)
23

(7.6%)
9

(3.0%)
6

(2.0%)
2

(0.7%)

4人（n=241）
80

(33.2%)
70

(29.0%)
52

(21.6%)
25

(10.4%)
6

(2.5%)
6

(2.5%)
2

(0.8%)

5人（n=152）
63

(41.4%)
43

(28.3%)
27

(17.8%)
10

(6.6%)
2

(1.3%)
5

(3.3%)
2

(1.3%)

6人（n=114）
47

(41.2%)
27

(23.7%)
27

(23.7%)
6

(5.3%)
5

(4.4%)
1

(0.9%)
1

(0.9%)

7人（n=37）
21

(56.8%)
5

(13.5%)
7

(18.9%)
2

(5.4%)
0

(0.0%)
1

(2.7%)
1

(2.7%)

8人（n=13）
6

(46.2%)
4

(30.8%)
1

(7.7%)
2

(15.4%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

9人（n=8）
3

(37.5%)
4

(50.0%)
1

(12.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
（n=48）

18
(37.5%)

13
(27.1%)

8
(16.7%)

2
(4.2%)

1
(2.1%)

1
(2.1%)

5
(10.4%)

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数
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（2）香取市の誇れるもの（問 5） 

問５ 香取市の誇れるものは何ですか？あてはまる番号を５つまで選んで○をつけてください。 

 

 

 

73.7%56.4%

45.1%

38.4%

33.0%

21.5%

19.8%

19.6%

11.2%

8.6%

8.3%

5.8%

4.9%

3.8%

3.4%

3.3%

3.1%

2.8%

2.7%

2.3%

2.2%

2.1%

2.1%

2.0%

1.6%

1.4%

1.1%

1.1%

0.7%

0.2%

1.5%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

香取神宮

佐原の大祭

伊能忠敬翁

小野川沿いの歴史的な町並み

水郷おみがわ花火大会

道の駅・川の駅「水の郷さわら」

水郷佐原あやめパーク(旧水郷佐原水生植物…

小見川城山公園

観福寺（牧野）

栗源のふるさといも祭り

水郷佐原山車会館

香取小江戸マラソン

道の駅くりもと「紅小町の郷」

府馬の大クス

加藤洲十二橋

横利根閘門ふれあい公園

小見川祇園祭

山田ふれあいまつり

牧野の森・橘ふれあい公園

小見川YOSAKOIふるさとまつり

黒部川の水上スポーツ

初代松本幸四郎翁

山倉大神の鮭祭り

風土村

まつりin水の郷

津宮鳥居河岸

良文貝塚

栗山川ふれあいの里公園

阿玉台貝塚

眞浄寺（沢）

その他

特にない
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No. 選択肢 回答数 割合 

1  小野川沿いの歴史的な町並み 520  38.4% 

2  伊能忠敬翁 611  45.1% 

3  香取神宮 999  73.7% 

4  観福寺（牧野） 152  11.2% 

5  津宮鳥居河岸 19  1.4% 

6  良文貝塚 15  1.1% 

7  阿玉台貝塚 10  0.7% 

8  初代松本幸四郎翁 29  2.1% 

9  府馬の大クス 51  3.8% 

10  眞浄寺（沢） 3  0.2% 

11  水郷佐原あやめパーク(旧水郷佐原水生植物園) 268  19.8% 

12  水郷佐原山車会館 113  8.3% 

13  加藤洲十二橋 46  3.4% 

14  道の駅・川の駅「水の郷さわら」 292  21.5% 

15  風土村 27  2.0% 

16  道の駅くりもと「紅小町の郷」 66  4.9% 

17  横利根閘門ふれあい公園 45  3.3% 

18  小見川城山公園 266  19.6% 

19  牧野の森・橘ふれあい公園 37  2.7% 

20  栗山川ふれあいの里公園 15  1.1% 

21  佐原の大祭 764  56.4% 

22  まつり in 水の郷 22  1.6% 

23  香取小江戸マラソン 79  5.8% 

24  小見川祇園祭 42  3.1% 

25  水郷おみがわ花火大会 447  33.0% 

26  小見川 YOSAKOI ふるさとまつり 31  2.3% 

27  黒部川の水上スポーツ 30  2.2% 

28  山田ふれあいまつり 38  2.8% 

29  山倉大神の鮭祭り 28  2.1% 

30  栗源のふるさといも祭り 117  8.6% 

31  その他 20  1.5% 

32  特にない 32  2.4% 

回答者数 1,355   
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 回答者全体では「香取神宮」と回答した人が最も多く、73.7%となっています。次いで「佐原の大祭」

が 56.4%、「伊能忠敬翁」が 45.1%、「小野川沿いの歴史的な町並み」が 38.4%、「水郷おみがわ花火大会」

が 33.0%、「道の駅・川の駅「水の郷さわら」」が 21.5%、「水郷佐原あやめパーク(旧水郷佐原水生植物

園)」が 19.8%、「小見川城山公園」が 19.6%、「観福寺（牧野）」が 11.2%、「栗源のふるさといも祭り」

が 8.6%、「水郷佐原山車会館」が 8.3%、「香取小江戸マラソン」が 5.8%、「道の駅くりもと「紅小町の

郷」」が 4.9%、「府馬の大クス」が 3.8%、「加藤洲十二橋」が 3.4%、「横利根閘門ふれあい公園」が 3.3%、

「小見川祇園祭」が 3.1%、「山田ふれあいまつり」が 2.8%、「牧野の森・橘ふれあい公園」が 2.7%、「小

見川 YOSAKOI ふるさとまつり」が 2.3%、「黒部川の水上スポーツ」が 2.2%、「初代松本幸四郎翁」が

2.1%、「山倉大神の鮭祭り」が 2.1%、「風土村」が 2.0%、「まつり in 水の郷」が 1.6%、「津宮鳥居河岸」

が 1.4%、「良文貝塚」が 1.1%、「栗山川ふれあいの里公園」が 1.1%、「阿玉台貝塚」が 0.7%、「眞浄寺

（沢）」が 0.2%、「その他」が 1.5%、「特にない」が 2.4%と続いています。 

 

 

 

小
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翁
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岸
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台
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府
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眞
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）
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ク
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旧
水
郷
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原
水
生
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)

水
郷
佐
原
山
車
会
館

加
藤
洲
十
二
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道
の
駅
・
川
の
駅

「

水
の
郷
さ
わ
ら
」

風
土
村

全体 全体（n=1355）
520

（38.4%）
611

（45.1%）
999

（73.7%）
152

（11.2%）
19

（1.4%）
15

（1.1%）
10

（0.7%）
29

（2.1%）
51

（3.8%）
3

（0.2%）
268

（19.8%）
113

（8.3%）
46

（3.4%）
292

（21.5%）
27

（2.0%）

年代 10代（n=20）
12

(60.0%)
7

(35.0%)
17

(85.0%)
2

(10.0%)
1

(5.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(10.0%)
1

(5.0%)
1

(5.0%)
2

(10.0%)
0

(0.0%)
3

(15.0%)
1

(5.0%)

20代（n=70）
25

(35.7%)
23

(32.9%)
49

(70.0%)
7

(10.0%)
0

(0.0%)
1

(1.4%)
0

(0.0%)
1

(1.4%)
3

(4.3%)
1

(1.4%)
6

(8.6%)
9

(12.9%)
2

(2.9%)
15

(21.4%)
2

(2.9%)

30代（n=133）
66

(49.6%)
53

(39.8%)
108

(81.2%)
19

(14.3%)
0

(0.0%)
1

(0.8%)
0

(0.0%)
5

(3.8%)
6

(4.5%)
0

(0.0%)
19

(14.3%)
10

(7.5%)
1

(0.8%)
24

(18.0%)
5

(3.8%)

40代（n=193）
93

(48.2%)
94

(48.7%)
160

(82.9%)
27

(14.0%)
3

(1.6%)
1

(0.5%)
1

(0.5%)
2

(1.0%)
8

(4.1%)
0

(0.0%)
25

(13.0%)
17

(8.8%)
3

(1.6%)
34

(17.6%)
4

(2.1%)

50代（n=234）
94

(40.2%)
99

(42.3%)
183

(78.2%)
28

(12.0%)
1

(0.4%)
3

(1.3%)
2

(0.9%)
2

(0.9%)
6

(2.6%)
0

(0.0%)
42

(17.9%)
16

(6.8%)
4

(1.7%)
52

(22.2%)
8

(3.4%)

60代（n=322）
110

(34.2%)
164

(50.9%)
242

(75.2%)
35

(10.9%)
1

(0.3%)
4

(1.2%)
2

(0.6%)
9

(2.8%)
12

(3.7%)
0

(0.0%)
83

(25.8%)
25

(7.8%)
19

(5.9%)
80

(24.8%)
2

(0.6%)

70代（n=262）
80

(30.5%)
116

(44.3%)
169

(64.5%)
25

(9.5%)
9

(3.4%)
5

(1.9%)
3

(1.1%)
4

(1.5%)
12

(4.6%)
0

(0.0%)
62

(23.7%)
21

(8.0%)
14

(5.3%)
56

(21.4%)
3

(1.1%)

80代以上
（n=82）

30
(36.6%)

41
(50.0%)

47
(57.3%)

7
(8.5%)

2
(2.4%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

4
(4.9%)

1
(1.2%)

1
(1.2%)

26
(31.7%)

11
(13.4%)

3
(3.7%)

19
(23.2%)

2
(2.4%)

無効・無回答
（n=39）

10
(25.6%)

14
(35.9%)

24
(61.5%)

2
(5.1%)

2
(5.1%)

0
(0.0%)

2
(5.1%)

2
(5.1%)

1
(2.6%)

0
(0.0%)

4
(10.3%)

2
(5.1%)

0
(0.0%)

9
(23.1%)

0
(0.0%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

347
(47.7%)

396
(54.5%)

545
(75.0%)

118
(16.2%)

16
(2.2%)

0
(0.0%)

1
(0.1%)

10
(1.4%)

10
(1.4%)

1
(0.1%)

155
(21.3%)

92
(12.7%)

29
(4.0%)

187
(25.7%)

2
(0.3%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

107
(30.1%)

130
(36.5%)

264
(74.2%)

16
(4.5%)

1
(0.3%)

12
(3.4%)

5
(1.4%)

18
(5.1%)

10
(2.8%)

0
(0.0%)

69
(19.4%)

13
(3.7%)

6
(1.7%)

77
(21.6%)

7
(2.0%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

39
(22.3%)

50
(28.6%)

123
(70.3%)

5
(2.9%)

0
(0.0%)

3
(1.7%)

3
(1.7%)

0
(0.0%)

31
(17.7%)

0
(0.0%)

27
(15.4%)

6
(3.4%)

6
(3.4%)

17
(9.7%)

17
(9.7%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

21
(28.0%)

27
(36.0%)

55
(73.3%)

11
(14.7%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(2.7%)

14
(18.7%)

2
(2.7%)

5
(6.7%)

5
(6.7%)

1
(1.3%)

無効・無回答
（n=22）

6
(27.3%)

8
(36.4%)

12
(54.5%)

2
(9.1%)

2
(9.1%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

1
(4.5%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(13.6%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

6
(27.3%)

0
(0.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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 香取市の誇れるものに関する質問の回答を居住地ごとに見ると、「佐原地域（旧佐原市）」では、「佐原

の大祭」と回答する傾向が強く、「小見川地域（旧小見川町）」では、「小見川城山公園」や「水郷おみが

わ花火大会」、「山田地域（旧山田地域）」では、「府馬の大クス」や「水郷おみがわ花火大会」、「栗源地域

（旧栗源町）」では、「道の駅くりもと『紅小町の郷』」や「栗源のふるさといも祭り」と回答する傾向が

強く表れています。 

 回答者の居住地域との関連が強い行事や史跡、観光スポットなどが、回答者の思う香取市の誇れるも

のとして認識されていることが読み取れます。 

  

道
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栗
源
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そ
の
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な
い

全体 全体（n=1355）
66

（4.9%）
45

（3.3%）
266

（19.6%）
37

（2.7%）
15

（1.1%）
764

（56.4%）
22

（1.6%）
79

（5.8%）
42

（3.1%）
447

（33.0%）
31

（2.3%）
30

（2.2%）
38

（2.8%）
28

（2.1%）
117

（8.6%）
20

（1.5%）
32

（2.4%）

年代 10代（n=20）
1

(5.0%)
1

(5.0%)
4

(20.0%)
0

(0.0%)
1

(5.0%)
13

(65.0%)
0

(0.0%)
4

(20.0%)
1

(5.0%)
9

(45.0%)
0

(0.0%)
1

(5.0%)
1

(5.0%)
0

(0.0%)
1

(5.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
6

(8.6%)
0

(0.0%)
10

(14.3%)
2

(2.9%)
3

(4.3%)
43

(61.4%)
1

(1.4%)
7

(10.0%)
2

(2.9%)
18

(25.7%)
1

(1.4%)
3

(4.3%)
1

(1.4%)
1

(1.4%)
5

(7.1%)
3

(4.3%)
4

(5.7%)

30代（n=133）
7

(5.3%)
4

(3.0%)
30

(22.6%)
4

(3.0%)
0

(0.0%)
87

(65.4%)
3

(2.3%)
10

(7.5%)
3

(2.3%)
47

(35.3%)
1

(0.8%)
1

(0.8%)
1

(0.8%)
3

(2.3%)
9

(6.8%)
4

(3.0%)
4

(3.0%)

40代（n=193）
7

(3.6%)
5

(2.6%)
40

(20.7%)
4

(2.1%)
2

(1.0%)
126

(65.3%)
6

(3.1%)
15

(7.8%)
5

(2.6%)
81

(42.0%)
2

(1.0%)
5

(2.6%)
3

(1.6%)
2

(1.0%)
17

(8.8%)
1

(0.5%)
3

(1.6%)

50代（n=234）
14

(6.0%)
4

(1.7%)
46

(19.7%)
7

(3.0%)
1

(0.4%)
141

(60.3%)
4

(1.7%)
16

(6.8%)
7

(3.0%)
88

(37.6%)
5

(2.1%)
7

(3.0%)
5

(2.1%)
4

(1.7%)
22

(9.4%)
3

(1.3%)
7

(3.0%)

60代（n=322）
12

(3.7%)
14

(4.3%)
60

(18.6%)
7

(2.2%)
4

(1.2%)
175

(54.3%)
5

(1.6%)
11

(3.4%)
10

(3.1%)
104

(32.3%)
12

(3.7%)
5

(1.6%)
11

(3.4%)
9

(2.8%)
35

(10.9%)
3

(0.9%)
6

(1.9%)

70代（n=262）
7

(2.7%)
13

(5.0%)
52

(19.8%)
11

(4.2%)
2

(0.8%)
128

(48.9%)
2

(0.8%)
14

(5.3%)
10

(3.8%)
73

(27.9%)
6

(2.3%)
5

(1.9%)
11

(4.2%)
4

(1.5%)
20

(7.6%)
5

(1.9%)
3

(1.1%)

80代以上
（n=82）

8
(9.8%)

3
(3.7%)

16
(19.5%)

2
(2.4%)

2
(2.4%)

42
(51.2%)

0
(0.0%)

1
(1.2%)

4
(4.9%)

15
(18.3%)

3
(3.7%)

2
(2.4%)

4
(4.9%)

3
(3.7%)

6
(7.3%)

0
(0.0%)

3
(3.7%)

無効・無回答
（n=39）

4
(10.3%)

1
(2.6%)

8
(20.5%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

9
(23.1%)

1
(2.6%)

1
(2.6%)

0
(0.0%)

12
(30.8%)

1
(2.6%)

1
(2.6%)

1
(2.6%)

2
(5.1%)

2
(5.1%)

1
(2.6%)

2
(5.1%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

14
(1.9%)

38
(5.2%)

69
(9.5%)

5
(0.7%)

4
(0.6%)

537
(73.9%)

17
(2.3%)

52
(7.2%)

3
(0.4%)

109
(15.0%)

8
(1.1%)

8
(1.1%)

1
(0.1%)

3
(0.4%)

44
(6.1%)

10
(1.4%)

15
(2.1%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

16
(4.5%)

4
(1.1%)

147
(41.3%)

11
(3.1%)

0
(0.0%)

134
(37.6%)

3
(0.8%)

21
(5.9%)

36
(10.1%)

234
(65.7%)

22
(6.2%)

17
(4.8%)

5
(1.4%)

3
(0.8%)

22
(6.2%)

5
(1.4%)

6
(1.7%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

13
(7.4%)

3
(1.7%)

36
(20.6%)

21
(12.0%)

3
(1.7%)

56
(32.0%)

1
(0.6%)

5
(2.9%)

3
(1.7%)

80
(45.7%)

0
(0.0%)

4
(2.3%)

32
(18.3%)

19
(10.9%)

15
(8.6%)

3
(1.7%)

8
(4.6%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

22
(29.3%)

0
(0.0%)

10
(13.3%)

0
(0.0%)

8
(10.7%)

35
(46.7%)

1
(1.3%)

1
(1.3%)

0
(0.0%)

19
(25.3%)

1
(1.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(2.7%)

36
(48.0%)

1
(1.3%)

1
(1.3%)

無効・無回答
（n=22）

1
(4.5%)

0
(0.0%)

4
(18.2%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(9.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

5
(22.7%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

2
(9.1%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（3）香取市のイメージ（問 6） 

問６ 
香取市にどのようなイメージをもっていますか？あてはまる番号を３つまで選んで○を

つけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  歴史と伝統文化（祭事等）に包まれたまち 774  57.1% 

2  観光資源が豊富にある観光客で賑うまち 94  6.9% 

3  田園風景や里山景観など豊かな自然環境に恵まれたまち 725  53.5% 

4  気候が温暖で生活しやすい環境であるまち 634  46.8% 

5  地域行事や各種イベントなど活気あるまち 106  7.8% 

6  新鮮でおいしい農産物など農業が盛んなまち 565  41.7% 

7  住環境が良く快適な生活を送れるまち 83  6.1% 

8  外国人が多く訪れる国際的なまち 9  0.7% 

9  市民の人情や気質の良いまち 114  8.4% 

10  外から来た人を温かく受け入れる、おもてなし精神にあふれるまち 34  2.5% 

11  その他 44  3.2% 

回答者数 1,355    

 

 回答者全体では「歴史と伝統文化（祭事等）に包まれたまち」と回答した人が最も多く、57.1%となっ

ています。次いで「田園風景や里山景観など豊かな自然環境に恵まれたまち」が 53.5%、「気候が温暖で

生活しやすい環境であるまち」が 46.8%、「新鮮でおいしい農産物など農業が盛んなまち」が 41.7%、「市

民の人情や気質の良いまち」が 8.4%、「地域行事や各種イベントなど活気あるまち」が 7.8%、「観光資源

57.1%

53.5%

46.8%

41.7%

8.4%

7.8%

6.9%

6.1%

2.5%

0.7%

3.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

歴史と伝統文化（祭事等）に包まれたまち

田園風景や里山景観など

豊かな自然環境に恵まれたまち

気候が温暖で生活しやすい環境であるまち

新鮮でおいしい農産物など農業が盛んなまち

市民の人情や気質の良いまち

地域行事や各種イベントなど活気あるまち

観光資源が豊富にある観光客で賑うまち

住環境が良く快適な生活を送れるまち

外から来た人を温かく受け入れる、

おもてなし精神にあふれるまち

外国人が多く訪れる国際的なまち

その他



29 

 

が豊富にある観光客で賑うまち」が 6.9%、「住環境が良く快適な生活を送れるまち」が 6.1%、「外から来

た人を温かく受け入れる、おもてなし精神にあふれるまち」が 2.5%、「外国人が多く訪れる国際的なま

ち」が 0.7%、「その他」が 3.2%と続いています。 

 

 

 

 香取市のイメージに関する質問の回答を居住地ごとに見ると、「佐原地域（旧佐原市）」では、「歴史と

伝統文化（祭事等）に包まれたまち」と回答する傾向が強く、「小見川地域（旧小見川町）」では、「気候

が温暖で生活しやすい環境であるまち」、「山田地域（旧山田地域）」では、「田園風景や里山景観など豊か

な自然環境に恵まれたまち」、「栗源地域（旧栗源町）」では、「田園風景や里山景観など豊かな自然環境に

恵まれたまち」や「新鮮でおいしい農産物など農業が盛んなまち」と回答する傾向が強く表れています。 

 回答者の居住地域によって、市へ抱くイメージが異なっていることが読み取れます。 
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全体 全体（n=1355）
774

（57.1%）
94

（6.9%）
725

（53.5%）
634

（46.8%）
106

（7.8%）
565

（41.7%）
83

（6.1%）
9

（0.7%）
114

（8.4%）
34

（2.5%）
44

（3.2%）

年代 10代（n=20）
14

(70.0%)
3

(15.0%)
15

(75.0%)
5

(25.0%)
3

(15.0%)
4

(20.0%)
3

(15.0%)
0

(0.0%)
2

(10.0%)
1

(5.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
39

(55.7%)
7

(10.0%)
33

(47.1%)
19

(27.1%)
11

(15.7%)
19

(27.1%)
3

(4.3%)
2

(2.9%)
11

(15.7%)
2

(2.9%)
8

(11.4%)

30代（n=133）
85

(63.9%)
12

(9.0%)
70

(52.6%)
39

(29.3%)
12

(9.0%)
36

(27.1%)
9

(6.8%)
1

(0.8%)
13

(9.8%)
4

(3.0%)
9

(6.8%)

40代（n=193）
122

(63.2%)
10

(5.2%)
115

(59.6%)
63

(32.6%)
17

(8.8%)
59

(30.6%)
8

(4.1%)
3

(1.6%)
16

(8.3%)
1

(0.5%)
5

(2.6%)

50代（n=234）
136

(58.1%)
11

(4.7%)
129

(55.1%)
105

(44.9%)
11

(4.7%)
97

(41.5%)
6

(2.6%)
2

(0.9%)
14

(6.0%)
7

(3.0%)
11

(4.7%)

60代（n=322）
183

(56.8%)
24

(7.5%)
178

(55.3%)
182

(56.5%)
23

(7.1%)
168

(52.2%)
18

(5.6%)
0

(0.0%)
22

(6.8%)
5

(1.6%)
5

(1.6%)

70代（n=262）
140

(53.4%)
17

(6.5%)
126

(48.1%)
161

(61.5%)
16

(6.1%)
133

(50.8%)
26

(9.9%)
0

(0.0%)
29

(11.1%)
10

(3.8%)
4

(1.5%)

80代以上
（n=82）

44
(53.7%)

8
(9.8%)

42
(51.2%)

45
(54.9%)

7
(8.5%)

33
(40.2%)

9
(11.0%)

1
(1.2%)

7
(8.5%)

3
(3.7%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=39）

11
(28.2%)

2
(5.1%)

17
(43.6%)

15
(38.5%)

6
(15.4%)

16
(41.0%)

1
(2.6%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(2.6%)

2
(5.1%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

513
(70.6%)

68
(9.4%)

338
(46.5%)

316
(43.5%)

56
(7.7%)

282
(38.8%)

35
(4.8%)

7
(1.0%)

48
(6.6%)

19
(2.6%)

25
(3.4%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

157
(44.1%)

15
(4.2%)

199
(55.9%)

213
(59.8%)

20
(5.6%)

150
(42.1%)

37
(10.4%)

2
(0.6%)

34
(9.6%)

8
(2.2%)

10
(2.8%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

61
(34.9%)

6
(3.4%)

126
(72.0%)

77
(44.0%)

18
(10.3%)

82
(46.9%)

8
(4.6%)

0
(0.0%)

25
(14.3%)

5
(2.9%)

5
(2.9%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

36
(48.0%)

4
(5.3%)

54
(72.0%)

22
(29.3%)

11
(14.7%)

42
(56.0%)

2
(2.7%)

0
(0.0%)

7
(9.3%)

2
(2.7%)

3
(4.0%)

無効・無回答
（n=22）

7
(31.8%)

1
(4.5%)

8
(36.4%)

6
(27.3%)

1
(4.5%)

9
(40.9%)

1
(4.5%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（4）香取ブランド農産物（問 7） 

問７ 
香取市の農産物のうち、誇れるものは何ですか？あてはまる番号を３つまで選んで○をつ

けてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  米 962  71.0% 

2  甘藷（さわらっこ） 103  7.6% 

3  甘藷（紅小町） 738  54.5% 

4  ブドウ 167  12.3% 

5  ネギ 38  2.8% 

6  梨 637  47.0% 

7  イチゴ 97  7.2% 

8  さといも（ちば丸） 63  4.6% 

9  イチジク 71  5.2% 

10  マッシュルーム 122  9.0% 

11  キウイフルーツ(ゴールデンキウイ) 20  1.5% 

12  フルーツトマト 32  2.4% 

13  豚肉 154  11.4% 

14  その他 36  2.7% 

回答者数 1,355    

 

71.0%

54.5%

47.0%

12.3%

11.4%

9.0%

7.6%

7.2%

5.2%

4.6%

2.8%

2.4%

1.5%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

米

甘藷（紅小町）

梨

ブドウ

豚肉

マッシュルーム

甘藷（さわらっこ）

イチゴ

イチジク

さといも（ちば丸）

ネギ

フルーツトマト

キウイフルーツ(ゴールデンキウイ)

その他
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 回答者全体では「米」と回答した人が最も多く、71.0%となっています。次いで「甘藷（紅小町）」が

54.5%、「梨」が 47.0%、「ブドウ」が 12.3%、「豚肉」が 11.4%、「マッシュルーム」が 9.0%、「甘藷（さ

わらっこ）」が 7.6%、「イチゴ」が 7.2%、「イチジク」が 5.2%、「さといも（ちば丸）」が 4.6%、「ネギ」

が 2.8%、「フルーツトマト」が 2.4%、「キウイフルーツ(ゴールデンキウイ)」が 1.5%、「その他」が 2.7%

と続いています。 

 

 

 香取ブランドの農産物に関する質問の回答を居住地ごとに見ると、「栗源地域（旧栗源町）」の回答者に

「甘藷（紅小町）」と回答する傾向が強く出ています。 
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全体 全体（n=1355）
962

（71.0%）
103

（7.6%）
738

（54.5%）
167

（12.3%）
38

（2.8%）
637

（47.0%）
97

（7.2%）
63

（4.6%）
71

（5.2%）
122

（9.0%）
20

（1.5%）
32

（2.4%）
154

（11.4%）
36

（2.7%）

年代 10代（n=20）
16

(80.0%)
2

(10.0%)
4

(20.0%)
6

(30.0%)
1

(5.0%)
8

(40.0%)
4

(20.0%)
2

(10.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(5.0%)
1

(5.0%)
4

(20.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
50

(71.4%)
7

(10.0%)
32

(45.7%)
8

(11.4%)
1

(1.4%)
23

(32.9%)
4

(5.7%)
5

(7.1%)
0

(0.0%)
6

(8.6%)
0

(0.0%)
2

(2.9%)
8

(11.4%)
4

(5.7%)

30代（n=133）
78

(58.6%)
10

(7.5%)
58

(43.6%)
18

(13.5%)
1

(0.8%)
49

(36.8%)
13

(9.8%)
4

(3.0%)
6

(4.5%)
15

(11.3%)
3

(2.3%)
3

(2.3%)
26

(19.5%)
5

(3.8%)

40代（n=193）
126

(65.3%)
18

(9.3%)
106

(54.9%)
26

(13.5%)
2

(1.0%)
77

(39.9%)
15

(7.8%)
7

(3.6%)
9

(4.7%)
28

(14.5%)
6

(3.1%)
5

(2.6%)
35

(18.1%)
4

(2.1%)

50代（n=234）
158

(67.5%)
19

(8.1%)
137

(58.5%)
25

(10.7%)
6

(2.6%)
112

(47.9%)
14

(6.0%)
6

(2.6%)
15

(6.4%)
24

(10.3%)
1

(0.4%)
5

(2.1%)
24

(10.3%)
8

(3.4%)

60代（n=322）
248

(77.0%)
19

(5.9%)
175

(54.3%)
41

(12.7%)
5

(1.6%)
177

(55.0%)
17

(5.3%)
24

(7.5%)
11

(3.4%)
24

(7.5%)
6

(1.9%)
6

(1.9%)
29

(9.0%)
8

(2.5%)

70代（n=262）
204

(77.9%)
16

(6.1%)
160

(61.1%)
31

(11.8%)
9

(3.4%)
137

(52.3%)
19

(7.3%)
8

(3.1%)
23

(8.8%)
16

(6.1%)
1

(0.4%)
8

(3.1%)
25

(9.5%)
3

(1.1%)

80代以上
（n=82）

59
(72.0%)

10
(12.2%)

51
(62.2%)

11
(13.4%)

8
(9.8%)

38
(46.3%)

8
(9.8%)

4
(4.9%)

5
(6.1%)

5
(6.1%)

1
(1.2%)

2
(2.4%)

3
(3.7%)

3
(3.7%)

無効・無回答
（n=39）

23
(59.0%)

2
(5.1%)

15
(38.5%)

1
(2.6%)

5
(12.8%)

16
(41.0%)

3
(7.7%)

3
(7.7%)

2
(5.1%)

4
(10.3%)

1
(2.6%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(2.6%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

537
(73.9%)

85
(11.7%)

371
(51.0%)

64
(8.8%)

20
(2.8%)

362
(49.8%)

38
(5.2%)

28
(3.9%)

61
(8.4%)

45
(6.2%)

12
(1.7%)

15
(2.1%)

66
(9.1%)

21
(2.9%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

254
(71.3%)

8
(2.2%)

195
(54.8%)

41
(11.5%)

6
(1.7%)

168
(47.2%)

44
(12.4%)

18
(5.1%)

7
(2.0%)

51
(14.3%)

3
(0.8%)

6
(1.7%)

44
(12.4%)

5
(1.4%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

120
(68.6%)

5
(2.9%)

109
(62.3%)

26
(14.9%)

11
(6.3%)

69
(39.4%)

8
(4.6%)

9
(5.1%)

1
(0.6%)

21
(12.0%)

3
(1.7%)

7
(4.0%)

27
(15.4%)

9
(5.1%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

37
(49.3%)

3
(4.0%)

57
(76.0%)

35
(46.7%)

0
(0.0%)

30
(40.0%)

4
(5.3%)

6
(8.0%)

0
(0.0%)

3
(4.0%)

2
(2.7%)

4
(5.3%)

17
(22.7%)

1
(1.3%)

無効・無回答
（n=22）

14
(63.6%)

2
(9.1%)

6
(27.3%)

1
(4.5%)

1
(4.5%)

8
(36.4%)

3
(13.6%)

2
(9.1%)

2
(9.1%)

2
(9.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（5）ご当地キャラクター（問 8） 

問８ 
香取市では、イベントの PR 等にキャラクターを活用しています。あなたが知っている香

取市のご当地キャラクターをすべて記載してください。 

 

No. キャラクター名 回答者数 割合 備考 

1  ちゅうけい SUN 129  25.6%   

2  カトリーヌいもこ 116  23.1%   

3  ふるさと戦隊カトレンジャーZ 113  22.5%   

4  ふつぬしさま 45  8.9%   

5  くりちゃん 32  6.4%   

6  さわらちゃん 16  3.2% 佐原観光協会 

7  かっちゃん 11  2.2% 佐原青年会議所 

8  オミザイル 7  1.4% ダンスユニット 

9  クスター（山田町） 6  1.2% 旧山田町 

10  かとまる 3  0.6% 香取小江戸マラソン 

11  おみまる君 2  0.4% 小見川高校 

12  小見川高校の古墳キャラ 1  0.2% 旧小見川町 

13  コイチャンマン 1  0.2% 鯉のぼりまつり（山田） 

14  星のふるさと山田 1  0.2% 旧山田町 

15  その他 25  5.0%   

16  知らない・わからない 188  37.4%   

回答者数 503  100.0%   

  

25.6%

23.1%

22.5%

8.9%

6.4%
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1.4%
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0.6%

0.4%

0.2%

0.2%

0.2%

5.0% 37.4%

0.0% 20.0% 40.0%
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かっちゃん

オミザイル
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その他
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3.香取市の取り組み（施策）の重要度・満足度、認知度調査結果 

問９ 
次に示す現在の香取市の取り組みについて、あなたはどの程度満足していますか？１～42

の項目ごとに、あてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

 

問１０ 
次に示す項目のうち、今後の香取市のまちづくりにとって、何が重要だと思いますか？重

要だと思うものを５つまで選んで、番号に○をつけてください。 

 

（1）分析方法の説明 

 問 9、問 10 では「香取市のこれまでの取り組み内容に対する満足度（満足度）」と「これからのまちづ

くりにとって重要なもの（重要度）」に関する市民の意識を把握するため、香取市が取り組んでいる 42 項

目（取り組み）に対する満足度と重要度を調査しました。満足度・重要度の考え方は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）留意事項 

問 9 では「香取市のこれまでの取り組み内容に対する満足度（満足度）」、問 10 では「これからのまち

づくりにとって重要なもの（重要度）」を調査することから、回答者が答えやすいように、目的に応じて

項目名を変更していますが、ここではすべて問 9 での項目名をもとに表記しています。 

本報告書内の表記と問 10 の項目名との対応関係は次頁のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

①満足度：満足率－不満率 

例えばこの数値がプラスの場合は、「満足」「まあ満足」と答えた人の数が、「やや不満」「不満」

と回答した人の数を上回っています。したがって、満足度が 0 になった場合は、「満足」「まあ満

足」と「やや不満」「不満」の回答者数が同数であることを表しています。 

 

②満足率：「満足」「まあ満足」と回答した人の割合 

 

③不満率：「やや不満」「不満」と回答した人の割合 

 

④重要度：質問項目に対して重要と回答した人の数÷有効回答者数 

何％の人が当該施策を重要であると回答しているかを表しています。例えば、重要度が 25.0％

の場合、有効回答者のうち 4 人に 1 人がその施策について重要であると回答していることがわ

かります。 
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項目名（施策名：問9） 問10 散布図上の表記

1 農林畜産業の振興 農林畜産業に活気あふれるまち 1 農林畜産

2 商業の振興 商業に活気あふれるまち 2 商業

3 工業・企業誘致の振興 企業誘致が進み工業の盛んなまち 3 工業・企業誘致

4 観光の振興 観光客で賑うまち 4 観光

5 雇用の機会・労働環境の向上 雇用の機会が充実し、労働と生活の調和がとれた職場の多いまち 5 雇用・労働

6 自然環境の保全 良好な自然環境にあふれるまち 6 自然環境

7 廃棄物処理・省資源対策の推進 省資源化・資源循環を進めるまち 7 省資源

8 公園・緑地の整備 公園・緑地のあふれるまち 8 公園・緑地

9 水辺空間の整備 水辺空間が整ったまち 9 水辺空間

10 交通安全対策の推進 だれもが安心して通行できるまち 10 交通安全

11 防犯対策の推進 防犯対策が充実した治安のよいまち 11 防犯対策

12 消防体制の充実 消防体制が充実したまち 12 消防体制

13 救急体制の充実 救急体制が充実したまち 13 救急体制

14 地域防災体制の構築 災害に強い安全なまち 14 地域防災

15 市民相談・消費者相談の充実 消費者相談等の窓口が充実したまち 15 市民相談

16 子育て支援の充実 安心して子育てができるまち 16 子育て支援

17 高齢者福祉の充実 高齢者が安心して暮らすことができるまち 17 高齢者福祉

18 障がい者福祉の充実 障がい者が安心して暮らすことができるまち 18 障がい者福祉

19 健康づくりの充実 健康づくりのための支援が充実したまち 19 健康づくり

20 地域医療体制の充実 安心して医療が受けられるまち 20 地域医療

21 学校教育の充実 質の高い学校教育が受けられるまち 21 学校教育

22 青少年育成の充実 青少年が心身ともに健全に育つまち 22 青少年育成

23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進 多様な学習の場が提供されるまち 23 生涯学習

24 スポーツ活動の推進 だれもが気軽にスポーツをできるまち 24 スポーツ活動

25 歴史・文化の継承と保存 歴史・文化を次世代へ継承するまち 25 歴史・文化

26 適正な土地利用の推進 計画的な土地利用がなされるまち 26 土地利用

27 市街地の整備 市街地の整備が進んだまち 27 市街地整備

28 歴史的景観の保存 歴史的景観が保存されたまち 28 歴史的景観

29 居住環境の整備 住宅への支援が充実したまち 29 居住環境

30 道路網の整備 利便性の高い道路網が整備されたまち 30 道路整備

31 香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備 香取市と市外を結ぶ公共交通体制が整ったまち 31 公共交通（市外）

32 市内の公共交通体制の整備 市内の公共交通体制が整ったまち 32 公共交通（市内）

33 上水道の整備 安心して水を使うことができるまち 33 上水道

34 下水道の整備 下水道が整備されたまち 34 下水道

35 市民協働によるまちづくりの推進 市民と行政との協働が盛んなまち 35 市民協働

36 人権・男女共同参画施策の推進 人権や男女の平等を尊重するまち 36 人権

37 国際交流の推進 国際交流が盛んなまち 37 国際交流

38 地域間交流の推進 他地域との交流が盛んなまち 38 地域間交流

39 市民サービス（窓口）の充実 窓口サービスが充実したまち 39 市民サービス

40 行政の広報活動の充実 行政からの情報発信が充実したまち 40 広報

41 行財政改革の推進 行財政改革に積極的なまち 41 行政改革

42 公共施設の充実 公共施設が有効利用されるまち 42 公共施設
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（3）分析結果 

① 満足度からみた施策の分析 

  

 

No. 選択肢 満足率 不満率 満足度

1 農林畜産業の振興 19.1% 10.1% 9.0%

2 商業の振興 7.7% 33.8% -26.1%

3 工業・企業誘致の振興 4.5% 39.7% -35.2%

4 観光の振興 36.3% 14.2% 22.1%

5 雇用の機会・労働環境の向上 4.6% 37.4% -32.8%

6 自然環境の保全 34.7% 11.9% 22.8%

7 廃棄物処理・省資源対策の推進 27.7% 15.1% 12.7%

8 公園・緑地の整備 27.2% 25.0% 2.2%

9 水辺空間の整備 28.3% 17.8% 10.6%

10 交通安全対策の推進 22.4% 18.8% 3.6%

11 防犯対策の推進 19.3% 19.0% 0.3%

12 消防体制の充実 35.9% 8.8% 27.1%

13 救急体制の充実 29.2% 21.6% 7.6%

14 地域防災体制の構築 19.1% 15.4% 3.7%

15 市民相談・消費者相談の充実 14.1% 14.2% -0.1%

16 子育て支援の充実 16.5% 19.8% -3.2%

17 高齢者福祉の充実 18.5% 23.5% -5.0%

18 障がい者福祉の充実 11.7% 17.6% -5.9%

19 健康づくりの充実 29.5% 14.2% 15.4%

20 地域医療体制の充実 13.5% 40.7% -27.2%

21 学校教育の充実 23.0% 13.4% 9.5%

22 青少年育成の充実 14.2% 11.4% 2.8%

23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進 19.5% 11.1% 8.3%

24 スポーツ活動の推進 19.8% 10.0% 9.7%

25 歴史・文化の継承と保存 42.4% 5.4% 37.0%

26 適正な土地利用の推進 7.2% 23.0% -15.9%

27 市街地の整備 20.4% 33.7% -13.3%

28 歴史的景観の保存 46.4% 8.0% 38.5%

29 居住環境の整備 5.8% 37.7% -31.9%

30 道路網の整備 16.2% 36.0% -19.9%

31 香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備 21.8% 38.5% -16.7%

32 市内の公共交通体制の整備 10.8% 35.4% -24.6%

33 上水道の整備 30.5% 17.5% 13.0%

34 下水道の整備 23.6% 24.1% -0.5%

35 市民協働によるまちづくりの推進 11.9% 8.3% 3.5%

36 人権・男女共同参画施策の推進 7.7% 6.9% 0.8%

37 国際交流の推進 6.6% 9.9% -3.2%

38 地域間交流の推進 9.2% 8.2% 1.0%

39 市民サービス（窓口）の充実 21.3% 17.0% 4.4%

40 行政の広報活動の充実 23.3% 13.0% 10.3%

41 行財政改革の推進 8.0% 17.0% -8.9%

42 公共施設の充実 29.5% 20.8% 8.7%

回答者数 1355

38.5%

37.0%

27.1%

22.8%

22.1%

15.4%

13.0%

12.7%

10.6%

10.3%

9.7%

9.5%

9.0%

8.7%

8.3%

7.6%

4.4%

3.7%

3.6%

3.5%

2.8%

2.2%

1.0%

0.8%

0.3%

-0.1%

-0.5%

-3.2%

-3.2%

-5.0%

-5.9%

-8.9%

-13.3%

-15.9%

-16.7%

-19.9%

-24.6%

-26.1%

-27.2%

-31.9%

-32.8%

-35.2%

-40.0% -20.0% 0.0% 20.0% 40.0%

歴史的景観の保存

歴史・文化の継承と保存

消防体制の充実

自然環境の保全

観光の振興

健康づくりの充実

上水道の整備

廃棄物処理・省資源対策の推進

水辺空間の整備

行政の広報活動の充実

スポーツ活動の推進

学校教育の充実

農林畜産業の振興

公共施設の充実

生涯学習（文化・芸術）活動の推進

救急体制の充実

市民サービス（窓口）の充実

地域防災体制の構築

交通安全対策の推進

市民協働によるまちづくりの推進

青少年育成の充実

公園・緑地の整備

地域間交流の推進

人権・男女共同参画施策の推進

防犯対策の推進

市民相談・消費者相談の充実

下水道の整備

国際交流の推進

子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

行財政改革の推進

市街地の整備

適正な土地利用の推進

香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備

道路網の整備

市内の公共交通体制の整備

商業の振興

地域医療体制の充実

居住環境の整備

雇用の機会・労働環境の向上

工業・企業誘致の振興
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 市の取組について、満足率と不満率との差である満足度を見ると、「28 歴史的景観の保存」が 38.5%

と最も高く、次いで「25 歴史・文化の継承と保存」が 37.0％となっており、本市の特徴である文化財

保護に関する取組の満足度は他施策と比較し、高いことがわかります。 

 その一方で、満足度の低い施策を見ると、「３ 工業・企業誘致の振興」が－35.2%、「５ 雇用の機会・

労働環境の向上」が－32.8%など、雇用や産業振興に関する施策の値が低いことが分かります。  
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② 満足率・不満率からみた施策の分析 

 

 満足率を見ると「28 歴史的景観の保存」が 46.4%ともっとも高く、次いで「25 歴史・文化の継承と

保存」が 42.4％となっており、満足度の上位２施策と一致しています。 

また、不満率を見ると「20 地域医療体制の充実」が 40.7%ともっとも高く、次いで「3 工業・企業誘致

の振興」39.7%となっています。 

No. 不満率 順位 選択肢 順位 満足率

28 40 28 歴史的景観の保存 1

25 42 25 歴史・文化の継承と保存 2

4 27 4 観光の振興 3

12 37 12 消防体制の充実 4

6 31 6 自然環境の保全 5

33 21 33 上水道の整備 6

19 27 19 健康づくりの充実 7

42 15 42 公共施設の充実 7

13 14 13 救急体制の充実 9

9 19 9 水辺空間の整備 10

7 25 7 廃棄物処理・省資源対策の推進 11

8 10 8 公園・緑地の整備 12

34 11 34 下水道の整備 13

40 30 40 行政の広報活動の充実 14

21 29 21 学校教育の充実 15

10 18 10 交通安全対策の推進 16

31 3 31 香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備 17

39 22 39 市民サービス（窓口）の充実 18

27 9 27 市街地の整備 19

24 35 24 スポーツ活動の推進 20

23 33 23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進 21

11 17 11 防犯対策の推進 22

1 34 1 農林畜産業の振興 23

14 24 14 地域防災体制の構築 23

17 12 17 高齢者福祉の充実 25

16 16 16 子育て支援の充実 26

30 6 30 道路網の整備 27

22 32 22 青少年育成の充実 28

15 26 15 市民相談・消費者相談の充実 29

20 1 20 地域医療体制の充実 30

35 38 35 市民協働によるまちづくりの推進 31

18 20 18 障がい者福祉の充実 32

32 7 32 市内の公共交通体制の整備 33

38 39 38 地域間交流の推進 34

41 23 41 行財政改革の推進 35

2 8 2 商業の振興 36

36 41 36 人権・男女共同参画施策の推進 37

26 13 26 適正な土地利用の推進 38

37 36 37 国際交流の推進 39

29 4 29 居住環境の整備 40

5 5 5 雇用の機会・労働環境の向上 41

3 2 3 工業・企業誘致の振興 42

46.4%

42.4%

36.3%

35.9%

34.7%

30.5%

29.5%

29.5%

29.2%

28.3%

27.7%

27.2%

23.6%

23.3%

23.0%

22.4%

21.8%

21.3%

20.4%

19.8%

19.5%

19.3%

19.1%

19.1%

18.5%

16.5%

16.2%

14.2%

14.1%

13.5%

11.9%

11.7%

10.8%

9.2%

8.0%

7.7%

7.7%

7.2%

6.6%

5.8%

4.6%

4.5%
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8.0%

5.4%

14.2%

8.8%

11.9%

17.5%

14.2%

20.8%

21.6%

17.8%

15.1%

25.0%

24.1%

13.0%

13.4%

18.8%

38.5%

17.0%

33.7%

10.0%

11.1%

19.0%

10.1%

15.4%

23.5%

19.8%

36.0%

11.4%

14.2%

40.7%

8.3%

17.6%

35.4%

8.2%

17.0%

33.8%

6.9%

23.0%

9.9%

37.7%

37.4%

39.7%

0.0%20.0%40.0%
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③ 重要度からみた施策の分析 

  

 

市の今後のまちづくりに対する重要度を見ると、「20 地域医療体制の充実」が 45.4%と、最も高く、

次いで「17 高齢者福祉の推進」が 32.5％、「雇用の機会・労働環境の向上」が 27.6％、「16 子育て支

援の充実」が 24.0％と続いています。 

No. 選択肢 回答数 割合

1 農林畜産業の振興 202 14.9%

2 商業の振興 274 20.2%

3 工業・企業誘致の振興 204 15.1%

4 観光の振興 184 13.6%

5 雇用の機会・労働環境の向上 374 27.6%

6 自然環境の保全 200 14.8%

7 廃棄物処理・省資源対策の推進 23 1.7%

8 公園・緑地の整備 131 9.7%

9 水辺空間の整備 57 4.2%

10 交通安全対策の推進 152 11.2%

11 防犯対策の推進 259 19.1%

12 消防体制の充実 43 3.2%

13 救急体制の充実 293 21.6%

14 地域防災体制の構築 236 17.4%

15 市民相談・消費者相談の充実 15 1.1%

16 子育て支援の充実 325 24.0%

17 高齢者福祉の充実 441 32.5%

18 障がい者福祉の充実 87 6.4%

19 健康づくりの充実 81 6.0%

20 地域医療体制の充実 615 45.4%

21 学校教育の充実 111 8.2%

22 青少年育成の充実 155 11.4%

23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進 45 3.3%

24 スポーツ活動の推進 77 5.7%

25 歴史・文化の継承と保存 142 10.5%

26 適正な土地利用の推進 85 6.3%

27 市街地の整備 125 9.2%

28 歴史的景観の保存 112 8.3%

29 居住環境の整備 96 7.1%

30 道路網の整備 126 9.3%

31 香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備 187 13.8%

32 市内の公共交通体制の整備 101 7.5%

33 上水道の整備 115 8.5%

34 下水道の整備 87 6.4%

35 市民協働によるまちづくりの推進 43 3.2%

36 人権・男女共同参画施策の推進 17 1.3%

37 国際交流の推進 26 1.9%

38 地域間交流の推進 7 0.5%

39 市民サービス（窓口）の充実 58 4.3%

40 行政の広報活動の充実 56 4.1%

41 行財政改革の推進 54 4.0%

42 公共施設の充実 94 6.9%

回答者数 1,355
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32.5%

27.6%
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21.6%

20.2%

19.1%

17.4%
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8.2%
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1.3%

1.1%
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地域医療体制の充実

高齢者福祉の充実

雇用の機会・労働環境の向上

子育て支援の充実

救急体制の充実

商業の振興

防犯対策の推進

地域防災体制の構築

工業・企業誘致の振興

農林畜産業の振興

自然環境の保全

香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備

観光の振興

青少年育成の充実

交通安全対策の推進

歴史・文化の継承と保存

公園・緑地の整備

道路網の整備

市街地の整備

上水道の整備

歴史的景観の保存

学校教育の充実

市内の公共交通体制の整備

居住環境の整備

公共施設の充実

障がい者福祉の充実

下水道の整備

適正な土地利用の推進

健康づくりの充実

スポーツ活動の推進

市民サービス（窓口）の充実

水辺空間の整備

行政の広報活動の充実

行財政改革の推進

生涯学習（文化・芸術）活動の推進

消防体制の充実

市民協働によるまちづくりの推進

国際交流の推進

廃棄物処理・省資源対策の推進

人権・男女共同参画施策の推進

市民相談・消費者相談の充実

地域間交流の推進
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④ 満足度・重要度からみた施策の分析 

 市の取組、まちづくりに関する満足度と重要度の結果を以下のように散布図で示しました。市の現状

の課題（満足度が低く、重要度が高い施策）は、「５ 雇用の機会・労働環境の向上」「20 地域医療体制

の充実」などがあげられ、これらの課題の解決に向けた施策を展開していく必要があります。 

 

【散布図の見方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1 農林畜産

2 商業

3 工業・企業誘致

4 観光

5 雇用・労働

6 自然環境

7 省資源

8 公園・緑地

9 水辺空間

10 交通安全

11 防犯対策

12 消防体制

13 救急体制

14 地域防災

15 市民相談 16 子育て支援
17 高齢者福祉

18 障がい者福祉

19 健康づくり

20 地域医療

21 学校教育

22 青少年育成

23 生涯学習

24 スポーツ活動

25 歴史・文化

26 土地利用
27 市街地整備

28 歴史的景観

29 居住環境

30 道路整備

31 公共交通（市外）

32 公共交通（市内）

33 上水道

34 下水道

35 市民協働36 人権

37 国際交流

38 地域間交流
39 市民サービス

40 広報

41 行政改革

42 公共施設
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0 

満足率＝不満率 

満足度：高 重要度：低 

現状どおりの施策展開や事業展開が必要か

否かの検討を行う必要がある施策。 

平均値 

満足度：低 重要度：低 

施策や事業の存続について検討する必要が

ある施策。 

満足度：低 重要度：高 

内容等を見直し、市民満足度を高めるような

展開を行う必要がある施策。 

満足度：高 重要度：高 

おおむね現状の方向を継続すればよい施策 
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4.市民の生活行動の調査結果 

（1）日常の購買、再資源化の行動（問 11） 

問１１ 
あなたは、次の各記述についてどのような行動を心がけていますか？項目ごとに、あては

まる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

①香取市産の農産物を購入することを心がけている。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  あてはまらない  84  6.2% 

2  あまりあてはまらない 138  10.2% 

3  どちらともいえない 384  28.3% 

4  まああてはまる 458  33.8% 

5  あてはまる 210  15.5% 

0  わからない・意見なし 53  3.9% 

  無効回答 28  2.1% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「まああてはまる」と回答した人が最も多く、33.8%となっています。次いで「どちら

ともいえない」が 28.3%、「あてはまる」が 15.5%、「あまりあてはまらない」が 10.2%、「あてはまらな

い」が 6.2%、「わからない・意見なし」が 3.9%、「無効回答」が 2.1%と続いています。 

 

まああてはまる
33.8%

どちらともいえない
28.3%

あてはまる
15.5%

あまり

あてはまらない
10.2%

あてはまらない
6.2%

わからない・

意見なし
3.9%

無効回答
2.1%



41 

 

 

 属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 
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し

無
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全体 全体（n=1355）
84

（6.2%）
138

（10.2%）
384

（28.3%）
458

（33.8%）
210

（15.5%）
53

（3.9%）
28

（2.1%）

年代 10代（n=20）
2

(10.0%)
6

(30.0%)
7

(35.0%)
3

(15.0%)
2

(10.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
9

(12.9%)
14

(20.0%)
24

(34.3%)
16

(22.9%)
6

(8.6%)
1

(1.4%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
17

(12.8%)
22

(16.5%)
37

(27.8%)
37

(27.8%)
15

(11.3%)
4

(3.0%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
13

(6.7%)
23

(11.9%)
62

(32.1%)
70

(36.3%)
22

(11.4%)
3

(1.6%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
19

(8.1%)
25

(10.7%)
69

(29.5%)
80

(34.2%)
32

(13.7%)
8

(3.4%)
1

(0.4%)

60代（n=322）
14

(4.3%)
26

(8.1%)
88

(27.3%)
122

(37.9%)
60

(18.6%)
11

(3.4%)
1

(0.3%)

70代（n=262）
6

(2.3%)
17

(6.5%)
73

(27.9%)
91

(34.7%)
52

(19.8%)
13

(5.0%)
10

(3.8%)

80代以上
（n=82）

2
(2.4%)

2
(2.4%)

19
(23.2%)

29
(35.4%)

14
(17.1%)

8
(9.8%)

8
(9.8%)

無効・無回答
（n=39）

2
(5.1%)

3
(7.7%)

5
(12.8%)

10
(25.6%)

7
(17.9%)

5
(12.8%)

7
(17.9%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

46
(6.3%)

70
(9.6%)

211
(29.0%)

243
(33.4%)

120
(16.5%)

27
(3.7%)

10
(1.4%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

20
(5.6%)

35
(9.8%)

98
(27.5%)

131
(36.8%)

50
(14.0%)

13
(3.7%)

9
(2.5%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

15
(8.6%)

23
(13.1%)

53
(30.3%)

49
(28.0%)

22
(12.6%)

8
(4.6%)

5
(2.9%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

1
(1.3%)

9
(12.0%)

19
(25.3%)

31
(41.3%)

13
(17.3%)

2
(2.7%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

2
(9.1%)

1
(4.5%)

3
(13.6%)

4
(18.2%)

5
(22.7%)

3
(13.6%)

4
(18.2%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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②ゴミの減量化、資源化に取り組んでいる。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  あてはまらない  29  2.1% 

2  あまりあてはまらない 62  4.6% 

3  どちらともいえない 275  20.3% 

4  まああてはまる 633  46.7% 

5  あてはまる 283  20.9% 

0  わからない・意見なし 50  3.7% 

  無効回答 23  1.7% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「まああてはまる」と回答した人が最も多く、46.7%となっています。次いで「あては

まる」が 20.9%、「どちらともいえない」が 20.3%、「あまりあてはまらない」が 4.6%、「わからない・意

見なし」が 3.7%、「あてはまらない 」が 2.1%、「無効回答」が 1.7%と続いています。 

 

まああてはまる
46.7%

あてはまる
20.9%

どちらともいえない
20.3%

あまりあてはまらない
4.6%

わからない・

意見なし
3.7%

あてはまらない
2.1%

無効回答
1.7%
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 
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29

（2.1%）
62

（4.6%）
275

（20.3%）
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（46.7%）
283

（20.9%）
50

（3.7%）
23
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(20.0%)
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(3.0%)
9

(6.8%)
37

(27.8%)
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（2）日常の生活行動（問 12） 

問１２ 
あなたは、日常の生活をどのように行動していますか？１～６の項目ごとに、あてはまる

おもな生活圏の番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

1 食料品の購入 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 1,171  86.4% 

2  成田市 22  1.6% 

3  旭市 33  2.4% 

4  匝瑳市 9  0.7% 

5  稲敷市 12  0.9% 

6  潮来市 30  2.2% 

7  鹿嶋市 1  0.1% 

8  神栖市 29  2.1% 

9  その他 21  1.5% 

  無効・無回答 27  2.0% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「香取市」と回答した人が最も多く、86.4%となっています。次いで「旭市」が 2.4%、

「潮来市」が 2.2%、「神栖市」が 2.1%、「成田市」が 1.6%、「稲敷市」が 0.9%、「匝瑳市」が 0.7%、「鹿

嶋市」が 0.1%、「その他」が 1.5%、「無効・無回答」が 2.0%と続いています。  

香取市
86.4%

旭市
2.4%

潮来市
2.2%

神栖市
2.1%

成田市
1.6%

稲敷市
0.9%

匝瑳市
0.7%

鹿嶋市
0.1%

その他
1.5%

無効・無回答
2.0%
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2 衣料品・日用品の購入 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 672  49.6% 

2  成田市 255  18.8% 

3  旭市 39  2.9% 

4  匝瑳市 13  1.0% 

5  稲敷市 74  5.5% 

6  潮来市 21  1.5% 

7  鹿嶋市 12  0.9% 

8  神栖市 119  8.8% 

9  その他 107  7.9% 

  無効・無回答 43  3.2% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「香取市」と回答した人が最も多く、49.6%となっています。次いで「成田市」が 18.8%、

「鹿嶋市」が 8.8%、「旭市」が 5.5%、「神栖市」が 2.9%、「潮来市」が 1.5%、「稲敷市」が 1.0%、「匝瑳

市」が 0.9%、「その他」が 7.9%、「無効・無回答」が 3.2%と続いています。  

香取市
49.6%

成田市
18.8%

鹿嶋市
8.8%

旭市
5.5%

神栖市
2.9%

潮来市
1.5%

稲敷市
1.0%

匝瑳市
0.9%

その他
7.9%

無効・無回答
3.2%
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3 家具・家電製品の購入 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 256  18.9% 

2  成田市 129  9.5% 

3  旭市 67  4.9% 

4  匝瑳市 11  0.8% 

5  稲敷市 382  28.2% 

6  潮来市 7  0.5% 

7  鹿嶋市 25  1.8% 

8  神栖市 313  23.1% 

9  その他 107  7.9% 

  無効・無回答 58  4.3% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「稲敷市」と回答した人が最も多く、28.2%となっています。次いで「神栖市」が 23.1%、

「香取市」が 18.9%、「成田市」が 9.5%、「旭市」が 4.9%、「鹿嶋市」が 1.8%、「匝瑳市」が 0.8%、「潮

来市」が 0.5%、「その他」が 7.9%、「無効・無回答」が 4.3%と続いています。 

  

稲敷市
28.2%

神栖市
23.1%

香取市
18.9%

成田市
9.5%

旭市
4.9%

鹿嶋市
1.8%

匝瑳市
0.8%

潮来市
0.5%

その他
7.9%

無効・無回答
4.3%
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4  レストランなどでの外食・宴会 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 695  51.3% 

2  成田市 235  17.3% 

3  旭市 64  4.7% 

4  匝瑳市 4  0.3% 

5  稲敷市 9  0.7% 

6  潮来市 13  1.0% 

7  鹿嶋市 15  1.1% 

8  神栖市 181  13.4% 

9  その他 77  5.7% 

  無効・無回答 62  4.6% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「香取市」と回答した人が最も多く、51.3%となっています。次いで「成田市」が 17.3%、

「神栖市」が 13.4%、「旭市」が 4.7%、「鹿嶋市」が 1.1%、「潮来市」が 1.0%、「稲敷市」が 0.7%、「匝

瑳市」が 0.3%、「その他」が 5.7%、「無効・無回答」が 4.6%と続いています。 

  

香取市
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神栖市
13.4%

旭市
4.7%

鹿嶋市
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無効・無回答
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5  娯楽施設などの利用 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 311  23.0% 

2  成田市 344  25.4% 

3  旭市 40  3.0% 

4  匝瑳市 5  0.4% 

5  稲敷市 92  6.8% 

6  潮来市 12  0.9% 

7  鹿嶋市 13  1.0% 

8  神栖市 100  7.4% 

9  その他 305  22.5% 

  無効・無回答 133  9.8% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「成田市」と回答した人が最も多く、25.4%となっています。次いで「香取市」が 23.0%、

「神栖市」が 7.4%、「稲敷市」が 6.8%、「旭市」が 3.0%、「鹿嶋市」が 1.0%、「潮来市」が 0.9%、「匝瑳

市」が 0.4%、「その他」が 22.5%、「無効・無回答」が 9.8%と続いています。 

 

  

成田市
25.4%

香取市
23.0%

神栖市
7.4%

稲敷市
6.8%

旭市
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1.0%
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0.9%

匝瑳市
0.4%

その他
22.5%

無効・無回答
9.8%
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6 治療・通院 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 973  71.8% 

2  成田市 74  5.5% 

3  旭市 117  8.6% 

4  匝瑳市 16  1.2% 

5  稲敷市 3  0.2% 

6  潮来市 21  1.5% 

7  鹿嶋市 10  0.7% 

8  神栖市 21  1.5% 

9  その他 72  5.3% 

  無効・無回答 48  3.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「香取市」と回答した人が最も多く、71.8%となっています。次いで「旭市」が 8.6%、

「成田市」が 5.5%、「潮来市」が 1.5%、「神栖市」が 1.5%、「匝瑳市」が 1.2%、「鹿嶋市」が 0.7%、「稲

敷市」が 0.2%、「その他」が 5.3%、「無効・無回答」が 3.5%と続いています。 

  

香取市
71.8%

旭市
8.6%

成田市
5.5%

潮来市
1.5%

神栖市
1.5%

匝瑳市
1.2%

鹿嶋市
0.7%

稲敷市
0.2%

その他
5.3%

無効・無回答
3.5%
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（3）消費生活におけるトラブル（問 13） 

問１３ 

あなたは、この１年間に何らかの消費者トラブル（高額な商品を買わされた、身に覚えの

ない請求を受けたなど）にあったことがありますか？あてはまる番号を選んで○をつけて

ください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ある 48  3.5% 

2  ない 1,293  95.4% 

  無効・無回答 14  1.0% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「ない」と回答した人が最も多く、95.4%となっています。次いで「ある」が 3.5%、

「無効・無回答」が 1.0%と続いています。 

 

  

ない
95.4%

ある
3.5%

無効・無回答
1.0%
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

あ
る

な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
48

（3.5%）
1293

（95.4%）
14

（1.0%）

性別 男（n=608）
29

(4.8%)
575

(94.6%)
4

(0.7%)

女（n=727）
18

(2.5%)
706

(97.1%)
3

(0.4%)

無効・無回答
（n=20）

1
(5.0%)

12
(60.0%)

7
(35.0%)

年代 10代（n=20）
1

(5.0%)
19

(95.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
1

(1.4%)
69

(98.6%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
9

(6.8%)
123

(92.5%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
8

(4.1%)
184

(95.3%)
1

(0.5%)

50代（n=234）
16

(6.8%)
217

(92.7%)
1

(0.4%)

60代（n=322）
5

(1.6%)
317

(98.4%)
0

(0.0%)

70代（n=262）
6

(2.3%)
255

(97.3%)
1

(0.4%)

80代以上
（n=82）

0
(0.0%)

79
(96.3%)

3
(3.7%)

無効・無回答
（n=39）

2
(5.1%)

30
(76.9%)

7
(17.9%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（4）緊急避難場所の認知度（問 14） 

問１４ 
あなたは、災害時（自宅にいるとき）の緊急避難場所がどこか知っていますか？あてはま

る番号を選んで○をつけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  知っている 948  70.0% 

2  知らない 389  28.7% 

  無効・無回答 18  1.3% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「知っている」と回答した人が最も多く、70.0%となっています。次いで「知らない」

が 28.7%、「無効・無回答」が 1.3%と続いています。 

  

知っている
70.0%

知らない
28.7%

無効・無回答
1.3%
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知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
948

（70.0%）
389

（28.7%）
18

（1.3%）

年代 10代（n=20）
15

(75.0%)
5

(25.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
44

(62.9%)
26

(37.1%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
86

(64.7%)
46

(34.6%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
144

(74.6%)
49

(25.4%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
156

(66.7%)
78

(33.3%)
0

(0.0%)

60代（n=322）
246

(76.4%)
75

(23.3%)
1

(0.3%)

70代（n=262）
188

(71.8%)
70

(26.7%)
4

(1.5%)

80代以上
（n=82）

49
(59.8%)

28
(34.1%)

5
(6.1%)

無効・無回答
（n=39）

20
(51.3%)

12
(30.8%)

7
(17.9%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

520
(71.5%)

203
(27.9%)

4
(0.6%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

252
(70.8%)

101
(28.4%)

3
(0.8%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

119
(68.0%)

53
(30.3%)

3
(1.7%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

47
(62.7%)

27
(36.0%)

1
(1.3%)

無効・無回答
（n=22）

10
(45.5%)

5
(22.7%)

7
(31.8%)

居住
年数

２年未満
（n=29）

10
(34.5%)

19
(65.5%)

0
(0.0%)

２年以上５年未満
（n=20）

8
(40.0%)

12
(60.0%)

0
(0.0%)

５年以上10年未満
（n=51）

28
(54.9%)

22
(43.1%)

1
(2.0%)

10年以上20年未満
（n=123）

85
(69.1%)

36
(29.3%)

2
(1.6%)

20年以上
（n=1105）

802
(72.6%)

295
(26.7%)

8
(0.7%)

無効・無回答
（n=27）

15
(55.6%)

5
(18.5%)

7
(25.9%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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緊急避難場所の認知度に関する質問の回答を同居している家族の人数ごとに見ると、「1 人」の回答者に

「知らない」と回答する傾向が強くでています。 

  

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
948

（70.0%）
389

（28.7%）
18

（1.3%）

1人（n=108）
61

(56.5%)
47

(43.5%)
0

(0.0%)

2人（n=333）
231

(69.4%)
98

(29.4%)
4

(1.2%)

3人（n=301）
218

(72.4%)
82

(27.2%)
1

(0.3%)

4人（n=241）
172

(71.4%)
67

(27.8%)
2

(0.8%)

5人（n=152）
110

(72.4%)
40

(26.3%)
2

(1.3%)

6人（n=114）
83

(72.8%)
31

(27.2%)
0

(0.0%)

7人（n=37）
30

(81.1%)
7

(18.9%)
0

(0.0%)

8人（n=13）
10

(76.9%)
2

(15.4%)
1

(7.7%)

9人（n=8）
5

(62.5%)
3

(37.5%)
0

(0.0%)

無効・無回答
（n=48）

28
(58.3%)

12
(25.0%)

8
(16.7%)

いる（n=285）
201

(70.5%)
84

(29.5%)
0

(0.0%)

いない
（n=1021）

717
(70.2%)

294
(28.8%)

10
(1.0%)

無効・無回答
（n=49）

30
(61.2%)

11
(22.4%)

8
(16.3%)

いる（n=780）
571

(73.2%)
201

(25.8%)
8

(1.0%)

いない
（n=513）

340
(66.3%)

171
(33.3%)

2
(0.4%)

無効・無回答
（n=62）

37
(59.7%)

17
(27.4%)

8
(12.9%)

同居し
ている
高齢者

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数

養育中の
子どもの
有無
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（5）家庭での災害対応（問 15） 

問１５ 
あなたは、災害時の対応について、ご家庭や地域などで話し合ったことがありますか？あ

てはまる番号を選んで○をつけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ある 615  45.4% 

2  ない 720  53.1% 

  無効・無回答 20  1.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「ない」と回答した人が最も多く、53.1%となっています。次いで「ある」が 45.4%、

「無効・無回答」が 1.5%と続いています。 

  

ない
53.1%

ある
45.4%

無効・無回答
1.5%
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あ
る

な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
615

（45.4%）
720

（53.1%）
20

（1.5%）

年代 10代（n=20）
12

(60.0%)
8

(40.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
26

(37.1%)
44

(62.9%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
62

(46.6%)
70

(52.6%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
94

(48.7%)
99

(51.3%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
105

(44.9%)
129

(55.1%)
0

(0.0%)

60代（n=322）
149

(46.3%)
170

(52.8%)
3

(0.9%)

70代（n=262）
125

(47.7%)
131

(50.0%)
6

(2.3%)

80代以上
（n=82）

30
(36.6%)

48
(58.5%)

4
(4.9%)

無効・無回答
（n=39）

12
(30.8%)

21
(53.8%)

6
(15.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

345
(47.5%)

376
(51.7%)

6
(0.8%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

171
(48.0%)

178
(50.0%)

7
(2.0%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

66
(37.7%)

108
(61.7%)

1
(0.6%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

28
(37.3%)

47
(62.7%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

5
(22.7%)

11
(50.0%)

6
(27.3%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

あ
る

な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
615

（45.4%）
720

（53.1%）
20

（1.5%）

1人（n=108）
37

(34.3%)
71

(65.7%)
0

(0.0%)

2人（n=333）
166

(49.8%)
165

(49.5%)
2

(0.6%)

3人（n=301）
138

(45.8%)
157

(52.2%)
6

(2.0%)

4人（n=241）
115

(47.7%)
125

(51.9%)
1

(0.4%)

5人（n=152）
66

(43.4%)
84

(55.3%)
2

(1.3%)

6人（n=114）
49

(43.0%)
64

(56.1%)
1

(0.9%)

7人（n=37）
20

(54.1%)
16

(43.2%)
1

(2.7%)

8人（n=13）
9

(69.2%)
3

(23.1%)
1

(7.7%)

9人（n=8）
0

(0.0%)
8

(100.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
（n=48）

15
(31.3%)

27
(56.3%)

6
(12.5%)

いる（n=285）
143

(50.2%)
141

(49.5%)
1

(0.4%)

いない
（n=1021）

455
(44.6%)

553
(54.2%)

13
(1.3%)

無効・無回答
（n=49）

17
(34.7%)

26
(53.1%)

6
(12.2%)

いる（n=780）
370

(47.4%)
399

(51.2%)
11

(1.4%)

いない
（n=513）

227
(44.2%)

284
(55.4%)

2
(0.4%)

無効・無回答
（n=62）

18
(29.0%)

37
(59.7%)

7
(11.3%)

同居し
ている
高齢者

　　　　　回答選択肢

　属性

同居し
ている
家族の
人数

養育中の
子どもの
有無
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（6）かかりつけ医療機関の有無（問 16） 

問１６ 
あなたには、かかりつけ医（日常的な診療や健康管理、相談等を行ってくれる身近な医者

のこと）がいますか。あてはまる番号を選んで○をつけてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  いる 908  67.0% 

2  いない 435  32.1% 

  無効・無回答 12  0.9% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「いる」と回答した人が最も多く、67.0%となっています。次いで「いない」が 32.1%、

「無効・無回答」が 0.9%と続いています。 

  

いる
67.0%

いない
32.1%

無効・無回答
0.9%
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い
る

い
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
908

（67.0%）
435

（32.1%）
12

（0.9%）

性別 男（n=608）
381

(62.7%)
227

(37.3%)
0

(0.0%)

女（n=727）
518

(71.3%)
203

(27.9%)
6

(0.8%)

無効・無回答
（n=20）

9
(45.0%)

5
(25.0%)

6
(30.0%)

年代 10代（n=20）
11

(55.0%)
9

(45.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
36

(51.4%)
34

(48.6%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
66

(49.6%)
66

(49.6%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
113

(58.5%)
79

(40.9%)
1

(0.5%)

50代（n=234）
139

(59.4%)
94

(40.2%)
1

(0.4%)

60代（n=322）
226

(70.2%)
95

(29.5%)
1

(0.3%)

70代（n=262）
224

(85.5%)
36

(13.7%)
2

(0.8%)

80代以上
（n=82）

70
(85.4%)

12
(14.6%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=39）

23
(59.0%)

10
(25.6%)

6
(15.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

502
(69.1%)

221
(30.4%)

4
(0.6%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

214
(60.1%)

140
(39.3%)

2
(0.6%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

125
(71.4%)

50
(28.6%)

0
(0.0%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

58
(77.3%)

17
(22.7%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

9
(40.9%)

7
(31.8%)

6
(27.3%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（7）健康診断の受診（問 17） 

問１７ 
あなたは、市や職場、医療機関等で健康診断（血圧・尿・血液検査等）を受けていますか？

あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  毎年受けている 1,065  78.6% 

2  ２～３年に１回受けている 105  7.7% 

3  ほとんど受けていない 173  12.8% 

  無効・無回答 12  0.9% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「毎年受けている」と回答した人が最も多く、78.6%となっています。次いで「ほとん

ど受けていない」が 12.8%、「２～３年に１回受けている」が 7.7%、「無効・無回答」が 0.9%と続いてい

ます。 

  

毎年受けている
78.6%

ほとんど

受けていない
12.8%

２～３年に１回

受けている
7.7%

無効・無回答
0.9%
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健康診断の受診に関する質問の回答を年代ごとに見ると、「10 代」、「20 代」、「30 代」の回答者に「ほ

とんど受けていない」と回答する傾向が強く出ています。 

 

  

毎
年
受
け
て
い
る

２
～

３
年
に
１
回
受
け

て
い
る

ほ
と
ん
ど
受
け
て
い
な

い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
1065

（78.6%）
105

（7.7%）
173

（12.8%）
12

（0.9%）

性別 男（n=608）
488

(80.3%)
42

(6.9%)
77

(12.7%)
1

(0.2%)

女（n=727）
569

(78.3%)
60

(8.3%)
93

(12.8%)
5

(0.7%)

無効・無回答
（n=20）

8
(40.0%)

3
(15.0%)

3
(15.0%)

6
(30.0%)

年代 10代（n=20）
10

(50.0%)
3

(15.0%)
7

(35.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
44

(62.9%)
8

(11.4%)
18

(25.7%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
89

(66.9%)
10

(7.5%)
33

(24.8%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
144

(74.6%)
24

(12.4%)
25

(13.0%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
192

(82.1%)
17

(7.3%)
25

(10.7%)
0

(0.0%)

60代（n=322）
265

(82.3%)
24

(7.5%)
31

(9.6%)
2

(0.6%)

70代（n=262）
228

(87.0%)
11

(4.2%)
20

(7.6%)
3

(1.1%)

80代以上
（n=82）

71
(86.6%)

4
(4.9%)

7
(8.5%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=39）

22
(56.4%)

4
(10.3%)

7
(17.9%)

6
(15.4%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（8）健康相談サービスの認知度（問 18） 

問１８ 

あなたは、市が実施している「香取市健康相談ダイヤル２４（健康医療電話相談サービス

事業）」について、どの程度ご存知ですか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけてくだ

さい。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  利用したことがある 57  4.2% 

2  内容はよく知っているが利用したことはない 111  8.2% 

3  概略程度は知っている 87  6.4% 

4  名称程度は知っている 270  19.9% 

5  知らない 814  60.1% 

  無効・無回答 16  1.2% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「知らない」と回答した人が最も多く、60.1%となっています。次いで「名称程度は知

っている」が 19.9%、「内容はよく知っているが利用したことはない」が 8.2%、「概略程度は知っている」

が 6.4%、「利用したことがある」が 4.2%、「無効・無回答」が 1.2%と続いています。 

  

知らない
60.1%

名称程度は

知っている
19.9%

内容はよく

知っているが

利用したこと

はない
8.2%

概略程度は

知っている
6.4%

利用したこと

がある
4.2%

無効・無回答
1.2%
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。  

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

内
容
は
よ
く
知
っ

て
い

る
が
利
用
し
た
こ
と
は

な
い

概
略
程
度
は
知
っ

て
い

る

名
称
程
度
は
知
っ

て
い

る

知
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
57

（4.2%）
111

（8.2%）
87

（6.4%）
270

（19.9%）
814

（60.1%）
16

（1.2%）

性別 男（n=608）
21

(3.5%)
36

(5.9%)
36

(5.9%)
113

(18.6%)
400

(65.8%)
2

(0.3%)

女（n=727）
35

(4.8%)
74

(10.2%)
51

(7.0%)
156

(21.5%)
404

(55.6%)
7

(1.0%)

無効・無回答
（n=20）

1
(5.0%)

1
(5.0%)

0
(0.0%)

1
(5.0%)

10
(50.0%)

7
(35.0%)

年代 10代（n=20）
2

(10.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
5

(25.0%)
13

(65.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
2

(2.9%)
2

(2.9%)
1

(1.4%)
13

(18.6%)
52

(74.3%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
17

(12.8%)
8

(6.0%)
3

(2.3%)
22

(16.5%)
83

(62.4%)
0

(0.0%)

40代（n=193）
6

(3.1%)
20

(10.4%)
14

(7.3%)
32

(16.6%)
121

(62.7%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
6

(2.6%)
10

(4.3%)
11

(4.7%)
45

(19.2%)
162

(69.2%)
0

(0.0%)

60代（n=322）
12

(3.7%)
25

(7.8%)
24

(7.5%)
81

(25.2%)
176

(54.7%)
4

(1.2%)

70代（n=262）
6

(2.3%)
30

(11.5%)
22

(8.4%)
56

(21.4%)
145

(55.3%)
3

(1.1%)

80代以上
（n=82）

4
(4.9%)

12
(14.6%)

11
(13.4%)

15
(18.3%)

38
(46.3%)

2
(2.4%)

無効・無回答
（n=39）

2
(5.1%)

4
(10.3%)

1
(2.6%)

1
(2.6%)

24
(61.5%)

7
(17.9%)

いる（n=303）
14

(4.6%)
28

(9.2%)
20

(6.6%)
62

(20.5%)
179

(59.1%)
0

(0.0%)

いない
（n=980）

41
(4.2%)

73
(7.4%)

64
(6.5%)

195
(19.9%)

599
(61.1%)

8
(0.8%)

無効・無回答
（n=72）

2
(2.8%)

10
(13.9%)

3
(4.2%)

13
(18.1%)

36
(50.0%)

8
(11.1%)

抱えている
（n=308）

16
(5.2%)

29
(9.4%)

17
(5.5%)

59
(19.2%)

185
(60.1%)

2
(0.6%)

抱えていない
（n=985）

37
(3.8%)

76
(7.7%)

68
(6.9%)

204
(20.7%)

595
(60.4%)

5
(0.5%)

無効・無回答
（n=62）

4
(6.5%)

6
(9.7%)

2
(3.2%)

7
(11.3%)

34
(54.8%)

9
(14.5%)

病気等
をもつ
高齢者

病気や
障害等
の有無

　　　　　回答選択肢

　属性
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（9）子育て支援（問 19） 

問１９ 
あなたは、どのような支援・対策を行えば、子どもの数が増えると思いますか？あなたの

お考えに近いものを３つまで選んで○をつけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  安定した雇用の確保 747  55.1% 

2  結婚に対する支援 418  30.8% 

3  妊娠・出産に関する情報提供 98  7.2% 

4  不妊治療などへの支援 81  6.0% 

5  乳幼児の保健指導や育児相談の充実 52  3.8% 

6  小児医療体制など子どもの健康支援 282  20.8% 

7  子どもが遊べる場所の整備 130  9.6% 

8  保育所等の整備 217  16.0% 

9  放課後児童クラブ（学童保育）の整備 151  11.1% 

10  教育環境の整備 76  5.6% 

11  子育てに適した住宅の供給 75  5.5% 

12  子育てしやすい職場環境の整備 412  30.4% 

13  子育てに伴う経済的負担の軽減 652  48.1% 

14  子育てと仕事の両立意識の普及啓発 217  16.0% 

15  その他 63  4.6% 

回答者数 1,355    

 

55.1%
48.1%

30.8%

30.4%

20.8%

16.0%

16.0%

11.1%

9.6%

7.2%

6.0%

5.6%

5.5%

3.8%

4.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

安定した雇用の確保

子育てに伴う経済的負担の軽減

結婚に対する支援

子育てしやすい職場環境の整備

小児医療体制など子どもの健康支援

保育所等の整備

子育てと仕事の両立意識の普及啓発

放課後児童クラブ（学童保育）の整備

子どもが遊べる場所の整備

妊娠・出産に関する情報提供

不妊治療などへの支援

教育環境の整備

子育てに適した住宅の供給

乳幼児の保健指導や育児相談の充実

その他
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 回答者全体では「安定した雇用の確保」と回答した人が最も多く、55.1%となっています。次いで「子

育てに伴う経済的負担の軽減」が 48.1%、「結婚に対する支援」が 30.8%、「子育てしやすい職場環境の整

備」が 30.4%、「小児医療体制など子どもの健康支援」が 20.8%、「保育所等の整備」が 16.0%、「子育て

と仕事の両立意識の普及啓発」が 16.0%、「放課後児童クラブ（学童保育）の整備」が 11.1%、「子どもが

遊べる場所の整備」が 9.6%、「妊娠・出産に関する情報提供」が 7.2%、「不妊治療などへの支援」が 6.0%、

「教育環境の整備」が 5.6%、「子育てに適した住宅の供給」が 5.5%、「乳幼児の保健指導や育児相談の充

実」が 3.8%、「その他」が 4.6%と続いています。 

 

 

 

安
定
し
た
雇
用
の
確
保

結
婚
に
対
す
る
支
援

妊
娠
・
出
産
に
関
す
る

情
報
提
供

不
妊
治
療
な
ど
へ
の
支

援

乳
幼
児
の
保
健
指
導
や

育
児
相
談
の
充
実

小
児
医
療
体
制
な
ど
子

ど
も
の
健
康
支
援

子
ど
も
が
遊
べ
る
場
所

の
整
備

保
育
所
等
の
整
備

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（

学
童
保
育
）

の
整
備

教
育
環
境
の
整
備

子
育
て
に
適
し
た
住
宅

の
供
給

子
育
て
し
や
す
い
職
場

環
境
の
整
備

子
育
て
に
伴
う
経
済
的

負
担
の
軽
減

子
育
て
と
仕
事
の
両
立

意
識
の
普
及
啓
発

そ
の
他

全体 全体（n=1355）
747

（55.1%）
418

（30.8%）
98

（7.2%）
81

（6.0%）
52

（3.8%）
282

（20.8%）
130

（9.6%）
217

（16.0%）
151

（11.1%）
76

（5.6%）
75

（5.5%）
412

（30.4%）
652

（48.1%）
217

（16.0%）
63

（4.6%）

性別 男（n=608）
357

(58.7%)
217

(35.7%)
35

(5.8%)
29

(4.8%)
21

(3.5%)
124

(20.4%)
48

(7.9%)
98

(16.1%)
44

(7.2%)
37

(6.1%)
42

(6.9%)
176

(28.9%)
314

(51.6%)
91

(15.0%)
28

(4.6%)

女（n=727）
385

(53.0%)
198

(27.2%)
63

(8.7%)
52

(7.2%)
30

(4.1%)
157

(21.6%)
82

(11.3%)
118

(16.2%)
107

(14.7%)
37

(5.1%)
33

(4.5%)
234

(32.2%)
334

(45.9%)
125

(17.2%)
34

(4.7%)

無効・無回答
（n=20）

5
(25.0%)

3
(15.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(5.0%)

1
(5.0%)

0
(0.0%)

1
(5.0%)

0
(0.0%)

2
(10.0%)

0
(0.0%)

2
(10.0%)

4
(20.0%)

1
(5.0%)

1
(5.0%)

年代 10代（n=20）
11

(55.0%)
6

(30.0%)
3

(15.0%)
0

(0.0%)
1

(5.0%)
5

(25.0%)
2

(10.0%)
3

(15.0%)
3

(15.0%)
1

(5.0%)
2

(10.0%)
7

(35.0%)
8

(40.0%)
3

(15.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
39

(55.7%)
14

(20.0%)
6

(8.6%)
2

(2.9%)
2

(2.9%)
7

(10.0%)
10

(14.3%)
10

(14.3%)
5

(7.1%)
6

(8.6%)
5

(7.1%)
31

(44.3%)
42

(60.0%)
12

(17.1%)
4

(5.7%)

30代（n=133）
55

(41.4%)
20

(15.0%)
12

(9.0%)
19

(14.3%)
6

(4.5%)
29

(21.8%)
21

(15.8%)
22

(16.5%)
18

(13.5%)
7

(5.3%)
8

(6.0%)
45

(33.8%)
90

(67.7%)
14

(10.5%)
14

(10.5%)

40代（n=193）
89

(46.1%)
41

(21.2%)
17

(8.8%)
24

(12.4%)
7

(3.6%)
56

(29.0%)
27

(14.0%)
29

(15.0%)
32

(16.6%)
14

(7.3%)
13

(6.7%)
58

(30.1%)
103

(53.4%)
23

(11.9%)
12

(6.2%)

50代（n=234）
145

(62.0%)
62

(26.5%)
16

(6.8%)
11

(4.7%)
7

(3.0%)
60

(25.6%)
20

(8.5%)
45

(19.2%)
32

(13.7%)
15

(6.4%)
10

(4.3%)
79

(33.8%)
111

(47.4%)
35

(15.0%)
13

(5.6%)

60代（n=322）
198

(61.5%)
114

(35.4%)
25

(7.8%)
10

(3.1%)
10

(3.1%)
66

(20.5%)
21

(6.5%)
57

(17.7%)
23

(7.1%)
11

(3.4%)
20

(6.2%)
94

(29.2%)
152

(47.2%)
59

(18.3%)
10

(3.1%)

70代（n=262）
154

(58.8%)
113

(43.1%)
14

(5.3%)
11

(4.2%)
13

(5.0%)
43

(16.4%)
19

(7.3%)
33

(12.6%)
26

(9.9%)
16

(6.1%)
10

(3.8%)
73

(27.9%)
105

(40.1%)
52

(19.8%)
7

(2.7%)

80代以上
（n=82）

39
(47.6%)

37
(45.1%)

5
(6.1%)

3
(3.7%)

5
(6.1%)

13
(15.9%)

7
(8.5%)

14
(17.1%)

9
(11.0%)

2
(2.4%)

4
(4.9%)

20
(24.4%)

31
(37.8%)

17
(20.7%)

1
(1.2%)

無効・無回答
（n=39）

17
(43.6%)

11
(28.2%)

0
(0.0%)

1
(2.6%)

1
(2.6%)

3
(7.7%)

3
(7.7%)

4
(10.3%)

3
(7.7%)

4
(10.3%)

3
(7.7%)

5
(12.8%)

10
(25.6%)

2
(5.1%)

2
(5.1%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

427
(58.7%)

196
(27.0%)

63
(8.7%)

48
(6.6%)

28
(3.9%)

154
(21.2%)

62
(8.5%)

114
(15.7%)

89
(12.2%)

50
(6.9%)

34
(4.7%)

213
(29.3%)

342
(47.0%)

116
(16.0%)

38
(5.2%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

188
(52.8%)

103
(28.9%)

22
(6.2%)

17
(4.8%)

13
(3.7%)

77
(21.6%)

40
(11.2%)

71
(19.9%)

40
(11.2%)

12
(3.4%)

21
(5.9%)

112
(31.5%)

181
(50.8%)

63
(17.7%)

15
(4.2%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

86
(49.1%)

81
(46.3%)

10
(5.7%)

14
(8.0%)

6
(3.4%)

39
(22.3%)

20
(11.4%)

20
(11.4%)

14
(8.0%)

9
(5.1%)

9
(5.1%)

59
(33.7%)

88
(50.3%)

24
(13.7%)

5
(2.9%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

40
(53.3%)

36
(48.0%)

3
(4.0%)

2
(2.7%)

4
(5.3%)

10
(13.3%)

7
(9.3%)

10
(13.3%)

8
(10.7%)

3
(4.0%)

10
(13.3%)

26
(34.7%)

35
(46.7%)

13
(17.3%)

3
(4.0%)

無効・無回答
（n=22）

6
(27.3%)

2
(9.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(4.5%)

2
(9.1%)

1
(4.5%)

2
(9.1%)

0
(0.0%)

2
(9.1%)

1
(4.5%)

2
(9.1%)

6
(27.3%)

1
(4.5%)

2
(9.1%)

いる（n=285）
132

(46.3%)
45

(15.8%)
18

(6.3%)
25

(8.8%)
10

(3.5%)
89

(31.2%)
42

(14.7%)
35

(12.3%)
51

(17.9%)
21

(7.4%)
20

(7.0%)
94

(33.0%)
165

(57.9%)
36

(12.6%)
25

(8.8%)

いない
（n=1021）

594
(58.2%)

361
(35.4%)

76
(7.4%)

56
(5.5%)

41
(4.0%)

186
(18.2%)

84
(8.2%)

177
(17.3%)

92
(9.0%)

50
(4.9%)

50
(4.9%)

308
(30.2%)

476
(46.6%)

176
(17.2%)

36
(3.5%)

無効・無回答
（n=49）

21
(42.9%)

12
(24.5%)

4
(8.2%)

0
(0.0%)

1
(2.0%)

7
(14.3%)

4
(8.2%)

5
(10.2%)

8
(16.3%)

5
(10.2%)

5
(10.2%)

10
(20.4%)

11
(22.4%)

5
(10.2%)

2
(4.1%)

　　　　　回答選択肢

　属性

養育中の
子どもの
有無
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子育て支援に関する質問の回答を年代ごとに見ると、「20 代」の回答者に「子育てしやすい職場環境の

整備」や「子育てに伴う経済的負担の軽減」と回答する傾向が強く出ています。また「30 代」でも「子

育てに伴う経済的負担の軽減」と回答する傾向が表れています。 

 養育中の子ども有無ごとに見ると、「（養育中の子どもが）いる」の回答者に「小児医療体制など子ども

の健康支援」と回答する傾向が強く出ています。 
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（10）公共交通機関（問 20） 

問２０ 
あなたは、この１年間で、香取市内の路線バス、循環バス、デマンドタクシーをどのくら

いの頻度で利用していますか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ほとんど毎日利用している 11  0.8% 

2  週に２～３回程度利用している 11  0.8% 

3  月に２～３回程度利用している 19  1.4% 

4  月に１回程度利用している 14  1.0% 

5  年に数回程度利用している 62  4.6% 

6  この１年間利用していない 1,219  90.0% 

  無効・無回答 19  1.4% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「この１年間利用していない」と回答した人が最も多く、90.0%となっています。次い

で「年に数回程度利用している」が 4.6%、「月に２～３回程度利用している」が 1.4%、「月に１回程度 

利用している」が 1.0%、「ほとんど毎日利用している」が 0.8%、「週に２～３回程度利用している」が

0.8%、「無効・無回答」が 1.4%と続いています。 

 

この１年間

利用していない
90.0%

年に数回程度

利用している
4.6%

月に２～３回

程度利用している
1.4%

月に１回程度

利用している
1.0%

ほとんど毎日

利用している
0.8%

週に２～３回程度

利用している
0.8%
無効・無回答

1.4%
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ほ
と
ん
ど
毎
日
利
用
し

て
い
る

週
に
２
～

３
回
程
度
利

用
し
て
い
る

月
に
２
～

３
回
程
度
利

用
し
て
い
る

月
に
１
回
程
度
利
用
し

て
い
る

年
に
数
回
程
度
利
用
し

て
い
る

こ
の
１
年
間
利
用
し
て

い
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
11

（0.8%）
11

（0.8%）
19

（1.4%）
14

（1.0%）
62

（4.6%）
1219

（90.0%）
19

（1.4%）

年代 10代（n=20）
3

(15.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(5.0%)
5

(25.0%)
11

(55.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
0

(0.0%)
1

(1.4%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
7

(10.0%)
62

(88.6%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
1

(0.8%)
0

(0.0%)
3

(2.3%)
1

(0.8%)
4

(3.0%)
121

(91.0%)
3

(2.3%)

40代（n=193）
1

(0.5%)
0

(0.0%)
2

(1.0%)
1

(0.5%)
8

(4.1%)
180

(93.3%)
1

(0.5%)

50代（n=234）
2

(0.9%)
1

(0.4%)
1

(0.4%)
0

(0.0%)
5

(2.1%)
223

(95.3%)
2

(0.9%)

60代（n=322）
0

(0.0%)
4

(1.2%)
2

(0.6%)
0

(0.0%)
11

(3.4%)
304

(94.4%)
1

(0.3%)

70代（n=262）
2

(0.8%)
5

(1.9%)
6

(2.3%)
4

(1.5%)
12

(4.6%)
229

(87.4%)
4

(1.5%)

80代以上
（n=82）

2
(2.4%)

0
(0.0%)

4
(4.9%)

6
(7.3%)

8
(9.8%)

60
(73.2%)

2
(2.4%)

無効・無回答
（n=39）

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(2.6%)

1
(2.6%)

2
(5.1%)

29
(74.4%)

6
(15.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

6
(0.8%)

5
(0.7%)

15
(2.1%)

4
(0.6%)

41
(5.6%)

652
(89.7%)

4
(0.6%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

2
(0.6%)

2
(0.6%)

2
(0.6%)

4
(1.1%)

10
(2.8%)

333
(93.5%)

3
(0.8%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

3
(1.7%)

3
(1.7%)

0
(0.0%)

4
(2.3%)

7
(4.0%)

153
(87.4%)

5
(2.9%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

0
(0.0%)

1
(1.3%)

2
(2.7%)

2
(2.7%)

4
(5.3%)

65
(86.7%)

1
(1.3%)

無効・無回答
（n=22）

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

16
(72.7%)

6
(27.3%)

通勤・
通学地

香取市
（n=452）

6
(1.3%)

2
(0.4%)

9
(2.0%)

4
(0.9%)

20
(4.4%)

407
(90.0%)

4
(0.9%)

成田市
（n=115）

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

4
(3.5%)

109
(94.8%)

2
(1.7%)

旭市（n=17）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(5.9%)
16

(94.1%)
0

(0.0%)

匝瑳市（n=6）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
6

(100.0%)
0

(0.0%)

神崎町（n=10）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
10

(100.0%)
0

(0.0%)

多古町（n=12）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
12

(100.0%)
0

(0.0%)

東庄町（n=14）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
14

(100.0%)
0

(0.0%)

潮来市（n=13）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(7.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
12

(92.3%)
0

(0.0%)

稲敷市（n=17）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
2

(11.8%)
15

(88.2%)
0

(0.0%)

鹿嶋市（n=18）
0

(0.0%)
1

(5.6%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
17

(94.4%)
0

(0.0%)

神栖市（n=35）
1

(2.9%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
33

(94.3%)
1

(2.9%)

その他（n=86）
1

(1.2%)
0

(0.0%)
2

(2.3%)
0

(0.0%)
5

(5.8%)
78

(90.7%)
0

(0.0%)

通勤・通学してい
ない（n=363）

1
(0.3%)

5
(1.4%)

6
(1.7%)

5
(1.4%)

19
(5.2%)

325
(89.5%)

2
(0.6%)

無効・無回答
（n=197）

2
(1.0%)

3
(1.5%)

1
(0.5%)

5
(2.5%)

11
(5.6%)

165
(83.8%)

10
(5.1%)

　　　　　回答選択肢

　属性



69 

 

 

 

属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

ほ
と
ん
ど
毎
日
利
用
し

て
い
る

週
に
２
～

３
回
程
度
利

用
し
て
い
る

月
に
２
～

３
回
程
度
利

用
し
て
い
る

月
に
１
回
程
度
利
用
し

て
い
る

年
に
数
回
程
度
利
用
し

て
い
る

こ
の
１
年
間
利
用
し
て

い
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
11

（0.8%）
11

（0.8%）
19

（1.4%）
14

（1.0%）
62

（4.6%）
1219

（90.0%）
19

（1.4%）

電車（n=39）
2

(5.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
9

(23.1%)
28

(71.8%)
0

(0.0%)

自家用車
（n=625）

1
(0.2%)

2
(0.3%)

2
(0.3%)

1
(0.2%)

20
(3.2%)

592
(94.7%)

7
(1.1%)

オートバイ
（n=14）

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(21.4%)

11
(78.6%)

0
(0.0%)

高速バス
（n=6）

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

6
(100.0%)

0
(0.0%)

路線バス又は循
環バス（n=7）

3
(42.9%)

0
(0.0%)

1
(14.3%)

0
(0.0%)

1
(14.3%)

2
(28.6%)

0
(0.0%)

自転車（n=42）
1

(2.4%)
1

(2.4%)
4

(9.5%)
1

(2.4%)
5

(11.9%)
30

(71.4%)
0

(0.0%)

徒歩（n=63）
3

(4.8%)
0

(0.0%)
2

(3.2%)
1

(1.6%)
5

(7.9%)
52

(82.5%)
0

(0.0%)

その他（n=16）
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
16

(100.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
（n=5963）

45
(0.8%)

52
(0.9%)

86
(1.4%)

67
(1.1%)

267
(4.5%)

5358
(89.9%)

88
(1.5%)

いる（n=285）
4

(1.4%)
1

(0.4%)
2

(0.7%)
0

(0.0%)
7

(2.5%)
271

(95.1%)
0

(0.0%)

いない
（n=1021）

7
(0.7%)

10
(1.0%)

16
(1.6%)

11
(1.1%)

51
(5.0%)

914
(89.5%)

12
(1.2%)

無効・無回答
（n=49）

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(2.0%)

3
(6.1%)

4
(8.2%)

34
(69.4%)

7
(14.3%)

いる（n=780）
7

(0.9%)
5

(0.6%)
8

(1.0%)
8

(1.0%)
41

(5.3%)
704

(90.3%)
7

(0.9%)

いない
（n=513）

2
(0.4%)

4
(0.8%)

7
(1.4%)

5
(1.0%)

21
(4.1%)

469
(91.4%)

5
(1.0%)

無効・無回答
（n=62）

2
(3.2%)

2
(3.2%)

4
(6.5%)

1
(1.6%)

0
(0.0%)

46
(74.2%)

7
(11.3%)

いる（n=303）
1

(0.3%)
3

(1.0%)
5

(1.7%)
3

(1.0%)
13

(4.3%)
277

(91.4%)
1

(0.3%)

いない
（n=980）

8
(0.8%)

8
(0.8%)

10
(1.0%)

10
(1.0%)

49
(5.0%)

884
(90.2%)

11
(1.1%)

無効・無回答
（n=72）

2
(2.8%)

0
(0.0%)

4
(5.6%)

1
(1.4%)

0
(0.0%)

58
(80.6%)

7
(9.7%)

抱えている
（n=308）

3
(1.0%)

2
(0.6%)

5
(1.6%)

5
(1.6%)

15
(4.9%)

276
(89.6%)

2
(0.6%)

抱えていない
（n=985）

7
(0.7%)

7
(0.7%)

12
(1.2%)

9
(0.9%)

46
(4.7%)

897
(91.1%)

7
(0.7%)

無効・無回答
（n=62）

1
(1.6%)

2
(3.2%)

2
(3.2%)

0
(0.0%)

1
(1.6%)

46
(74.2%)

10
(16.1%)

同居し
ている
高齢者

病気等
をもつ
高齢者

病気や
障害等
の有無

　　　　　回答選択肢

　属性

通勤・
通学地
までの
交通手
段

養育中の
子どもの
有無
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（11）市の広報（問 21） 

問２１ 
あなたは、「広報かとり」を読んでいますか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけてく

ださい。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  よく読む 670  49.4% 

2  たまに読む 438  32.3% 

3  あまり読まない 100  7.4% 

4  まったく読まない 140  10.3% 

  無効・無回答 7  0.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「よく読む」と回答した人が最も多く、49.4%となっています。次いで「たまに読む」

が 32.3%、「まったく読まない」が 10.3%、「あまり読まない」が 7.4%、「無効・無回答」が 0.5%と続い

ています。 

 

よく読む
49.4%

たまに読む
32.3%

まったく

読まない
10.3%

あまり読まない
7.4%

無効・無回答
0.5%
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市の広報に関する質問の回答を年代ごとに見ると、「60 代」、「70 代」、「80 代以上」の回答者に「よく

読む」と回答する傾向が強く出ています。その一方で、「10 代」、「20 代」の回答者に「まったく読まな

い」と回答する傾向が強く出ています。 

  

よ
く
読
む

た
ま
に
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

ま
っ

た
く
読
ま
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
670

（49.4%）
438

（32.3%）
100

（7.4%）
140

（10.3%）
7

（0.5%）

年代 10代（n=20）
5

(25.0%)
7

(35.0%)
2

(10.0%)
6

(30.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
13

(18.6%)
28

(40.0%)
11

(15.7%)
18

(25.7%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
35

(26.3%)
56

(42.1%)
21

(15.8%)
20

(15.0%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
78

(40.4%)
68

(35.2%)
19

(9.8%)
28

(14.5%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
102

(43.6%)
91

(38.9%)
18

(7.7%)
23

(9.8%)
0

(0.0%)

60代（n=322）
192

(59.6%)
92

(28.6%)
16

(5.0%)
21

(6.5%)
1

(0.3%)

70代（n=262）
178

(67.9%)
63

(24.0%)
10

(3.8%)
11

(4.2%)
0

(0.0%)

80代以上
（n=82）

52
(63.4%)

21
(25.6%)

1
(1.2%)

8
(9.8%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=39）

15
(38.5%)

12
(30.8%)

2
(5.1%)

5
(12.8%)

5
(12.8%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

355
(48.8%)

234
(32.2%)

53
(7.3%)

84
(11.6%)

1
(0.1%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

188
(52.8%)

111
(31.2%)

28
(7.9%)

29
(8.1%)

0
(0.0%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

78
(44.6%)

64
(36.6%)

13
(7.4%)

19
(10.9%)

1
(0.6%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

42
(56.0%)

24
(32.0%)

4
(5.3%)

5
(6.7%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

7
(31.8%)

5
(22.7%)

2
(9.1%)

3
(13.6%)

5
(22.7%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（12）市ホームページの利用（問 22） 

問２２ 
あなたは、香取市のホームページを閲覧したり、利用したりしていますか？あてはまる番

号を１つ選んで○をつけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  よく利用する 50  3.7% 

2  たまに利用する 275  20.3% 

3  あまり利用しない 234  17.3% 

4  まったく利用しない 778  57.4% 

  無効・無回答 18  1.3% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「まったく利用しない」と回答した人が最も多く、57.4%となっています。次いで「た

まに利用する」が 20.3%、「あまり利用しない」が 17.3%、「よく利用する」が 3.7%、「無効・無回答」が

1.3%と続いています。 

  

まったく利用しない
57.4%たまに利用する

20.3%

あまり利用しない
17.3%

よく利用する
3.7%

無効・無回答
1.3%
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市のホームページの利用に関する質問の回答を年代ごとに見ると、「60 代」、「70 代」、「80 代以上」の

回答者に「まったく利用しない」と回答する傾向が強く出ています。 

  

よ
く
利
用
す
る

た
ま
に
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

ま
っ

た
く
利
用
し
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
50

（3.7%）
275

（20.3%）
234

（17.3%）
778

（57.4%）
18

（1.3%）

年代 10代（n=20）
2

(10.0%)
2

(10.0%)
4

(20.0%)
12

(60.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
2

(2.9%)
14

(20.0%)
21

(30.0%)
33

(47.1%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
8

(6.0%)
50

(37.6%)
23

(17.3%)
50

(37.6%)
2

(1.5%)

40代（n=193）
12

(6.2%)
61

(31.6%)
46

(23.8%)
74

(38.3%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
10

(4.3%)
61

(26.1%)
42

(17.9%)
120

(51.3%)
1

(0.4%)

60代（n=322）
8

(2.5%)
43

(13.4%)
43

(13.4%)
225

(69.9%)
3

(0.9%)

70代（n=262）
5

(1.9%)
30

(11.5%)
38

(14.5%)
183

(69.8%)
6

(2.3%)

80代以上
（n=82）

3
(3.7%)

10
(12.2%)

9
(11.0%)

60
(73.2%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=39）

0
(0.0%)

4
(10.3%)

8
(20.5%)

21
(53.8%)

6
(15.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

25
(3.4%)

152
(20.9%)

125
(17.2%)

418
(57.5%)

7
(1.0%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

14
(3.9%)

78
(21.9%)

63
(17.7%)

198
(55.6%)

3
(0.8%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

8
(4.6%)

29
(16.6%)

33
(18.9%)

103
(58.9%)

2
(1.1%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

3
(4.0%)

13
(17.3%)

10
(13.3%)

49
(65.3%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

0
(0.0%)

3
(13.6%)

3
(13.6%)

10
(45.5%)

6
(27.3%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（13）回覧板の閲覧（問 23） 

問２３ 
あなたは、市からの回覧文書（回覧板）を閲覧していますか？あてはまる番号を１つ選ん

で○をつけてください。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  よく読む 680  50.2% 

2  たまに読む 334  24.6% 

3  あまり読まない 136  10.0% 

4  まったく読まない 191  14.1% 

  無効・無回答 14  1.0% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「よく読む」と回答した人が最も多く、50.2%となっています。次いで「たまに読む」

が 24.6%、「まったく読まない」が 14.1%、「あまり読まない」が 10.0%、「無効・無回答」が 1.0%と続い

ています。 

 

  

よく読む
50.2%

たまに読む
24.6%

まったく読まない
14.1%

あまり

読まない
10.0%

無効・無回答
1.0%
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回覧板の閲覧に関する質問の回答を年代ごとに見ると、「60 代」、「70 代」、「80 代以上」の回答者に「よ

く読む」と回答する傾向が強く出ています。その一方で、「10 代」、「20 代」、「30 代」の回答者に「まっ

たく読まない」と回答する傾向が強く出ています。 

問 21、22、23 の回答から、年代によって市の情報の入手経路に違いがあることが読み取れます。 

  

よ
く
読
む

た
ま
に
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

ま
っ

た
く
読
ま
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
680

（50.2%）
334

（24.6%）
136

（10.0%）
191

（14.1%）
14

（1.0%）

年代 10代（n=20）
2

(10.0%)
4

(20.0%)
5

(25.0%)
9

(45.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
4

(5.7%)
20

(28.6%)
18

(25.7%)
28

(40.0%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
26

(19.5%)
34

(25.6%)
23

(17.3%)
48

(36.1%)
2

(1.5%)

40代（n=193）
57

(29.5%)
73

(37.8%)
25

(13.0%)
38

(19.7%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
105

(44.9%)
76

(32.5%)
25

(10.7%)
26

(11.1%)
2

(0.9%)

60代（n=322）
216

(67.1%)
63

(19.6%)
22

(6.8%)
17

(5.3%)
4

(1.2%)

70代（n=262）
194

(74.0%)
45

(17.2%)
10

(3.8%)
13

(5.0%)
0

(0.0%)

80代以上
（n=82）

59
(72.0%)

10
(12.2%)

5
(6.1%)

8
(9.8%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=39）

17
(43.6%)

9
(23.1%)

3
(7.7%)

4
(10.3%)

6
(15.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

371
(51.0%)

184
(25.3%)

71
(9.8%)

97
(13.3%)

4
(0.6%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

181
(50.8%)

75
(21.1%)

39
(11.0%)

60
(16.9%)

1
(0.3%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

82
(46.9%)

44
(25.1%)

20
(11.4%)

26
(14.9%)

3
(1.7%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

37
(49.3%)

27
(36.0%)

5
(6.7%)

6
(8.0%)

0
(0.0%)

無効・無回答
（n=22）

9
(40.9%)

4
(18.2%)

1
(4.5%)

2
(9.1%)

6
(27.3%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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5.市の行財政改革に対する意識調査結果 

（1）市役所の利用（問 24） 

問２４ 

あなたは、この１年間、市役所の窓口（支所を含む）を利用しましたか？あてはまる番号

を選んで○をつけてください。（直接来庁し、窓口で手続き、相談等を行った場合に限り

ます。） 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  利用した 951  70.2% 

2  利用していない 374  27.6% 

  無効・無回答 30  2.2% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「利用した」と回答した人が最も多く、70.2%となっています。次いで「利用していな

い」が 27.6%、「無効・無回答」が 2.2%と続いています。 

 

 

  

利用した
70.2%

利用していない
27.6%

無効・無回答
2.2%
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体（n=1355）
951

（70.2%）
374

（27.6%）
30

（2.2%）

年代 10代（n=20）
11

(55.0%)
9

(45.0%)
0

(0.0%)

20代（n=70）
39

(55.7%)
31

(44.3%)
0

(0.0%)

30代（n=133）
93

(69.9%)
39

(29.3%)
1

(0.8%)

40代（n=193）
148

(76.7%)
45

(23.3%)
0

(0.0%)

50代（n=234）
161

(68.8%)
71

(30.3%)
2

(0.9%)

60代（n=322）
249

(77.3%)
69

(21.4%)
4

(1.2%)

70代（n=262）
187

(71.4%)
67

(25.6%)
8

(3.1%)

80代以上
（n=82）

44
(53.7%)

32
(39.0%)

6
(7.3%)

無効・無回答
（n=39）

19
(48.7%)

11
(28.2%)

9
(23.1%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）（n=727）

520
(71.5%)

192
(26.4%)

15
(2.1%)

小見川地域（旧小見
川町）（n=356）

250
(70.2%)

101
(28.4%)

5
(1.4%)

山田地域（旧山田
町）（n=175）

120
(68.6%)

53
(30.3%)

2
(1.1%)

栗源地域（旧栗源
町）（n=75）

51
(68.0%)

23
(30.7%)

1
(1.3%)

無効・無回答
（n=22）

10
(45.5%)

5
(22.7%)

7
(31.8%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（2）市役所利用の頻度（問 25） 

問２５ 

問２４で、「１利用した」と回答した方にお伺いします。この１年間で、市役所の窓口（支

所を含む）を何回利用しましたか？本庁、支所ごとに、あてはまる番号に○をつけてくだ

さい。 

 

  合計 1 回 2 回 3 回以上 

No. 選択肢 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

1  本庁 640  67.3% 178  18.7% 165  17.4% 297  31.2% 

2  小見川支所 270  28.4% 79  8.3% 72  7.6% 119  12.5% 

3  山田支所 110  11.6% 45  4.7% 25  2.6% 40  4.2% 

4  栗源支所 60  6.3% 32  3.4% 14  1.5% 14  1.5% 

回答者数 951    951    951    951    

 

 回答者全体では「本庁」と回答した人が最も多く、67.3%となっています。次いで「小見川支所」が 28.4%、

「山田支所」が 11.6%、「栗源支所」が 6.3%と続いています。 

【本庁】                     【小見川支所】 

      

1
回

2
回

3
回

全体 全体(n=951)
178

(18.7%)
165

(17.4%)
297

(31.2%)

年代 10代(n=11)
4

(36.4%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)

20代(n=39)
11

(28.2%)
8

(20.5%)
9

(23.1%)

30代(n=93)
25

(26.9%)
10

(10.8%)
32

(34.4%)

40代(n=148)
25

(16.9%)
27

(18.2%)
53

(35.8%)

50代(n=161)
33

(20.5%)
20

(12.4%)
56

(34.8%)

60代(n=249)
40

(16.1%)
46

(18.5%)
78

(31.3%)

70代(n=187)
32

(17.1%)
37

(19.8%)
54

(28.9%)

80代以上(n=44)
5

(11.4%)
9

(20.5%)
12

(27.3%)

無効・無回答
(n=19)

3
(15.8%)

7
(36.8%)

2
(10.5%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

129
(24.8%)

126
(24.2%)

257
(49.4%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

23
(9.2%)

21
(8.4%)

23
(9.2%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

14
(11.7%)

10
(8.3%)

9
(7.5%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

11
(21.6%)

3
(5.9%)

6
(11.8%)

無効・無回答
(n=10)

1
(10.0%)

5
(50.0%)

2
(20.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性

1
回

2
回

3
回

全体 全体(n=951)
79

(8.3%)
72

(7.6%)
119

(12.5%)

年代 10代(n=11)
3

(27.3%)
0

(0.0%)
2

(18.2%)

20代(n=39)
3

(7.7%)
4

(10.3%)
2

(5.1%)

30代(n=93)
8

(8.6%)
8

(8.6%)
15

(16.1%)

40代(n=148)
15

(10.1%)
9

(6.1%)
18

(12.2%)

50代(n=161)
12

(7.5%)
14

(8.7%)
20

(12.4%)

60代(n=249)
18

(7.2%)
20

(8.0%)
29

(11.6%)

70代(n=187)
14

(7.5%)
11

(5.9%)
28

(15.0%)

80代以上(n=44)
4

(9.1%)
5

(11.4%)
1

(2.3%)

無効・無回答
(n=19)

2
(10.5%)

1
(5.3%)

4
(21.1%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

7
(1.3%)

5
(1.0%)

3
(0.6%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

58
(23.2%)

57
(22.8%)

108
(43.2%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

11
(9.2%)

9
(7.5%)

7
(5.8%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

3
(5.9%)

1
(2.0%)

0
(0.0%)

無効・無回答
(n=10)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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【山田支所】                     【栗源支所】 

      

 

属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

 

  

1
回

2
回

3
回

全体 全体(n=951)
45

(4.7%)
25

(2.6%)
40

(4.2%)

年代 10代(n=11)
3

(27.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代(n=39)
0

(0.0%)
2

(5.1%)
0

(0.0%)

30代(n=93)
3

(3.2%)
1

(1.1%)
5

(5.4%)

40代(n=148)
10

(6.8%)
5

(3.4%)
7

(4.7%)

50代(n=161)
9

(5.6%)
3

(1.9%)
8

(5.0%)

60代(n=249)
9

(3.6%)
10

(4.0%)
12

(4.8%)

70代(n=187)
8

(4.3%)
2

(1.1%)
5

(2.7%)

80代以上(n=44)
1

(2.3%)
2

(4.5%)
2

(4.5%)

無効・無回答
(n=19)

2
(10.5%)

0
(0.0%)

1
(5.3%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

3
(0.6%)

0
(0.0%)

2
(0.4%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

3
(1.2%)

0
(0.0%)

1
(0.4%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

36
(30.0%)

25
(20.8%)

35
(29.2%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

2
(3.9%)

0
(0.0%)

1
(2.0%)

無効・無回答
(n=10)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性

1
回

2
回

3
回

全体 全体(n=951)
32

(3.4%)
14

(1.5%)
14

(1.5%)

年代 10代(n=11)
2

(18.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代(n=39)
4

(10.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

30代(n=93)
1

(1.1%)
0

(0.0%)
1

(1.1%)

40代(n=148)
5

(3.4%)
1

(0.7%)
1

(0.7%)

50代(n=161)
7

(4.3%)
3

(1.9%)
4

(2.5%)

60代(n=249)
7

(2.8%)
5

(2.0%)
6

(2.4%)

70代(n=187)
4

(2.1%)
4

(2.1%)
0

(0.0%)

80代以上(n=44)
2

(4.5%)
1

(2.3%)
1

(2.3%)

無効・無回答
(n=19)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(5.3%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

2
(0.4%)

1
(0.2%)

2
(0.4%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

6
(2.4%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

4
(3.3%)

0
(0.0%)

1
(0.8%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

20
(39.2%)

13
(25.5%)

11
(21.6%)

無効・無回答
(n=10)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（3）市役所利用の目的（問 26） 

問２６ 

問２４で、「１利用した」と回答した方にお伺いします。この１年間で、市役所の窓口（支

所を含む）を利用した目的は何ですか？あてはまる項目すべてに○をつけてください。な

お、本庁及び支所の両方を利用した場合は、それぞれ○をつけてください。「13 その他」

と回答した場合は、具体的な内容を欄外に記載してください。 

【本庁】                   【支所】 

 

 

  本庁 支所 

No. 選択肢 回答数 割合 回答数 割合 

1  住民票等の証明書の取得 405  42.6% 237  24.9% 

2  住所異動、出生・婚姻等の届出 50  5.3% 35  3.7% 

3  健康保険、年金の手続き 130  13.7% 59  6.2% 

4  福祉（高齢者、障がい、介護）の手続き 126  13.2% 77  8.1% 

5  税金の手続き 163  17.1% 110  11.6% 

6  子育ての手続き（学校に関することを除く） 75  7.9% 47  4.9% 

7  保健（健診（検診）、相談等） 67  7.0% 56  5.9% 

8  農林水産業の手続き 37  3.9% 10  1.1% 

9  ごみ、環境、交通安全に関すること 78  8.2% 21  2.2% 

10  道路、河川、公園等に関すること 8  0.8% 6  0.6% 

11  商工・観光、雇用、消費に関すること 10  1.1% 8  0.8% 

12  各種施設の利用申請 25  2.6% 13  1.4% 

13  その他 60  6.3% 30  3.2% 

回答者数 951    951    

 

42.6%

17.1%

13.7%

13.2%

8.2%

7.9%

7.0%

5.3%

3.9%

2.6%

1.1%

0.8%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

住民票等の証明書の取得

税金の手続き

健康保険、年金の手続き

福祉（高齢者、障がい、介護）の手続き

ごみ、環境、交通安全に関すること

子育ての手続き（学校に関することを除く）

保健（健診（検診）、相談等）

住所異動、出生・婚姻等の届出

農林水産業の手続き

各種施設の利用申請

商工・観光、雇用、消費に関すること

道路、河川、公園等に関すること

その他

24.9%

11.6%

8.1%

6.2%

5.9%

4.9%

3.7%

2.2%

1.4%

1.1%

0.8%

0.6%

3.2%

0.0% 20.0% 40.0%

住民票等の証明書の取得

税金の手続き

福祉（高齢者、障がい、介護）の手続き

健康保険、年金の手続き

保健（健診（検診）、相談等）

子育ての手続き（学校に関することを除く）

住所異動、出生・婚姻等の届出

ごみ、環境、交通安全に関すること

各種施設の利用申請

農林水産業の手続き

商工・観光、雇用、消費に関すること

道路、河川、公園等に関すること

その他
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【本庁】 

 回答者全体では「住民票等の証明書の取得」と回答した人が最も多く、24.9%となっています。次いで

「税金の手続き」が 11.6%、「福祉（高齢者、障がい、介護）の手続き」が 8.1%、「健康保険、年金の手

続き」が 6.2%、「保健（健診（検診）、相談等）」が 5.9%、「子育ての手続き（学校に関することを除く）」

が 4.9%、「住所異動、出生・婚姻等の届出」が 3.7%、「ごみ、環境、交通安全に関すること」が 2.2%、

「各種施設の利用申請」が 1.4%、「農林水産業の手続き」が 1.1%、「商工・観光、雇用、消費に関するこ

と」が 0.8%、「道路、河川、公園等に関すること」が 0.6%、「その他」が 3.2%と続いています。 

 

【支所】 

回答者全体では「住民票等の証明書の取得」と回答した人が最も多く、24.9%となっています。次いで

「税金の手続き」が 11.6%、「福祉（高齢者、障がい、介護）の手続き」が 8.1%、「健康保険、年金の手

続き」が 6.2%、「保健（健診（検診）、相談等）」が 5.9%、「子育ての手続き（学校に関することを除く）」

が 4.9%、「住所異動、出生・婚姻等の届出」が 3.7%、「ごみ、環境、交通安全に関すること」が 2.2%、

「各種施設の利用申請」が 1.4%、「農林水産業の手続き」が 1.1%、「商工・観光、雇用、消費に関するこ

と」が 0.8%、「道路、河川、公園等に関すること」が 0.6%、「その他」が 3.2%と続いています。 

 

【本庁】 
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全体 全体(n=951)
400

(42.1%)
50

(5.3%)
128

(13.5%)
126

(13.2%)
162

(17.0%)
75

(7.9%)
67

(7.0%)
37

(3.9%)
77

(8.1%)
8

(0.8%)
10

(1.1%)
25

(2.6%)
60

(6.3%)

年代 10代(n=11)
6

(54.5%)
2

(18.2%)
2

(18.2%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)
1

(9.1%)

20代(n=39)
23

(59.0%)
9

(23.1%)
4

(10.3%)
3

(7.7%)
4

(10.3%)
5

(12.8%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(7.7%)

30代(n=93)
42

(45.2%)
17

(18.3%)
8

(8.6%)
7

(7.5%)
12

(12.9%)
26

(28.0%)
9

(9.7%)
1

(1.1%)
9

(9.7%)
2

(2.2%)
0

(0.0%)
3

(3.2%)
9

(9.7%)

40代(n=148)
73

(49.3%)
4

(2.7%)
24

(16.2%)
12

(8.1%)
25

(16.9%)
33

(22.3%)
12

(8.1%)
1

(0.7%)
12

(8.1%)
0

(0.0%)
2

(1.4%)
3

(2.0%)
6

(4.1%)

50代(n=161)
76

(47.2%)
3

(1.9%)
16

(9.9%)
23

(14.3%)
21

(13.0%)
8

(5.0%)
8

(5.0%)
5

(3.1%)
8

(5.0%)
0

(0.0%)
1

(0.6%)
2

(1.2%)
8

(5.0%)

60代(n=249)
101

(40.6%)
10

(4.0%)
42

(16.9%)
45

(18.1%)
54

(21.7%)
1

(0.4%)
14

(5.6%)
19

(7.6%)
21

(8.4%)
1

(0.4%)
5

(2.0%)
9

(3.6%)
18

(7.2%)

70代(n=187)
60

(32.1%)
2

(1.1%)
26

(13.9%)
26

(13.9%)
33

(17.6%)
0

(0.0%)
18

(9.6%)
8

(4.3%)
24

(12.8%)
4

(2.1%)
1

(0.5%)
6

(3.2%)
14

(7.5%)

80代以上(n=44)
14

(31.8%)
2

(4.5%)
5

(11.4%)
7

(15.9%)
8

(18.2%)
0

(0.0%)
3

(6.8%)
2

(4.5%)
2

(4.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
(n=19)

5
(26.3%)

1
(5.3%)

1
(5.3%)

2
(10.5%)

4
(21.1%)

1
(5.3%)

2
(10.5%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(5.3%)

1
(5.3%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

339
(65.2%)

42
(8.1%)

118
(22.7%)

105
(20.2%)

137
(26.3%)

63
(12.1%)

59
(11.3%)

19
(3.7%)

73
(14.0%)

5
(1.0%)

8
(1.5%)

19
(3.7%)

35
(6.7%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

30
(12.0%)

3
(1.2%)

7
(2.8%)

8
(3.2%)

13
(5.2%)

9
(3.6%)

3
(1.2%)

8
(3.2%)

3
(1.2%)

2
(0.8%)

1
(0.4%)

3
(1.2%)

16
(6.4%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

14
(11.7%)

4
(3.3%)

3
(2.5%)

8
(6.7%)

7
(5.8%)

1
(0.8%)

2
(1.7%)

6
(5.0%)

1
(0.8%)

1
(0.8%)

1
(0.8%)

2
(1.7%)

6
(5.0%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

12
(23.5%)

1
(2.0%)

0
(0.0%)

4
(7.8%)

3
(5.9%)

1
(2.0%)

1
(2.0%)

4
(7.8%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(5.9%)

無効・無回答
(n=10)

5
(50.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

2
(20.0%)

1
(10.0%)

2
(20.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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【支所】 

 

 

 属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

 

  

住
民
票
等
の
証
明
書
の

取
得
	
	

住
所
異
動
、

出
生
・
婚

姻
等
の
届
出
	
	

健
康
保
険
、

年
金
の
手

続
き
	
	

福
祉
（

高
齢
者
、

障
が

い
、

介
護
）

の
手
続
き

	
	

税
金
の
手
続
き
	
	

子
育
て
の
手
続
き
（

学

校
に
関
す
る
こ
と
を
除

く
）

	
	

保
健
（

健
診
（

検

診
）
、

相
談
等
）

	
	

農
林
水
産
業
の
手
続
き

	
	

ご
み
、

環
境
、

交
通
安

全
に
関
す
る
こ
と
	
	

道
路
、

河
川
、

公
園
等

に
関
す
る
こ
と
	
	

商
工
・
観
光
、

雇
用
、

消
費
に
関
す
る
こ
と

	
	

各
種
施
設
の
利
用
申
請

	
	

そ
の
他
	
	

全体 全体(n=951)
236

(24.8%)
35

(3.7%)
59

(6.2%)
77

(8.1%)
109

(11.5%)
47

(4.9%)
56

(5.9%)
10

(1.1%)
21

(2.2%)
6

(0.6%)
8

(0.8%)
13

(1.4%)
30

(3.2%)

年代 10代(n=11)
5

(45.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

20代(n=39)
9

(23.1%)
2

(5.1%)
3

(7.7%)
0

(0.0%)
1

(2.6%)
3

(7.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(2.6%)

30代(n=93)
15

(16.1%)
13

(14.0%)
4

(4.3%)
2

(2.2%)
7

(7.5%)
15

(16.1%)
5

(5.4%)
0

(0.0%)
2

(2.2%)
1

(1.1%)
2

(2.2%)
0

(0.0%)
4

(4.3%)

40代(n=148)
31

(20.9%)
6

(4.1%)
6

(4.1%)
5

(3.4%)
15

(10.1%)
21

(14.2%)
11

(7.4%)
1

(0.7%)
2

(1.4%)
1

(0.7%)
2

(1.4%)
4

(2.7%)
6

(4.1%)

50代(n=161)
50

(31.1%)
8

(5.0%)
10

(6.2%)
20

(12.4%)
21

(13.0%)
3

(1.9%)
9

(5.6%)
1

(0.6%)
4

(2.5%)
0

(0.0%)
1

(0.6%)
0

(0.0%)
3

(1.9%)

60代(n=249)
79

(31.7%)
3

(1.2%)
16

(6.4%)
23

(9.2%)
35

(14.1%)
2

(0.8%)
11

(4.4%)
5

(2.0%)
8

(3.2%)
1

(0.4%)
1

(0.4%)
2

(0.8%)
6

(2.4%)

70代(n=187)
37

(19.8%)
3

(1.6%)
16

(8.6%)
19

(10.2%)
22

(11.8%)
2

(1.1%)
13

(7.0%)
3

(1.6%)
4

(2.1%)
2

(1.1%)
2

(1.1%)
7

(3.7%)
9

(4.8%)

80代以上(n=44)
8

(18.2%)
0

(0.0%)
3

(6.8%)
5

(11.4%)
6

(13.6%)
0

(0.0%)
5

(11.4%)
0

(0.0%)
1

(2.3%)
1

(2.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)

無効・無回答
(n=19)

2
(10.5%)

0
(0.0%)

1
(5.3%)

3
(15.8%)

2
(10.5%)

1
(5.3%)

2
(10.5%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(5.3%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

9
(1.7%)

3
(0.6%)

4
(0.8%)

3
(0.6%)

2
(0.4%)

2
(0.4%)

3
(0.6%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(0.4%)

2
(0.4%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

139
(55.6%)

21
(8.4%)

36
(14.4%)

47
(18.8%)

67
(26.8%)

28
(11.2%)

35
(14.0%)

6
(2.4%)

10
(4.0%)

5
(2.0%)

7
(2.8%)

9
(3.6%)

20
(8.0%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

59
(49.2%)

9
(7.5%)

14
(11.7%)

21
(17.5%)

28
(23.3%)

12
(10.0%)

12
(10.0%)

3
(2.5%)

5
(4.2%)

0
(0.0%)

1
(0.8%)

2
(1.7%)

5
(4.2%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

29
(56.9%)

2
(3.9%)

5
(9.8%)

6
(11.8%)

12
(23.5%)

5
(9.8%)

5
(9.8%)

1
(2.0%)

6
(11.8%)

1
(2.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(5.9%)

無効・無回答
(n=10)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(10.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（4）市役所の利用しやすさ（問 27） 

問２７ 

問２４で、「１利用した」と回答した方にお伺いします。あなたは、この１年間で、市役

所の窓口（支所を含む）で手続き上の不便を感じたことはありますか？あてはまる番号を

選んで○をつけてください。また、「１ある」と回答した場合は、具体的な内容を記載し

てください。 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ある 89  9.4% 

2  ない 810  85.2% 

  無効・無回答 52  5.5% 

回答者数 951  100.0% 

 

 回答者全体では「ない」と回答した人が最も多く、85.2%となっています。次いで「ある」が 9.4%、

「無効・無回答」が 5.5%と続いています。 

  

ない
85.2%

ある
9.4%

無効・無回答
5.5%
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属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

  

あ
る

な
い

無
効
・
無
回
答

全体 全体(n=951)
87

(9.1%)
805

(84.6%)
59

(6.2%)

年代 10代(n=11)
0

(0.0%)
11

(100.0%)
0

(0.0%)

20代(n=39)
5

(12.8%)
33

(84.6%)
1

(2.6%)

30代(n=93)
11

(11.8%)
78

(83.9%)
4

(4.3%)

40代(n=148)
15

(10.1%)
130

(87.8%)
3

(2.0%)

50代(n=161)
19

(11.8%)
134

(83.2%)
8

(5.0%)

60代(n=249)
20

(8.0%)
214

(85.9%)
15

(6.0%)

70代(n=187)
12

(6.4%)
160

(85.6%)
15

(8.0%)

80代以上(n=44)
2

(4.5%)
38

(86.4%)
4

(9.1%)

無効・無回答
(n=19)

3
(15.8%)

7
(36.8%)

9
(47.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

45
(8.7%)

453
(87.1%)

22
(4.2%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

28
(11.2%)

207
(82.8%)

15
(6.0%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

10
(8.3%)

98
(81.7%)

12
(10.0%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

2
(3.9%)

45
(88.2%)

4
(7.8%)

無効・無回答
(n=10)

2
(20.0%)

2
(20.0%)

6
(60.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（5）市役所への交通手段（問 28） 

問２８ 

問２４で、「１利用した」と回答した方にお伺いします。市役所（本庁舎または支所）へ

行く場合の交通手段は何ですか？本庁と支所ごとに交通手段として最も多く利用してい

るものを１つ選んで○をつけてください。 

【本庁】                   【支所】 

              

  本庁 支所 

No. 選択肢 回答数 割合 回答数 割合 

1  車 641  67.4% 402  42.3% 

2  オートバイ 6  0.6% 2  0.2% 

3  自転車 32  3.4% 25  2.6% 

4  徒歩 16  1.7% 8  0.8% 

5  公共交通 10  1.1% 1  0.1% 

  無効・無回答 246  25.9% 513  53.9% 

回答者数 951  100.0% 951  100.0% 

 

【本庁】 

回答者全体では「車」と回答した人が最も多く、67.4%となっています。次いで「自転車」が 3.4%、

「徒歩」が 1.7%、「公共交通」が 1.1%、「オートバイ」が 0.6%、「無効・無回答」が 25.9%と続いていま

す。 

【支所】 

 回答者全体では「車」と回答した人が 42.3%となっています。次いで「自転車」が 2.6%、「徒歩」が

0.8%、「オートバイ」が 0.2%、「公共交通」が 0.1%、「無効・無回答」が 53.9%と続いています。  

車
67.4%

自転車
3.4%

徒歩
1.7%

公共交通
1.1%

オートバイ
0.6%

無効・無回答
25.9%

車
42.3%

自転車
2.6%

徒歩
0.8%公共交通

0.2%

オートバイ
0.1%

無効・無回答
53.9%
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【本庁】 

 

 

 

 

 

 

 

車

オ
ー

ト
バ
イ

自
転
車

徒
歩

公
共
交
通

無
効
・
無
回
答

全体 全体(n=951)
641

(67.4%)
6

(0.6%)
32

(3.4%)
16

(1.7%)
10

(1.1%)
246

(25.9%)

年代 10代(n=11)
5

(45.5%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
1

(9.1%)
5

(45.5%)

20代(n=39)
24

(61.5%)
0

(0.0%)
3

(7.7%)
1

(2.6%)
1

(2.6%)
10

(25.6%)

30代(n=93)
75

(80.6%)
0

(0.0%)
2

(2.2%)
0

(0.0%)
1

(1.1%)
15

(16.1%)

40代(n=148)
114

(77.0%)
0

(0.0%)
3

(2.0%)
2

(1.4%)
0

(0.0%)
29

(19.6%)

50代(n=161)
108

(67.1%)
0

(0.0%)
2

(1.2%)
5

(3.1%)
2

(1.2%)
44

(27.3%)

60代(n=249)
166

(66.7%)
0

(0.0%)
13

(5.2%)
4

(1.6%)
2

(0.8%)
64

(25.7%)

70代(n=187)
117

(62.6%)
6

(3.2%)
8

(4.3%)
3

(1.6%)
3

(1.6%)
50

(26.7%)

80代以上(n=44)
23

(52.3%)
0

(0.0%)
1

(2.3%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
20

(45.5%)

無効・無回答
(n=19)

9
(47.4%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(5.3%)

0
(0.0%)

9
(47.4%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

447
(86.0%)

6
(1.2%)

29
(5.6%)

13
(2.5%)

8
(1.5%)

17
(3.3%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

107
(42.8%)

0
(0.0%)

3
(1.2%)

3
(1.2%)

1
(0.4%)

136
(54.4%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

55
(45.8%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

65
(54.2%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

26
(51.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

1
(2.0%)

24
(47.1%)

無効・無回答
(n=10)

6
(60.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

4
(40.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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【支所】 

 

 

属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 

 

  

車

オ
ー

ト
バ
イ

自
転
車

徒
歩

公
共
交
通

無
効
・
無
回
答

全体 全体(n=951)
402

(42.3%)
2

(0.2%)
25

(2.6%)
8

(0.8%)
1

(0.1%)
513

(53.9%)

年代 10代(n=11)
5

(45.5%)
0

(0.0%)
2

(18.2%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
4

(36.4%)

20代(n=39)
14

(35.9%)
0

(0.0%)
2

(5.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
23

(59.0%)

30代(n=93)
42

(45.2%)
1

(1.1%)
2

(2.2%)
1

(1.1%)
0

(0.0%)
47

(50.5%)

40代(n=148)
72

(48.6%)
0

(0.0%)
3

(2.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
73

(49.3%)

50代(n=161)
74

(46.0%)
0

(0.0%)
5

(3.1%)
2

(1.2%)
0

(0.0%)
80

(49.7%)

60代(n=249)
106

(42.6%)
0

(0.0%)
4

(1.6%)
2

(0.8%)
0

(0.0%)
137

(55.0%)

70代(n=187)
65

(34.8%)
0

(0.0%)
6

(3.2%)
3

(1.6%)
0

(0.0%)
113

(60.4%)

80代以上(n=44)
16

(36.4%)
1

(2.3%)
1

(2.3%)
0

(0.0%)
1

(2.3%)
25

(56.8%)

無効・無回答
(n=19)

8
(42.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

11
(57.9%)

居住地
佐原地域（旧佐原
市）(n=520)

60
(11.5%)

0
(0.0%)

4
(0.8%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

456
(87.7%)

小見川地域（旧小見
川町）(n=250)

202
(80.8%)

0
(0.0%)

16
(6.4%)

6
(2.4%)

1
(0.4%)

25
(10.0%)

山田地域（旧山田
町）(n=120)

96
(80.0%)

1
(0.8%)

4
(3.3%)

2
(1.7%)

0
(0.0%)

17
(14.2%)

栗源地域（旧栗源
町）(n=51)

42
(82.4%)

1
(2.0%)

1
(2.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

7
(13.7%)

無効・無回答
(n=10)

2
(20.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

8
(80.0%)

　　　　　回答選択肢

　属性
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（6）重要と思われる行財政改革の取り組み（問 29） 

問２９ あなたは、香取市の行財政改革を進めるうえで、どのようなことが重要と考えますか？ 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  窓口サービスや施設管理の委託・指定管理により民間活力の活用を進める 355  26.2% 

2  事業の整理・統合・廃止を進める 275  20.3% 

3  市政への市民参加を進める 195  14.4% 

4  積極的な情報提供を進める 419  30.9% 

5  職員の意識改革及び人材育成を進める 465  34.3% 

6  行政組織のスリム化を進める 287  21.2% 

7  職員数の削減を進める 312  23.0% 

8  公共施設の整理・統合・廃止を進める 232  17.1% 

9  未利用施設の有効活用を進める 512  37.8% 

10  自主財源の確保（収納率向上、受益者負担適正化等）を進める 164  12.1% 

11  その他 47  3.5% 

回答者数 1,355    

 回答者全体では「未利用施設の有効活用を進める」と回答した人が最も多く、37.8%となっています。

次いで「職員の意識改革及び人材育成を進める」が 34.3%、「積極的な情報提供を進める」が 30.9%、「窓

口サービスや施設管理の委託・指定管理により民間活力の活用を進める」が 26.2%、「職員数の削減を進

める」が 23.0%、「行政組織のスリム化を進める」が 21.2%、「事業の整理・統合・廃止を進める」が 20.3%、

「公共施設の整理・統合・廃止を進める」が 17.1%、「市政への市民参加を進める」が 14.4%、「自主財源

の確保（収納率向上、受益者負担適正化等）を進める」が 12.1%、「その他」が 3.5%と続いています。 

37.8%

34.3%

30.9%

26.2%

23.0%

21.2%

20.3%

17.1%

14.4%

12.1%

3.5%
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窓口サービスや施設管理の委託・指定管理によ

り民間活力の活用を進める

職員数の削減を進める

行政組織のスリム化を進める

事業の整理・統合・廃止を進める

公共施設の整理・統合・廃止を進める

市政への市民参加を進める

自主財源の確保（収納率向上、受益者負担適正

化等）を進める

その他



89 

 

 

 

 属性による回答傾向に大きな特徴は見られません。 
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全体 全体（n=1355）
355

（26.2%）
275

（20.3%）
195

（14.4%）
419

（30.9%）
465

（34.3%）
287

（21.2%）
312

（23.0%）
232

（17.1%）
512

（37.8%）
164

（12.1%）
47

（3.5%）

年代 10代（n=20）
10

(50.0%)
4

(20.0%)
7

(35.0%)
6
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6

(30.0%)
2
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1
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10
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3
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6.回答者の属性 

（1）性別（問 30-1） 

（１） あなたの性別は次のどちらですか？ 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  男 608  44.9% 

2  女 727  53.7% 

  無効・無回答 20  1.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「女」と回答した人が最も多く、53.7%となっています。次いで「男」が 44.9%、「無

効・無回答」が 1.5%と続いています。 

 

  

女
53.7%

男
44.9%

無効・無回答
1.5%
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（2）年齢（問 30-2） 

（２） あなたは何歳ですか？（平成 29 年 9 月 1日現在の満年齢を記入してください）  

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  10 代 20  1.5% 

2  20 代 70  5.2% 

3  30 代 133  9.8% 

4  40 代 193  14.2% 

5  50 代 234  17.3% 

6  60 代 322  23.8% 

7  70 代 262  19.3% 

8  80 代以上 82  6.1% 

  無効・無回答 39  2.9% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「60 代」と回答した人が最も多く、23.8%となっています。次いで「70 代」が 19.3%、

「50 代」が 17.3%、「40 代」が 14.2%、「30 代」が 9.8%、「80 代以上」が 6.1%、「20 代」が 5.2%、「10

代」が 1.5%、「無効・無回答」が 2.9%と続いています。 

 

  

60代
23.8%

70代
19.3%

50代
17.3%

40代
14.2%

30代
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10代
1.5%

無効・無回答
2.9%
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（3）居住地（問 30-3） 

（３） あなたの居住地はどこですか？（番号を選んで○をつけてください）  

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  佐原地域（旧佐原市） 727  53.7% 

2  小見川地域（旧小見川町） 356  26.3% 

3  山田地域（旧山田町） 175  12.9% 

4  栗源地域（旧栗源町） 75  5.5% 

  無効・無回答 22  1.6% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「佐原地域（旧佐原市）」と回答した人が最も多く、53.7%となっています。次いで「小

見川地域（旧小見川町）」が 26.3%、「山田地域（旧山田町）」が 12.9%、「栗源地域（旧栗源町）」が 5.5%、

「無効・無回答」が 1.6%と続いています。" 
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（4）居住年数（問 30-4） 

（４） 
あなたは香取市（合併前の旧佐原市・旧小見川町・旧山田町、旧栗源町を含む）にお住ま

いになって何年ですか？（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ２年未満 29  2.1% 

2  ２年以上５年未満 20  1.5% 

3  ５年以上 10 年未満 51  3.8% 

4  10 年以上 20 年未満 123  9.1% 

5  20 年以上 1,105  81.5% 

  無効・無回答 27  2.0% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「20 年以上」と回答した人が最も多く、81.5%となっています。次いで「10 年以上 20

年未満」が 9.1%、「５年以上 10 年未満」が 3.8%、「２年未満」が 2.1%、「２年以上５年未満」が 1.5%、

「無効・無回答」が 2.0%と続いています。 

 

 

  

20年以上
81.5%

10年以上20年

未満
9.1%

５年以上10年

未満
3.8%

２年未満
2.1%

２年以上５年未満
1.5% 無効・無回答

2.0%
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（5）職業（問 30-5） 

（５） あなたの職業はなんですか？（複数に該当する方は、複数に○をつけてください）  

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  農林畜産業 105  7.7% 

2  自営業（商工・サービス業） 97  7.2% 

3  会社員 329  24.3% 

4  公務員 61  4.5% 

5  専業主婦・専業主夫 162  12.0% 

6  パート・アルバイト・派遣社員 233  17.2% 

7  学生 25  1.8% 

8  無職 319  23.5% 

9  その他 48  3.5% 

回答者数 1,355    

 

 回答者全体では「会社員」と回答した人が最も多く、24.3%となっています。次いで「無職」が 23.5%、

「パート・アルバイト・派遣社員」が 17.2%、「専業主婦・専業主夫」が 12.0%、「農林畜産業」が 7.7%、

「自営業（商工・サービス業）」が 7.2%、「公務員」が 4.5%、「学生」が 1.8%、「その他」が 3.5%と続い

ています。 
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（6）通勤・通学地（問 30-6-1） 

（６-１） あなたの通勤・通学地はどこですか？（番号を１つ選んで○をつけてください）  

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  香取市 452  33.4% 

2  成田市 115  8.5% 

3  旭市 17  1.3% 

4  匝瑳市 6  0.4% 

5  神崎町 10  0.7% 

6  多古町 12  0.9% 

7  東庄町 14  1.0% 

8  潮来市 13  1.0% 

9  稲敷市 17  1.3% 

10  鹿嶋市 18  1.3% 

11  神栖市 35  2.6% 

12  その他 86  6.3% 

13  通勤・通学していない 363  26.8% 

  無効・無回答 197  14.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「香取市」と回答した人が最も多く、33.4%となっています。次いで「通勤・通学して

香取市
33.4%

通勤・通学し

ていない
26.8%

成田市
8.5%

神栖市
2.6%

鹿嶋市
1.3%

旭市
1.3%

稲敷市
1.3%

潮来市
1.0%

東庄町
1.0%

多古町
0.9%

神崎町
0.7%

匝瑳市
0.4%

その他
6.3%

無効・無回答
14.5%



96 

 

いない」が 26.8%、「成田市」が 8.5%、「神栖市」が 2.6%、「鹿嶋市」が 1.3%、「旭市」が 1.3%、「稲敷

市」が 1.3%、「潮来市」が 1.0%、「東庄町」が 1.0%、「多古町」が 0.9%、「神崎町」が 0.7%、「匝瑳市」

が 0.4%、「その他」が 6.3%、「無効・無回答」が 14.5%と続いています。 
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（7）通勤・通学地までの交通手段（問 30-6-2） 

 

（６-２） 

（６-１）で 1から 12 を選んだ方にお伺いします。通勤・通学地までの交通手段はなんで

すか？ （複数に該当する方は、複数に○をつけてください）通勤・通学地までの交通手

段はなんですか？ 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  電車 39  4.9% 

2  自家用車 625  78.6% 

3  オートバイ 14  1.8% 

4  高速バス 6  0.8% 

5  路線バス又は循環バス 7  0.9% 

6  自転車 42  5.3% 

7  徒歩 63  7.9% 

8  その他 16  2.0% 

回答者数 795    

 

回答者全体では「自家用車」と回答した人が最も多く、78.6%となっています。次いで「徒歩」が 7.9%、

「自転車」が 5.3%、「電車」が 4.9%、「オートバイ」が 1.8%、「路線バス又は循環バス」が 0.9%、「高速

バス」が 0.8%、「その他」が 2.0%と続いています。 
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（8）同居する家族の人数（問 30-7） 

（７） あなたを含む同居の家族は何人ですか？（人数を数字で記入してください）  

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  1 人 108  8.0% 

2  2 人 333  24.6% 

3  3 人 301  22.2% 

4  4 人 241  17.8% 

5  5 人 152  11.2% 

6  6 人 114  8.4% 

7  7 人 37  2.7% 

8  8 人 13  1.0% 

9  9 人 8  0.6% 

  無効・無回答 48  3.5% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

回答者全体では「2 人」と回答した人が最も多く、24.6%となっています。次いで「3 人」が 22.2%、

「4 人」が 17.8%、「5 人」が 11.2%、「6 人」が 8.4%、「1 人」が 8.0%、「7 人」が 2.7%、「8 人」が 1.0%、

「9 人」が 0.6%、「無効・無回答」が 3.5%と続いています。 

  

2人
24.6%

3人
22.2%

4人
17.8%
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（9）養育中の子どもの有無（問 30-8-1） 

（８-１） あなたには現在養育中の子どもがいますか？（番号を選んで○をつけてください） 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  いる 285  21.0% 

2  いない 1,021  75.4% 

  無効・無回答 49  3.6% 

回答者数 1,355    

 

回答者全体では「いない」と回答した人が最も多く、75.4%となっています。次いで「いる」が 21.0%、

「無効・無回答」が 3.6%と続いています。 

 

  

いない
75.4%

いる
21.0%

無効・無回答
3.6%
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（10）子どもの人数（問 30-8-2） 

（８-２） 
（８-１）で「1 現在養育中の子どもは合計で何人いますか？（合計人数を数字で記入し、

該当するものすべてについてそれぞれの人数を数字で記入してください）  

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  小学生未満の人数 84  29.5% 

2  小学生の人数 104  36.5% 

3  中学生の人数 75  26.3% 

4  それ以外（高校生、大学生等） 123  43.2% 

回答者数 285   

 

回答者全体では「それ以外（高校生、大学生等）」と回答した人が最も多く、43.2%となっています。

次いで「小学生の人数」が 36.5%、「小学生未満の人数」が 29.5%、「中学生の人数」が 26.3%と続いてい

ます。  

43.2%

36.5%

29.5%

26.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

それ以外（高校生、大学生等）

小学生の人数

小学生未満の人数

中学生の人数
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（11）預けたい子どもの年齢（問 30-8-3） 

（８-３） 
（８-１）で「1 いる」と答えた方にお伺いします。お子さんを何歳から保育所・幼稚園・

こども園などに預けたい（預けたかった）とお考えですか。 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  ０歳 39  13.7% 

2  １歳 63  22.1% 

3  ２歳 30  10.5% 

4  ３歳 63  22.1% 

5  ４歳以上 45  15.8% 

6  わからない 12  4.2% 

  無効・無回答 33  11.6% 

回答者数 285    

 

回答者全体では「１歳」と回答した人が最も多く、22.1%となっています。次いで「３歳」が 22.1%、

「４歳以上」が 15.8%、「０歳」が 13.7%、「２歳」が 10.5%、「わからない」が 4.2%、「無効・無回答」

が 11.6%と続いています。 

  

１歳
22.1%

３歳
22.1%

４歳以上
15.8%

０歳
13.7%

２歳
10.5%

わからない
4.2%

無効・無回答
11.6%



102 

 

（12）同居中の高齢者の有無（問 30-9） 

（９） 
あなたの同居の家族（あなた以外）に 65 歳以上の方はいますか？（番号を選んで○をつ

けてください） 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  いる 780  57.6% 

2  いない 513  37.9% 

  無効・無回答 62  4.6% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

回答者全体では「いる」と回答した人が最も多く、57.6%となっています。次いで「いない」が 37.9%、

「無効・無回答」が 4.6%と続いています。 

 

 

 

 

  

いる
57.6%

いない
37.9%

無効・無回答
4.6%
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（13）長期的な病気障がいを持つ高齢者の有無（問 30-10） 

（１０） 
あなたの同居の家族（あなた以外）に長期的な病気や障がいを抱えている人がいますか？

（番号を選んで○をつけてください）  

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  いる 303  22.4% 

2  いない 980  72.3% 

  無効・無回答 72  5.3% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「いない」と回答した人が最も多く、72.3%となっています。次いで「いる」が 22.4%、

「無効・無回答」が 5.3%と続いています。 

 

 

 

 

 

  

いない
72.3%

いる
22.4%

無効・無回答
5.3%
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（14）長期的な病気障がいの有無（問 30-11） 

（１１） あなたは現時点で、長期的な病気や障がいを抱えていますか？ 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  抱えている 308  22.7% 

2  抱えていない 985  72.7% 

  無効・無回答 62  4.6% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

回答者全体では「抱えていない」と回答した人が最も多く、72.7%となっています。次いで「抱えてい

る」が 22.7%、「無効・無回答」が 4.6%と続いています。 

 

 

 

 

 

  

抱えていない
72.7%

抱えている
22.7%

無効・無回答
4.6%
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（15）インターネットの利用状況（問 30-12） 

（１２） 
インターネットの利用状況についてお伺いします。インターネットを利用する際の端末は

なんですか？（複数に該当する方は、複数に○をつけてください）  

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  パソコン 563  41.5% 

2  スマートフォン 646  47.7% 

3  タブレット 196  14.5% 

4  スマートフォン以外の携帯電話 140  10.3% 

5  その他 51  3.8% 

6  わからない 169  12.5% 

回答者数 1,355    

 

回答者全体では「スマートフォン」と回答した人が最も多く、47.7%となっています。次いで「パソコ

ン」が 41.5%、「タブレット」が 14.5%、「スマートフォン以外の携帯電話」が 10.3%、「その他」が 3.8%、

「わからない」が 12.5%と続いています。 

 

  

47.7%

41.5%

14.5%

10.3%

3.8%

12.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

スマートフォン

パソコン

タブレット

スマートフォン以外の携帯電話

その他

わからない
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（16）自動車の所有状況（問 30-13） 

（１３） あなたの世帯では車を何台お持ちですか？（番号を１つ選んで○をつけてください）  

 

 

No. 選択肢 回答数 割合 

1  １台 252  18.6% 

2  ２台 417  30.8% 

3  ３台以上 588  43.4% 

4  なし 57  4.2% 

  無効・無回答 41  3.0% 

回答者数 1,355  100.0% 

 

 回答者全体では「３台以上」と回答した人が最も多く、43.4%となっています。次いで「２台」が 30.8%、

「１台」が 18.6%、「なし」が 4.2%、「無効・無回答」が 3.0%と続いています。 

 

 

  

３台以上
43.4%

２台
30.8%

１台
18.6%

なし
4.2%

無効・無回答
3.0%
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7.自由回答 

（1）取り組みの分野ごとの回答件数と割合 

下表は、アンケート調査票の自由意見欄に記入された内容を、香取市の取組の分野別にまとめたもので

す。今回のアンケート調査では、合計 333 人（回答者全体の 24.6％）からご意見をいただきました。な

お、複数の分野にわたる意見については重複カウントしているため、意見総数と一致しません。 

 

 

 

  

No. 取り組み分野 回答数 割合

1 	農林畜産業の振興		 9 2.7%

2 	商業の振興		 19 5.7%

3 	工業・企業誘致の振興 12 3.6%

4 	観光の振興		 16 4.8%

5 	雇用の機会・労働環境の向上 14 4.2%

6 	自然環境の保全		 10 3.0%

7 	廃棄物処理・省資源対策の推進		 13 3.9%

8 	公園・緑地の整備		 23 6.9%

9 	水辺空間の整備		 2 0.6%

10 	交通安全対策の推進		 6 1.8%

11 	防犯対策の推進		 5 1.5%

12 	消防体制の充実		 2 0.6%

13 	救急体制の充実		 18 5.4%

14 	地域防災体制の構築		 13 3.9%

15 	市民相談・消費者相談の充実		 3 0.9%

16 	子育て支援の充実		 33 9.9%

17 	高齢者福祉の充実 13 3.9%

18 	障がい者福祉の充実		 8 2.4%

19 	健康づくりの充実 7 2.1%

20 	地域医療体制の充実		 28 8.4%

21 	学校教育の充実		 5 1.5%

22 	青少年育成の充実		 0 0.0%

23 	生涯学習 4 1.2%

24 	スポーツ活動の推進		 1 0.3%

25 	歴史・文化の継承と保存		 11 3.3%

26 	適正な土地利用の推進 0 0.0%

27 	市街地の整備 5 1.5%

28 	歴史的景観の保存		 6 1.8%

29 	居住環境の整備 12 3.6%

30 	道路網の整備		 19 5.7%

31 	香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備 12 3.6%

32 	市内の公共交通体制の整備 20 6.0%

33 	上水道の整備		 8 2.4%

34 	下水道の整備		 5 1.5%

35 	市民協働によるまちづくりの推進		 8 2.4%

36 	人権・男女共同参画施策の推進		 0 0.0%

37 	国際交流の推進		 1 0.3%

38 	地域間交流の推進 0 0.0%

39 	市民サービス 21 6.3%

40 	行政の広報活動の充実		 17 5.1%

41 	行財政改革の推進 18 5.4%

42 	公共施設 26 7.8%

その他 59 17.7%

回答者数 333

9.9%

8.4%

7.8%

6.9%

6.3%

6.0%

5.7%

5.7%

5.4%

5.4%

5.1%

4.8%

4.2%

3.9%

3.9%

3.9%

3.6%

3.6%

3.6%

3.3%

3.0%

2.7%

2.4%

2.4%

2.4%

2.1%

1.8%

1.8%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

1.2%

0.9%

0.6%

0.6%

0.3%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

17.7%

0.0% 20.0%

子育て支援の充実 …

地域医療体制の充実 …

公共施設

公園・緑地の整備 …

市民サービス

市内の公共交通体制の整備

商業の振興

道路網の整備

救急体制の充実 …

行財政改革の推進

行政の広報活動の充実 …

観光の振興

雇用の機会・労働環境の向上

廃棄物処理・省資源対策の推進

地域防災体制の構築 …

高齢者福祉の充実

工業・企業誘致の振興

居住環境の整備

香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備

歴史・文化の継承と保存 …

自然環境の保全 …

農林畜産業の振興 …

障がい者福祉の充実 …

上水道の整備

市民協働によるまちづくりの推進

健康づくりの充実

交通安全対策の推進 …

歴史的景観の保存

防犯対策の推進

学校教育の充実

市街地の整備

下水道の整備

生涯学習

市民相談・消費者相談の充実

水辺空間の整備

消防体制の充実

スポーツ活動の推進

国際交流の推進

青少年育成の充実

適正な土地利用の推進

人権・男女共同参画施策の推進

地域間交流の推進

その他
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第 3章 資料 
 

1.市民意識調査 調査票 

 

 

  



 

1.市民意識調査 調査票 

 

 

 

市民の皆様には、日頃より、市政に対し、ご理解とご協力をいただいておりますことに心よりお礼申し

上げます。 

現在、香取市では、平成 30 年度からのまちづくりの方針を示す、「第２次香取市総合計画」の策定を進

めています。 

次期総合計画は、少子高齢化の進展や急激な人口減少など、香取市を取り巻く環境が大きく変化してい

る現状を踏まえ、「持続可能なまちづくり」の指針とする必要があります。 

 この「第２次香取市総合計画」の策定にあたりましては、市民の皆様、一人ひとりの「声」が大変重要で

あり、皆様のご意見を広くお伺いするため「香取市 市民意識調査」を実施いたします。 

 皆様のご意見は、計画策定の貴重な資料として、また、今後の市政運営の資料として活用させていただ

きますので、ご多用のところお手数をおかけいたしますが、本調査にご協力くださいますようお願いいた

します。 

 

平成２９年９月２０日 

 

 
 
 

 

問い合わせ先  〒287-8501 香取市佐原ロ2127 

香取市役所 総務企画部 企画政策課 政策班 

TEL：0478-50-1206  FAX：0478-52-4566 

E-mail：seisaku@city.katori.lg.jp 

  

 

１ お送りしたあて名のご本人がお答えください。氏名は記入しないでください。 

２ ご回答いただいた内容は、個人が特定できないように、全て統計的に処理いたします。 

３ 何らかの事情により、ご本人が記入できない場合には、ご本人の意思を反映してご家

族の方などが記入してください。 

４ 記入が終わりましたら、同封の返信用封筒に入れて、平成29年10月10日（火）までに郵便ポストに投

函してください。（切手は不要です） 

５ 調査の結果は、「広報かとり」や「香取市ホームページ」などで公表いたします。 

６ 記入にあたって不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

平成 29 年度 

「香取市 市民意識調査」のお願い 
 

記入上の注意 

 

 

 

mailto:seisaku@city.katori.lg.jp
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◆香取市への定住についてお聞きします 

 

問１ 香取市の住みやすさについてどう思われますか？ 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

１ 住みよい          ２ まあ住みよい 

３ どちらともいえない     ４ どちらかといえば住みにくい 

５ 住みにくい         ６ わからない 

 

 

 

問２-１                  問２-２   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ これからも今の場所に住み続けたいと思いますか？ 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 
 

１ 今の場所に住み続けたい     ２ 市内で引っ越したい 

３ 市外へ引っ越したい       ４ わからない 

 

  

４または５を選んだ方は、問２-２ へ １または２を選んだ方は、問２-１ へ 

１ 買い物が便利 

２ 市内の移動（公共交通）が便利 

３ 市外への移動（公共交通）が便利 

４ 道路事情が良い 

５ 医療や福祉体制が充実している 

６ 子育て支援が充実している 

７ 教育環境が良い 

８ 住宅事情が良い 

９ 自然が多い 

10 魅力的な職場がある 

11 近所づきあいが良い 

12 余暇が楽しめる 

13 歴史・文化が豊かである 

14 公共料金が安い（電気･ガス・電話除く） 

15 その他（           ） 

 

（               ） 

 「香取市が住みよい」と感じる理由は

何ですか？ 

 次の中から３つまで選んで番号に○

をつけてください。 

 「香取市が住みにくい」と感じる理由は

何ですか？ 

 次の中から３つまで選んで番号に○を

つけてください。 

１ 買い物が不便 

２ 市内の移動（公共交通）が不便 

３ 市外への移動（公共交通）が不便 

４ 道路事情が悪い 

５ 医療や福祉体制が不十分 

６ 子育て支援が不十分 

７ 教育環境が悪い 

８ 住宅事情が悪い 

９ 自然が少ない 

10 魅力的な職場がない 

11 近所づきあいが難しい 

12 余暇が楽しめない 

13 歴史・文化が豊かではない 

14 公共料金が高い（電気･ガス・電話除く） 

15 その他（           ） 

（               ） 
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◆香取市のイメージについてお聞きします 

 

問４ 香取市に愛着をもっていますか？ 

   あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 
 

１ 愛着がある           ２ やや愛着がある 

３ どちらともいえない       ４ あまり愛着がない 

５ 愛着がない           ６ わからない 

 

問５ 香取市の誇れるものは何ですか？ 

あてはまる番号を５つまで選んで○をつけてください。 
 

≪ 歴 史 文 化 関 連 ≫ 

１ 小野川沿いの歴史的な町並み     ２ 伊能忠敬翁 

３ 香取神宮              ４ 観福寺（牧野） 

５ 津宮鳥居河岸            ６ 良文貝塚 

７ 阿玉台貝塚             ８ 初代松本幸四郎翁 

９ 府馬の大クス            10 眞浄寺（沢） 
 

≪ 観 光 関 連 ≫ 

11 水郷佐原あやめパーク(旧水郷佐原水生植物園) 

12 水郷佐原山車会館              13 加藤洲十二橋 

14 道の駅・川の駅「水の郷さわら」      15  風土村 

16 道の駅くりもと「紅小町の郷」 
 

≪ 自 然 ・ 公 園 関 連 ≫ 

17 横利根閘門ふれあい公園       18 小見川城山公園 

19 牧野の森・橘ふれあい公園      20 栗山川ふれあいの里公園 
 

≪ イ ベ ン ト ・ 行 事 関 連 ≫ 

21 佐原の大祭             22 まつりin水の郷 

23 香取小江戸マラソン         24 小見川祇園祭 

25 水郷おみがわ花火大会           26 小見川YOSAKOIふるさとまつり 

27 黒部川の水上スポーツ            28 山田ふれあいまつり 

29 山倉大神の鮭祭り          30 栗源のふるさといも祭り 

          

31 その他（                             ） 

32 特にない 
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問６ 香取市にどのようなイメージをもっていますか？ 

   あてはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。 
 

１ 歴史と伝統文化（祭事等）に包まれたまち 

２ 観光資源が豊富にある観光客で賑うまち 

３ 田園風景や里山景観など豊かな自然環境に恵まれたまち 

４ 気候が温暖で生活しやすい環境であるまち 

５ 地域行事や各種イベントなど活気あるまち 

６ 新鮮でおいしい農産物など農業が盛んなまち 

７ 住環境が良く快適な生活を送れるまち 

８ 外国人が多く訪れる国際的なまち 

９ 市民の人情や気質の良いまち 

10 外から来た人を温かく受け入れる、おもてなし精神にあふれるまち 

11 その他（                            ） 

 

問７ 香取市の農産物のうち、誇れるものは何ですか？ 

   あてはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。 
 

１ 米                 ２ 甘藷（さわらっこ） 

３ 甘藷（紅小町）           ４ ブドウ 

５ ネギ                ６ 梨 

７ イチゴ               ８ さといも（ちば丸） 

９ イチジク               10 マッシュルーム 

11  キウイフルーツ(ゴールデンキウイ)   12 フルーツトマト 

13  豚肉                 14 その他（          ） 

 

問８ 香取市では、イベントの PR等にキャラクターを活用しています。あなたが知って 

いる香取市のご当地キャラクターをすべて記載してください。 
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◆香取市が実施する施策への満足度・重要度についてお聞きします 

問９ 次に示す現在の香取市の取り組みについて、あなたはどの程度満足していますか？ 

   １～42の項目ごとに、あてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 
 

 

 

満 

足 

ま
あ
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不 

満 

わ
か
ら
な
い 

意
見
な
し 

記入例) 農林畜産業の振興  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

         
産業・経済の振興 

１ 農林畜産業の振興  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

２ 商業の振興  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

３ 
工業・企業誘致の振興（新規企業の誘致、既存企業

への支援の充実など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

４ 観光の振興  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

５ 
雇用の機会・労働環境の向上（求人求職のマッチン

グ、働き方改革など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

生活・環境の向上 

６ 自然環境の保全  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

７ 廃棄物処理・省資源対策の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

８ 公園・緑地の整備  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

９ 水辺空間の整備  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

10 交通安全対策の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

11 防犯対策の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

12 消防体制の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

13 救急体制の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

14 地域防災体制の構築  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

15 市民相談・消費者相談の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

健康・福祉の充実 

16 子育て支援の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

17 
高齢者福祉の充実（高齢者の生きがいづくり、介護

予防など） 

 

 

 

 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

18 障がい者福祉の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

19 
健康づくりの充実（検診の充実、生活習慣病予防及

び改善など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

20 地域医療体制の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

教育・文化の推進 
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満 

足 

ま
あ
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不 

満 

わ
か
ら
な
い 

意
見
な
し 

21 学校教育の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

22 青少年育成の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

23 生涯学習（文化・芸術）活動の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

24 スポーツ活動の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

25 歴史・文化の継承と保存  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

都市基盤の整備 

26 
適正な土地利用の推進（無秩序な開発の抑制、大規

模な未利用地の活用など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

27 
市街地の整備（佐原駅周辺・小見川駅周辺の整備な

ど） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

28 歴史的景観の保存  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

29 居住環境の整備（空き家対策,住居の耐震化）  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

30 道路網の整備  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

31 
香取市と市外を結ぶ公共交通体制の整備（高速バス、

鉄道の利便性向上など）、 

循環バスや鉄道等の利便性向上など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

32 
市内の公共交通体制の整備（路線バス、循環バス、

デマンドタクシーの利便性向上など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

33 上水道の整備  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

34 下水道の整備  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

市民参画・行政の取組 

35 市民協働によるまちづくりの推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

36 人権・男女共同参画施策の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

37 国際交流の推進  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

38 
地域間交流の推進（姉妹都市等との交流、近隣都市

との連携など） 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

39 市民サービス（窓口）の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

40 行政の広報活動の充実  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

41 行財政改革の推進（民間活用や定員削減など）  ５ ４ ３ ２ １ ０ 

42 
公共施設（市民センター、図書館、公民館、体育館

など）の充実 

 
５ ４ ３ ２ １ ０ 
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問１０ 次に示す項目のうち、今後の香取市のまちづくりにとって、何が重要だと思います 

か？重要だと思うものを５つまで選んで、番号に○をつけてください。 
 

１ 農林畜産業に活気あふれるまち 22 青少年が心身ともに健全に育つまち 

２ 商業に活気あふれるまち 23 
多様な学習の場（文化・芸術）が提供される

まち 

３ 企業誘致が進み工業の盛んなまち 24 だれもが気軽にスポーツをできるまち 

４ 観光客で賑うまち 25 歴史・文化を次世代へ継承するまち 

５ 
雇用の機会が充実し、労働と生活の調和が

とれた職場の多いまち 
26 計画的な土地利用がなされるまち 

６ 良好な自然環境にあふれるまち 27 
市街地（佐原駅、小見川駅周辺）の整備が進

んだまち 

７ 省資源化・資源循環を進めるまち 28 歴史的景観が保存されたまち 

８ 公園・緑地のあふれるまち 29 
住宅への支援（耐震化・空き家対策）が充実

したまち 

９ 水辺空間が整ったまち 30 利便性の高い道路網が整備されたまち 

10 だれもが安心して通行できるまち 31 
香取市と市外を結ぶ公共交通体制が整った

まち 

11 防犯対策が充実した治安のよいまち 32 市内の公共交通体制が整ったまち 

12 消防体制が充実したまち 33 安心して水を使うことができるまち 

13 救急体制が充実したまち 34 下水道が整備されたまち 

14 災害に強い安全なまち 35 市民と行政との協働が盛んなまち 

15 消費者相談等の窓口が充実したまち 36 人権や男女の平等を尊重するまち 

16 安心して子育てができるまち 37 国際交流が盛んなまち 

17 高齢者が安心して暮らすことができるまち 38 
他地域（姉妹都市や近隣都市）との交流が盛

んなまち 

18 
障がい者が安心して暮らすことができるま

ち 
39 窓口サービスが充実したまち 

19 
健康づくりのための支援（検診や生活習慣病

対策）が充実したまち 
40 行政からの情報発信が充実したまち 

20 安心して医療が受けられるまち 41 行財政改革に積極的なまち 

21 質の高い学校教育が受けられるまち 42 
公共施設（市民センター、図書館、公民館、

体育館など）が有効利用されるまち 
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◆あなたの日頃の行動、お考えについてお聞きします 

問１１ あなたは、次の各記述についてどのような行動を心がけていますか？ 

項目ごとに、あてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

 

 

あてはまる 
まあ 

あてはまる 

どちら 

とも 

いえない 

あまり 

あてはまら

ない 

あてはまら

ない 

わから 
ない 
・ 

意見なし 

１ 
香取市産の農産物を購入するこ

とを心がけている。 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

２ 
ゴミの減量化、資源化に取り組

んでいる。 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

 

問１２ あなたは、日常の生活をどのように行動していますか？ 

    １～６の項目ごとに、あてはまるおもな生活圏の番号を１つずつ選んで○をつけて 

ください。 
 

 

 

問１３ あなたは、この１年間に何らかの消費者トラブル（高額な商品を買わされた、身に覚えのない請

求を受けたなど）にあったことがありますか？ 

あてはまる番号を選んで○をつけてください。 

１ あ る 

２ な い 

 

問１４ あなたは、災害時（自宅にいるとき）の緊急避難場所がどこか知っていますか？ 

あてはまる番号を選んで○をつけてください。 

１ 知っている 

２ 知らない 

 

 

問１５ あなたは、災害時の対応について、ご家庭や地域などで話し合ったことがありますか？あてはま

 香

取

市 
成

田

市 

旭

 

市 

匝

瑳

市 

稲

敷

市 

潮

来

市 

鹿

嶋

市 

神

栖

市 

そ

の

他 

１ 食料品の購入 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

２ 衣料品・日用品の購入 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

３ 家具・家電製品の購入 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

４ レストランなどでの外食・宴会 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

５ 娯楽施設などの利用 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

６ 治療・通院 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 
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る番号を選んで○をつけてください。 
 

１ あ る 

２ な い 

 

問１６ あなたには、かかりつけ医（日常的な診療や健康管理、相談等を行ってくれる身近な医者のこと）

がいますか。あてはまる番号を選んで○をつけてください。 

１ い る 

２ いない 

 

問１７ あなたは、市や職場、医療機関等で健康診断（血圧・尿・血液検査等）を受けていますか？あては

まる番号を１つ選んで○をつけてください。 

１ 毎年受けている 

２ ２～３年に１回受けている 

３ ほとんど受けていない 

 

問１８ あなたは、市が実施している「香取市健康相談ダイヤル２４（健康医療電話相談サービス事業）」

について、どの程度ご存知ですか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

１ 利用したことがある 

２ 内容はよく知っているが利用したことはない 

３ 概略程度は知っている  

４ 名称程度は知っている    

５ 知らない 

 

問１９ あなたは、どのような支援・対策を行えば、子どもの数が増えると思いますか？ 

あなたのお考えに近いものを３つまで選んで○をつけてください。 

１ 安定した雇用の確保         ２ 結婚に対する支援 

３ 妊娠・出産に関する情報提供     ４ 不妊治療などへの支援 

５ 乳幼児の保健指導や育児相談の充実  ６ 小児医療体制など子どもの健康支援 

７ 子どもが遊べる場所の整備      ８ 保育所等の整備 

９ 放課後児童クラブ（学童保育）の整備 10  教育環境の整備 

11  子育てに適した住宅の供給       12  子育てしやすい職場環境の整備 

13  子育てに伴う経済的負担の軽減     14  子育てと仕事の両立意識の普及啓発 

15  その他（                                 ） 

問２０ あなたは、この１年間で、香取市内の路線バス、循環バス、デマンドタクシーを 

どのくらいの頻度で利用していますか？あてはまる番号を１つ選んで○をつけて 
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ください。 

 

１ ほとんど毎日利用している      ２ 週に２～３回程度利用している 

３ 月に２～３回程度利用している    ４ 月に１回程度利用している 

５ 年に数回程度利用している      ６ この１年間利用していない 

 

問２１ あなたは、「広報かとり」を読んでいますか？ 

あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

 

１ よく読む            ２ たまに読む 

３ あまり読まない         ４ まったく読まない 

 

問２２ あなたは、香取市のホームページを閲覧したり、利用したりしていますか？ 

あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

１ よく利用する          ２ たまに利用する 

３ あまり利用しない        ４ まったく利用しない 

 

 

問２３ あなたは、市からの回覧文書（回覧板）を閲覧していますか？  

あてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。 

１ よく読む             ２ たまに読む 

３ あまり読まない          ４ まったく読まない 
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◆香取市の行財政改革についてお伺いします 

問２４ あなたは、この１年間、市役所の窓口（支所を含む）を利用しましたか？ 

あてはまる番号を選んで○をつけてください。 

（直接来庁し、窓口で手続き、相談等を行った場合に限ります。） 
 

１ 利用した       ２ 利用していない（→問２９へお進みください。） 

 

問２５ 問２４で、「１ 利用した」と回答した方にお伺いします。 

この１年間で、市役所の窓口（支所を含む）を何回利用しましたか？ 本庁、支所ごとに、あては

まる番号に○をつけてください。 
 

【本庁】      １  １回      ２ ２回      ３ ３回以上 

【小見川支所】      １  １回      ２ ２回      ３ ３回以上 

【山田支所】     １  １回      ２ ２回      ３ ３回以上 

【栗源支所】     １  １回      ２ ２回      ３ ３回以上 

 

問２６ 問２４で、「１ 利用した」と回答した方にお伺いします。 

この１年間で、市役所の窓口（支所を含む）を利用した目的は何ですか？ あてはまる項目すべ

てに○をつけてください。なお、本庁及び支所の両方を利用した場合は、それぞれ○をつけてく

ださい。 

「13 その他」と回答した場合は、具体的な内容を欄外に記載してください。 
 

 【本庁】利用 【支所】利用 

【記載例】  １ 住民票等の証明書の取得 ○ ○ 

【記載例】  ２ 住所異動、出生・婚姻等の届出 ○  
 

 【本庁】利用 【支所】利用 

１ 住民票等の証明書の取得   

２ 住所異動、出生・婚姻等の届出   

３ 健康保険、年金の手続き   

４ 福祉（高齢者、障がい、介護）の手続き   

５ 税金の手続き   

６ 子育ての手続き（学校に関することを除く）   

７ 保健（健診（検診）、相談等）   

８ 農林水産業の手続き   

９ ごみ、環境、交通安全に関すること   

10 道路、河川、公園等に関すること   

11 商工・観光、雇用、消費に関すること   

12 各種施設の利用申請   

13 その他   
 
 ※その他の具体的な内容 

【本庁】                               【支所】 
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問２７ 問２４で、「１ 利用した」と回答した方にお伺いします。 

あなたは、この１年間で、市役所の窓口（支所を含む）で手続き上の不便を感じたことはありま

すか？ あてはまる番号を選んで○をつけてください。 

また、「１ ある」と回答した場合は、具体的な内容を記載してください。 
 

１ ある（具体的な内容                    ） 

２ ない 

 

問２８ 問２４で、「１ 利用した」と回答した方にお伺いします。 

市役所（本庁舎または支所）へ行く場合の交通手段は何ですか？ 本庁と支所ごとに交通手段と

して最も多く利用しているものを１つ選んで○をつけてください。 
 

【本庁】１ 車  ２ オートバイ  ３ 自転車  ４ 徒歩  ５ 公共交通 

【支所】１ 車  ２ オートバイ  ３ 自転車  ４ 徒歩  ５ 公共交通 

 

問２９ あなたは、香取市の行財政改革を進めるうえで、どのようなことが重要と考えますか？ 次の中

から３つ選んで、番号に○をつけてください。「11 その他」と回答した場合は、具体的な内容

を記載してください。 

 

１ 窓口サービスや施設管理の委託・指定管理により民間活力の活用を進める 

２ 事業の整理・統合・廃止を進める 

３ 市政への市民参加を進める 

４ 積極的な情報提供を進める 

５ 職員の意識改革及び人材育成を進める 

６ 行政組織のスリム化を進める 

７ 職員数の削減を進める 

８ 公共施設の整理・統合・廃止を進める 

９ 未利用施設の有効活用を進める 

10 自主財源の確保（収納率向上、受益者負担適正化等）を進める 

11  その他 （具体的な内容：                     ） 
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◆あなた自身のことについてお伺いします 

問３０ 最後にあなた自身のことについておたずねします。 

（１）あなたの性別は次のどちらですか？ 

（番号を選んで○をつけてください） 
１ 男        ２ 女   

（２）あなたは何歳ですか？ 

（平成29年9月1日現在の満年齢を記入して

ください） 
満     歳 

（３）あなたの居住地はどこですか？ 

（番号を選んで○をつけてください） 

１ 佐原地域（旧佐原市） 

２ 小見川地域（旧小見川町） 

３ 山田地域（旧山田町） 

４ 栗源地域（旧栗源町） 

 

（４）あなたは香取市（合併前の旧佐原市・旧

小見川町・旧山田町、旧栗源町を含む）にお

住まいになって何年ですか？ 

（番号を１つ選んで○をつけてください） 

 

 

１ ２年未満 

２ ２年以上５年未満 

３ ５年以上10年未満 

４ 10年以上20年未満 

５ 20年以上 

（５）あなたの職業はなんですか？ 

（複数に該当する方は、複数に○をつけて

ください） 

１ 農林畜産業  ２ 自営業（商工・サービス業） 

３ 会社員    ４ 公務員    

５ 専業主婦・専業主夫 

６ パート・アルバイト・派遣社員 

７ 学 生    ８ 無 職   

９ その他 

（具体的にご記入ください          ） 

 

（６-１）あなたの通勤・通学地はどこです

か？ 

（番号を１つ選んで○をつけてください） 

１  香取市   ２ 成田市    ３ 旭市 

４ 匝瑳市     ５ 神崎町   ６  多古町 

７ 東庄町     ８ 潮来市   ９ 稲敷市 

10 鹿嶋市     11  神栖市 

12 その他（                    ） 

13  通勤・通学していない 

 
 

（６-２） （６-１）で1から12を選んだ方に 

お伺いします。 

通勤・通学地までの交通手段はなんです

か？ 

 （複数に該当する方は、複数に○をつけてく

ださい） 

 

 

 

 

１ 電車 

２ 自家用車 

３ オートバイ 

４ 高速バス 

５ 路線バス又は循環バス 

６ 自転車 

７ 徒歩 

８ その他（                ） 
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１を選んだ方は、(8-2),(8-3)へ 

（７）あなたを含む同居の家族は何人です

か？（人数を数字で記入してください） 

 

      人 

 

（８-１）あなたには現在養育中の子どもが 

いますか？（番号を選んで○をつけてく

ださい） 
 

１ い る        ２ いない 

（８-２）（８-１）で「1 いる」と答えた方

にお伺いします。 

現在養育中の子どもは合計で何人います

か？ また、１～４にそれぞれ何人該当し

ますか？ 

（合計人数を数字で記入し、該当するもの

すべてについてそれぞれの人数を数字で記

入してください） 

 

合計     人  うち、 

 

１ 小学生未満              人 

 

２ 小学生                人 

 

３ 中学生                人 

 

４ それ以外（高校生、大学生など）    人 

 

（８-３） （８-１）で「1 いる」と答えた

方にお伺いします。 
 

お子さんを何歳から保育所・幼稚園・ 

こども園などに預けたい（預けたかった）

とお考えですか。 

１ ０歳        ２ １歳 

３ ２歳        ４ ３歳 

５ ４歳以上     ６ わからない 

 

（９）あなたの同居の家族（あなた以外）に 

65歳以上の方はいますか？ 

（番号を選んで○をつけてください） 
 

１ い る        ２ いない 

 
（10）あなたの同居の家族（あなた以外）に長

期的な病気や障がいを抱えている人がいま

すか？（番号を選んで○をつけてください） 

１ い る        ２ いない 

（11）あなたは現時点で、長期的な病気や障が

いを抱えていますか？  

 （番号を選んで○をつけてください） 

１ 抱えている      ２ 抱えていない 

（12）インターネットの利用状況について 

お伺いします。 

インターネットを利用する際の端末はなん

ですか？ 

（複数に該当する方は、複数に○をつけて

ください） 

１ パソコン 

２ スマートフォン 

３ タブレット 

４ スマートフォン以外の携帯電話 

５ その他（                ） 

６ わからない 

（13）あなたの世帯では車を何台お持ちです

か？（番号を１つ選んで○をつけてくださ

い） 

１ １台         ２ ２台 

３ ３台以上       ４ なし 
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◆その他、市政に関することでご意見がありましたら、自由にご記入ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

10月10日（火）までに郵便ポストに投函してください。 

 

 


